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SAFETY INSTRUCTIONS

We recommend you keep the instructions for
installation and use for later reference, and before
installing the hob, note its serial number in case
you need to get help from the after sales service.
WARNING: the appliance and its accessible parts
become hot during use. Care should be taken to
avoid touching heating elements. Children under
8 years of age must be kept away from the
appliance unless they are continuously
supervised.

WARNING: use only hob guards designed by the
Manufacturer of the cooking appliance or
indicated by the Manufacturer of the appliance in
the instructions for use as suitable or hob guards
incorporated in the appliance. The use of
inappropriate guards can cause accidents.
WARNING: unattended cooking on a hob with fat
or oil can be dangerous and may result in fire.
NEVER try to extinguish a fire with water, but
switch off the appliance and then cover flame e.g.
with a lid or a fire blanket.

WARNING: danger of fire: do not store items on
the cooking surfaces.

WARNING: if the surface is cracked, do not touch
the glass and switch off the appliance to avoid the
possibility of electric shock.

This appliance can be used by children aged from
8 years and above and people with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of
experience and knowledge if they have been
given supervision or instruction concerning use of
the appliance in a safe way and understand the
hazards involved. Children should be supervised
to ensure that they do not play with the appliance.
Cleaning and user maintenance shall not be
made by children without supervision.

CAUTION: the cooking process must be
supervised. A short term cooking process has to
be supervised continuously.

Itis strongly recommended to keep children away
from the cooking zones while they are in operation
or when they are switched off, so long as the
residual heat indicator is on, in order to prevent
the risks of serious burns.

This appliance is not intended to be operated by
means of an external timer or separate remote
control system.

If present do not to stare into halogen lamp hob
elements.

Connect a plug to the supply cable that is able to
bear the voltage, current and load indicated on the
tag and having the earth contact. The socket must
be suitable for the load indicated on the tag and
must be having the earth contact connected and
in operation. The earth conductor is yellow-green
in color. This operation should be carried out by a

suitably qualified professional. In case of
incompatibility between the socket and the
appliance plug, ask a qualified electrician to
substitute the socket with another suitable type.
The plug and the socket must be conformed to the
current norms of the installation country.
Connection to the power source can also be made
by placing an omnipolar breaker between the
appliance and the power source that can bear the
maximum connected load and that is in line with
currentlegislation.

The vyellow-green earth cable should not be
interrupted by the breaker. The socket or
omnipolar breaker used for the connection should
be easily accessible when the appliance is
installed.

The disconnection may be achieved by having the
plug accessible or by incorporating a switch in the
fixed wiring in accordance with the wiring rules.

If the supply cord is damaged, it must be replaced
by Manufacturer, its service agent or similarly
qualified people in order to avoid a hazard. The
earth conductor (yellow-green) must be longer
than 10 mm on the terminal block side. The
internal conductors section should be appropriate
to the power absorbed by the hob (indicated on
the tag). The type of power cable must be
HO5V2V2-F.

Do not put metallic objects such as knives, forks,
spoons or lids on the hob. They could heat up.
Aluminum foil and plastic pans must not be placed
on heating zones.

After every use, some cleaning of the hob is
necessary to prevent the build-up of dirt and
grease. If left, this is recooked when the hob is
used and burns giving off smoke and unpleasant
smells, not to mention the risks of fire
propagation.

Never use a steam or high pressure spray to clean
the appliance.

Do not touch the heat zones during operation or
forawhile after use.

Never cook food directly on the glass ceramic
hob.

Always use the appropriate cookware.Always
place the pan in the center of the unit that you are
cooking on.

Do not place anything on control panel.

Do not use the hob as a working surface.

Do not use the surface as a cutting board.

Do not store heavy items above the hob. If they
drop onto the hob, they may cause damage.

Do not use the hob for storage of any items.

Do not slide cookware across the hob.
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Identification Plate (located under the hob's bottom casing)
PRODUCT CODE T

Mot FEGD21 78 20-20U~

P Motors = 30W
P Maxi (Qven) - 2350 W
/ (Gode]p[od L Tiuuec—c—c—————

C€ e e

‘ hod: FE GO21 R ‘

Code: 39354774
060511 ‘-mmﬁn ‘-mm&n

20240V~

1. GENERAL WARNINGS

By placing the c E mark on this appliance we are assuring
compliance to all European Safety, Health and Environment
requirements which are applicable for this product category.

2. PROTECTION OF THE ENVIRONMENT

This appliance is marked according to European
Directive 2012/19/EU on Waste Electrical and
Electronic Equipment (WEEE).
WEEE contains both polluting substances (which
can cause negative consequences for the
environment) and basic components which can be
reused.It is important to have WEEE subjected to
specific treatments, in order to remove and dispose
_ properly all pollutants and recover and recycle all
materials.
Individuals can play an important role in ensuring that the WEEE
does not become an environmental issue; it is essential to follow
some basicrules:
* WEEE shall not be threatened as household waste.
» WEEE shall be handled over to the relevant collection points
managed by the municipality or by registered companies. In many
Countries, forlarge WEEE, home collection could be present.
* In many Countries, when you buy a new appliance, the old one
may be returned to the retailer who has to collect it free of charge on
a one-to-one basis, as long as the appliance is of equivalent
typology and has the same functions as the supplied one.

3. INSTALLATION

Installing a domestic appliance it is a complicated operation which, if
not carried out correctly, can seriously have impact on safety of goods,
properties or people. For this reason, it should be carried out by a
professionally qualified person in accordance with technical
regulations.

In the event that this advice it is ignored and installation is carried out
by an unqualified person, the Manufacturer declines all responsibility
for any technical failure of the appliance whether or not it results in
damage of goods or properties or in injury of people or animals.

After having removed the packaging please be sure that the appliance
itis not damaged, otherwise contact the Retailer or Manufacturer After
Sales Service.

Make sure that the furniture in which the appliance will be fitted and all
other furniture in the nearby are made with materi

Is which can withstand high temperatures (min 100 °C).

In addition, all decorative laminates should be fixed with high-resistance
glue.

Appliance can be installed in a Built-in furniture in “Standard” or “Flush”
mode.

Worktop thickness should be between 25 and 45 mm.

560 ‘s mm

Standard installation
perimeter

Slot depth: 5 mm

Flush installation
perimeter

Note: Inner perimeter dimensions are same with standard installation

Leave a distance of at least 55

mm between the hob and the /
back wall and of at least 150
mm between the hob and the
vertical furniture or walls in the
lateral side. If a furniture is
installed above the hob, the
minimum distance required is
700 mm.

When installing a hood above
the hob, please consult the
installation requirements
specified for the hood but, in
any case, the distance between
the hob and the hood must not
be lower than 700 mm.

- )

If the bottom part of the hob is adjacent to an area normally accessible
for handling or cleaning operations, a separator it must be put 20 mm
below the bottom part of the hob.

min 20 mm

When installing an oven under the hob, separator must not be put and
the minimum distance between the bottom part of the hob and the
oven must not be lower than 10 mm. Do not install not cooled oven
under this hob and install the oven following its own installation
requirements.

min10 mm _y
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A watertight seal gasket is
supplied with the hob. Fit
the seal gasket around the
bottom hob as described
and make sure that it is
properly fitted to avoid any
leakage into the supporting
furniture.

Normal Fixing:

- Get the fixing clips from accessory bag
and screw them into the position shown
on bottom box. (Do not tighten the
screws to block clips, they should move
freely)

4. ELECTRICAL CONNECTION

OO

o
&

LAYOUT 2

QIO
©

- Insert the hob in center
position of cut out.

- Turn the clips and tighten
them fully.

Quick Fixing: (Depending on model)

Get four springs form accesory bag and
screw them onto bottom box as shown
infigure.

Centerand insert the hob.
Press the sides of hob until it
is supported around its
entire perimeter.

FLUSH INSTALLATION

After checking that the position of
the hob is correct fill the gap
between the worktop and the hob
with silicone adhesive. Flatten the
silicone layer with a scraper or
with wet finger damped with water
and soap before it forms.

Do not use the hob until the
silicone layeritis completely dry.

LAYOUT 3 LAYOUT 4
A B C D
LAYOUT 1 2300W 1800 W 1200 W 1200 W
LAYOUT 2 | 1000+700 W 1800 W 1200 W 1800 W
ﬂ 4@“ LAYOUT 3 | 1000+700 W | 1050+900+750 W | 1200 W -
LAYOUT 4 1800W 1050+900+750 W 1800 W -
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According to model

1. ON/OFF
S
3.
4 TIMER
5. Additional cooking zone led
6. Cooking zone programming indicator
7 .Bridge
8. Child lock
9. Melting
10. Boiling




"Installation must conform to the standards & directives."
Manufacturer declines all responsibility for any damage that
might be caused by unsuitable or unreasonable use.

WARNING: Manufacturer cannot be held responsible for any incident
orits consequences that may arise during the use of an appliance not
linked to the earth, or linked to an earth whose continuity is defective.
Before any electrical operation, please check the supply tension
shown on the electricity meter, the adjustment of the circuit- breaker,
the continuity of the connection to earth to the installation and that the
fuseis suitable.

The electrical connection to the installation should be made according
to the rated power of the Appliance; this should be made via an Omni
pole cut-out switch.

If the appliance has a socket outlet, it must be installed so that the
socket outletis accessible.

The yellow/green wire of the power supply cable must be connected to
the earth of both power supply and appliance terminals.

For any questions regarding power supply cord referto After Sales
Service or a qualified technician.

If the hob is fitted with power supply cord, this shall be connected only
to a power supply of 220-240 V between phase and neutral.

Itis however possible to connect the hob to:

Three Phase 220-240V3
Three Phase 380-415 V2N

To proceed to the new connection, please follow below instructions:
Before making the connection, make sure that the installation is
protected by a suitable fuse, and that it is fitted with wires of a large
enough section to supply the appliance normally.

Turn over the hob, glass side against the working top, taking care to
protectthe glass.

Open the cover in the following sequence:

a a0

-unscrew the cable clamp "1";

-find the two tabs located on the sides;

- put the blade of a flat screw-driver in front of each tab "2" e
"3", pushinand press;

-remove the cover.

To release the power supply cord:

- Remove the screws retaining the terminal block which
contains the shunt bars and the conductors of the supply cord;

- Pull out the supply cord.

Operations to be carried out to make a new connection:

- Choose the power supply cable in accordance with the
recommendations in the table;

- Pass the power supply cable into the clamp;

- Strip the end of each conductor of the supply cord on a 10 mm length,
by taking in account the requested length of the cord for the
connection to the terminal block;

-According to the installation and with the help of shunt bars which you
should have recovered in the first operation, fix the conductor as
shown on the chart;

-Fixthe cover;

- Screw the cable clamp.

Note: make sure the terminal board screws are tight.

Operations to be carried out to make a new connection:

- Choose the power supply cable in accordance with the
recommendationsin the table;

- Pass the power supply cable into the clamp;

- Strip the end of each conductor of the supply
cord on a 10 mm length, by taking in account
the requested length of the cord for the
connection to the terminal block;

-According to the installation and with the help
of shunt bars which you should have
recovered in the first operation, fix the
conductor as shown on the chart;

-Fixthe cover;

- Screw the cable clamp.

ATTENTION:
Ifit should be necessary to replace the power supply cord, connect the
wire in accordance with following colors/codes:

BLUE Neutral (N)

BROWN Live L)
YELLOW-

GREeN | Eath | @)

Connection to the terminals on the terminal block

LAY OUT LAY OUT
3" no_gn

MONOPHASE or TWO PHASES 220-240 V~
(H:?)%SZVZF 3x2,5 mm’ 3x4 mm’
THREE PHASES 220-240 V3~
Cable 2 2
HOB5V2V2F 4x1,5 mm 4x1,5 mm
THREE PHASES 380-415 V2N~
Cable 2 2
HOBV2V2F 4x1,5 mm 4x1,5 mm

Monophase 220-240 V~

Two phases 220-240 V2~

Ph = Phase N = Neutral T = Earth
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5. HOB COOKWARE ADVICE

Using good quality cookware is critical for setting
the best performance from your hob.

e O

» Always use good quality cookware with perfectly flat and thick
bases : using this type of cookware will prevent hot spots that cause
food to stick. Thick metal pots and pans will provide an even
distribution of heat.

* Ensure that the base of the pot or pan is dry : when filling
pans with liquid or using one that has been stored inthe  refrigerator,
ensure thatthe base of the pan is completely dry before placing it on
the hob. This will help to avoid staining the hob.

» Use pans whose diameter is wide enough to completely cover
the surface unit : the size of the pan should be no smaller
than the heating area. If it is slightly wider the energy will be used at its
maximum efficiency.

THE CHOICE OF COOKWARE - The following information will help
you to choose cookware which will give good performance.

Stainless Steel : highly recommended. Especially good with a
sandwich clad base. The sandwich base combines the benefits of
stainless steel (appearance, durability and stability) with the
advantages of aluminium or copper (heat conduction, even heat
distribution).

Aluminium : heavy weight recommended. Good conductivity.
Aluminium residues sometimes appear as scratches on the hob, but
can be removed if cleaned immediately.

Because of its low melting point, thin aluminium should not be used.

Cast Iron : usable, but not recommended. Poor performance. May
scratch the surface.

Copper Bottom / stoneware: heavy weight recommended. Good
performance, but copper may leave residues which can appear as
scratches. The residues can be removed, as long as the hob is
cleaned immediately. However, do not let these pots boil

dry. Overheated metal can bond to glass hobs. An overheated copper
pot will leave a residue that will permanently stain the hob.

Porcelain/enamel : Good perfomance only with a thiny smooth, flat
base.

Glass-ceramic : not recommended. Poor performance. May scratch
the surface.

6. USE
Switch ON/OFF a heater zone
TIMER ] [

I
| D_@+ _@+@ ®
—— “[Blr 4 D) “Er

L/

To switch ON a heater Touch power key during 400 msec. Long beep
will be heard and "0" value will appear in target zone digit, indicating
power level.

1) If any cooking stage is in position 0, this display will switch OFF
automatically after 10 seconds and the zone OFF sequence will
sound.

2) If there is residual heat indication in the display which is ON butin 0
power, "0" willappear changing over.

3) Iflock function is active you cannot switch ON a zone.

To switch OFF a heater Touch power key during 1,2 sec. 3 Short
beeps will be heard and nothing or "H" value will appear in target zone
digitif residual heat exists. Zone will be OFF.

1) If any cooking stage is in position 0, this display will switch OFF
automatically after 10 seconds and the zone OFF sequence will
sound.

2) If there is residual heat indication in the display which is OFF, "H"
will be displayed.

3) Even lock function is active you can switch OFF a zone.

4)If only one heater is active and this one is switched off, 4 Short beep
will be heard indicating all cook top is Off.

Increase / Decrease power level

TIMER ol )
[ |
_@+ ) @+ @) L @ [&
e ‘\%/* a © B ornr
W/

With a short press on '+’ or *-* keys, Increase or decrease power in the
selected zones digit: 0-1-2-3...9-P

1. For Long Presses in + or - keys, power level increases /decreases
continuously. With a fast increase, power stops at level 9, and for a
higher power another short press is needed on the + key. No beep
sound is heard with fast increase / decrease.

2. Once arrived to P power level, pressing + key again does not
change power level to 0.0nce arrived to 0 power level, pressing - key
again does not change power level to P.

3. With a zone ON at 0 power level, if the zone is hot, O will blink
alternatively. After 10 seconds, O will disappear an ‘H’ letter will appear
fixed on display.

4. When a heater is selected and ‘+’ & ‘-‘keys are touched at the same
time, power level will go to ‘0’ but heater will maintain selected during
10 seconds. If heater was temporized, timer will go to Off. This action
can only be developed in several cases depending touch control
configuration.The following examples are for information only.
Personal experience should then let you adapt these settings to your
taste and habits.

Child Lock

TIMER E Ijl

_@+ = -[8]+ -[B]+ EENORE
= B+ e g B

1
The action will be done W when lock key is touched

Then, any time when a key will be touched, displays will show "L"
during 2sec. heating remains at the same state.

To deactivate Child Lock, follow the same process explained before.
Then Short beep will be heard and displays will show "n" letter. Hob will
remain unlocked.

Note: An automatic child lock will produce in 15 minutes after total
Switch OFF of the hob. This function will happens automatically but
previously is necessary to program it. See User settings point.

Double / Triple zones
TIMER ol ™
] P I
@@+ —-[a]+ -

+
— B+ s @ *
To switch ON double extension ring, associated main zone must be
already ON and Indicating power level must be higher than 0.
8.1-Double zone ON
1st Short Press on extension key Switches ON extension ring. LED
over extension key turns ON if Extension ring is ON. 5
2nd Short Press on extension key Switches OFF extension ring.
Shortbeep each press on extension key.

8.2- Triple zone ON

1st Short Press on extension key Switches ON 1st extension ring. 1
LED over extension key turns ON if 1st extension ring is ON (left LED
in case of triple zone, middle and only LED in case of double zone) 2nd
Short Press on extension key Switches ON 2nd extension ring. 2
LEDs over extension key turn ON if 1st and 2nd extension rings are
ON

3rd Short Press_on extension key. Switches OFF 1st and 2nd
extensionrings. |@

Short beep each press on extension key.
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Bridge function

TIMER (ll [

[ |
_+ = -[B]+ -[8]+ @
T _+ @ @ _|E|+ Hllll

PAUSE
The bridge can be enabled only when both heaters are off. One heater
of the bridge has been selected, to activate bridge function touch
bridge key. [ §
Abeep sounds and the zone LED is switched on if the zone is enabled.
Both bridge heaters will be selected at the same time.
Once the heaters selected, if the power level is not the desired power
level, by the + - keys.
Both bridge heater displays will show same power level.
The function will finish:
- Ifthe bridge key is touched in setting mode
- If user selects power level “0”

Melting function
TIMER (ull ™

~[@]+

PAUSE

o @ (1
+uu

nmpm [LL1]

After a heater has been selected, to activate melting functiow
-Selectmeltingkey LI~
Atone sounds and heater display shows “U”
The heater will work at power level “2”
Being the heater selected, Melting function will finish
- If switched off
- Ifitis selected to other power level.

Boiling Function:
TIMER (ull ™

EIE] = -[B]+ —|E|+_

o @ (1
+uu

= B s @

PAUSE

After a heater has been selected, to activate Boiling function:
-SelectBoilingkey ‘s
Atone sounds and heater display shows “P”
The heater will work at maximum power level for 10 minutes.
After these 10 minutes a tone sounds heater will return to level “9”

Overflow security

Something (an object or a liquid) is pressing any key during more than
5s. 2 Short Beep + 1 Long beep every 30s while the key is pressed.
Cook-top will turn Off. |E| This symbol will maintain blinking while the
matter persist.

Timer

To activate timer, heater must be selected and its power level must
be greater than “07;

Select the zone to be timed. Power level of the zone greater than 0.
Static is displayed in the zone being timed . "0 0" in the digits
reserved for the timer.

1) With "+" or "-" keys, timer time can be chosen. No Beeps at time
change.

2) Pressing simultaneously timer "+/-" keys the timer is cancelled
(goes to 00).

3) Iftimer "+" or "-" keys is maintained pressed during TBD time, there
is quick setting.

4) When setting timer time, it is possible to go from "00" to "99" with "-"
key, and from "99" to "00" with "+" key.

5) Maximum time 99 minutes.

6) When the time is elapsed and the hob is beeping, press any key and
the alarm and digit sequence will end.

7) It is possible to adjust the timer time while the timer is previously
running.

8) Power of timed zone can be modified without consequences on the
timer programming.

9) Last minute will be displayed by seconds (For Variants only visible if
we enter the timer programming while the last minute of the
countdown)

10) Pressing the Timer key without any selected zone and when no
zone is being timed, does nothing.

11) Pressing the Timer key without any selected zone and when many
zones are being timed, the time shown in time digits changes in a
rotatory way, and shows the time whose power display has the
decimal point ON.

12) Alternatively Power (5s) and (0,5s) is displayed in the zone being
timed.

Remaining time is displayed in the digits reserved for the timer. If
multiple zones are timed, the smallest remaining time is displayed,
and the decimal pointis displayed in the corresponding zone.

Residual Heat Indicator (In radiant heaters-> calculated)

The same indicators can be used for “residual heat” indication as well.
Atime table must be defined on this purpose: Rest Heat time=f (power
level, working time).

While a temperature on the cook top glass surface is above
65°Cb(theory value), this condition will be shown in the associated
display, by means of an “H”.

To generate a temperature above 65°C a heating element has to be in
operation for certain time, this time depends on the power level. Once
this time has expired, the residual heat warning will be shown when
the heating element is switched off.

Automatic Safety Off

If the power level is not changed during a preset time, the
corresponding heater turns off automatically.

The maximum time a heater can stay on, depends on the selected
cooking level.

Power level| Max. time on (hours)

-
o

O o N OO~ WN| =
NINIDNINDN WO o

NOTE: while an overheating situation should occur during the
operation of the highest power levels, the Hob control will
automatically adjust the power level in order to protect the hob from
overheating.

7. CLEANING AND MAINTENANCE

. Before carrying out any maintenance work on the hob, allow it to
cool down.

. Only products, (creams and scrapers) specifically designed for
aglass ceramic surfaces should be used. They are obtainable from
hardware stores.

. Avoid spillages, as anything which falls on to the hob surface will
quickly burn and will make cleaning more difficult.

. It is advisable to keep away from the hob all substances which are
liable to melt, such as plastic items, sugar, or sugar-based products.
.MAINTENANCE:

- Place a few drops of the specialised cleaning product on the hob
surface.

- Rub any stubborn stains with a soft cloth or with slightly damp
kitchen paper.

- Wipe with a soft cloth or dry kitchen paper until the surface is clean.

If there are still some stubborn stains:

- Place afew more drops of specialised cleaning fluid on the surface.

- Scrape with a scraper, holding it at an angle of 30° to the hob, until
the stains disappear.

- Wipe with a soft cloth or dry kitchen paper until the surface is clean.

- Repeat the operation if necessary.
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AFEW HINTS:
Frequent cleaning leaves a protective layer which is essential to
prevent scratches and wear. Make sure that the surface is clean
before using the hob again. To remove marks left by water, use a few
drops of white vinegar or lemon juice. Then wipe with absorbent paper
and a few drops of specialised cleaning fluid.

The glass ceramic surface will withstand scraping from flat-bottomed
cooking vessels, however, it is always better to lift them when moving
them from one zone to another.

NB:

Do not use a sponge which is too wet.

Never use a knife or a screwdriver.

A scraper with a razor blade will not damage the surface, as long
asitis kept at an angle of 30°.

Never leave a scraper with a razor blade within the reach of
children.

Never use abrasive products or scouring powders.

. The metal surround : to safely clean the metal surround wash with
soap and water, rinse, then dry with a soft cloth.

Any change in the colour of the glass-ceramic surface does
not affect its operation or the stability of the surface. Such
discolorations are mostly a result of burnt food residues or
use of cookware made of materials such as aluminium or
copper; these stains are difficultto remove.

8. PROBLEM SOLVING

The cooking zones do not simmer or only fry gently

Only use flat-bottomed pans. If light is visible between the pan and the
hob, the zone is not transmitting heat correctly.

The pan bottom should fully cover the diameter of the selected zone.

The cooking is too slow

Unsuitable pans are being used. Only use flatbottomed utensils, that
are heavy and have a diameter atleast the same

as the cooking zone.

Small scratches or abrasions on the hob's glass surface

Incorrect cleaning or rough-bottomed pans are used; particles like
grains of sand or salt get between the hob and the bottom of the pan.
Refer to the "CLEANING" section; make sure that pan bottoms are
clean before use and only use smooth bottomed pans. Scratches can
be lessened only the cleaning is done correctly.

Metal marks

Do not slide aluminium pans on the hob. Refer to the cleaning
recommendations.

You use the correct materials, but the stains persist.

Use a razor blade and follow the "CLEANING" section.

Dark stains
Use arazor blade and follow the "CLEANING" section.

Light surfaces on the hob
Marks from an aluminium or copper pan, but also mineral, water or
food deposits; they can be removed using the cream cleaner.

Caramelisation or melted plastic on the hob.
Refertothe "CLEANING" section.

The hob does not operate or certain zones don't work

The shunts are not positioned correctly on the terminal board.

Have a check made that the connection is done he control panel is
locked. Unlock the hob.

The hob does not cut off.
The control panel is locked. Unlock the hob.

Frequency of on/off operations for cooking zones

The on-off cycles vary according to the required heat level:

- low level: short operating time,

- high level: long operating time.

The cooktop is not working.

Check the condition of the fuses / circuit breakers at your
location.Check to see if you are experiencing a power failure.

The cooktop has turned itself off.

The main switch (ON/OFF key) was accidentally touched or there is
any object above any key. Turn the unit on again without any object
about the keyboard. Enter your settings again.

Display F and numbers
If Fand numbers appears in the display, your unit has detected a fault.
The following table list actions you can take to correct the problem.

9. AFTERCARE

Before calling out a Service Engineer please check the

following:

—thatthe plugis correctly inserted and fused;

If the fault cannot be identified switch off the appliance — do not
tamper with it — call the Aftercare Service Centre. The appliance is
supplied with a guarantee certificate that ensures that it will be
repaired free of charge at the Service Centre.

Heater display Fault

Action

FO Touch control software error.

If error has occurred disconnected and connect again the cooktop to the power supply. If error persist,
call after-sales service. If error appears suddenly in a normal operation, call after-sales service.

Touch control zone is too hot
Fc and has turned off all the
heaters.

Wait until temperature goes down. Cook-top will automatically recovered when temperature
reaches anormal value.

Touch control temperature

Wait until temperature goes down. If message persist when temperature reaches an environment

Ft sensor can be damaged. value, call after-sales service.
FE Touch control temperature Wait until temperature goes down. If message persist when temperature reaches an environment
sensor can be damaged. value, call after-sales service.
Fb Erfc:]sysli\gsensmvny See if cook-top is mounted correctly. Be sure that keys touch correctly the glass surface.
. This error is a keyboard auto-check. It disappears when autocheck return to secure value. If error
FU/FJ Security keyboard error persist, call after-sale service.
FA Security software error Thls_error is a software au_to—check. It disappears when auto-check return to secure value. If error
persist, call after-sale service.
FC/Fd Security software error This error is a software auto-check. It disappears when auto-check return to secure value. If error
Y persist, call after-sale service.
Fr Relays security error Any relay driver can have any problemn. Remove cook-top from the power supply, wait a minute

and switch on again. If error persist, call after-sale service.
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Si consiglia di conservare le istruzioni di uso e
montaggio per riferimento successivo e, prima di
montare il piano di cottura, annotare il suo
numero di serie per richiedere assistenza al
Servizio post-vendita.

AVVERTENZA: I'elettrodomestico e le sue parti
accessibili diventano calde durante l'uso.
Prestare attenzione ad evitare qualsiasi contatto
con le resistenze di riscaldamento. Mantenere
lontani dall'elettrodomestico i bambini di eta
inferiore agli 8 anni, a meno che non siano
continuamente supervisionati.

AVVERTENZA: utilizzare unicamente protezioni
per piani di cottura progettate dal produttore della
cucina o indicate dal produttore
dell'elettrodomestico nelle istruzioni d'uso come
adatte, o ancora Erotezioni incorporate
nell'elettrodomestico. L'utilizzo di protezioni non
adatte puo provocare incidenti.

AVVERTENZA: |a cottura senza sorveglianza su
un piano di cottura in presenza di grasso o olio
nella pentola pud essere pericolosa, con rischio
di incendi. NON cercare MAI di spegnere un
incendio con acqua, bensi spegnere
I'elettrodomestico e coprire la fiamma con un
coperchio o una coperta antifiamma.

AVVERTENZA: pericolo di incendio: non
appoggiare nulla sulle superfici di cottura.

AVVERTENZA: se la superficie € crepata, non
toccare la vetroceramica e spegnere
I'elettrodomestico per evitare la possibilita di
elettrocuzioni.

L'elettrodomestico puo essere utilizzato da
bambini di eta superiore a 8 anni e da persone
con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali,
oppure prive di esperienza e conoscenza, se
supervisionate o istruite riguardo all'uso
dell'elettrodomestico in sicurezza, e se
comprendono i rischi che derivano dall'uso dello
stesso. | bambini dovrebbero essere
supervisionati per assicurarsi che non giochino
con l'elettrodomestico. La pulizia e la
manutenzione da parte dell'utente non possono
essere effettuate da bambini senza supervisione.

ATTENZIONE: il processo di cottura deve essere
supervisionato. Un processo di cottura di breve
termine deve essere supervisionato in continuo.

Si consiglia vivamente di tenere i bambini a
distanza dalle zone di cottura quando queste
sono in funzione o quando sono spente, per tutto
il tempo durante il quale l'indicatore di calore
residuo rimane attivo, per evitare il rischio di
ustioni gravi.

Questo elettrodomestico non & concepito per
funzionare con temporizzatori esterni o con
sistemi di comando a distanza separati.

Se é presente, non guardare direttamente gli
elementiriscaldati dellalampada alogena.

Collegare al cavo di alimentazione una spina
dimensionata per la tensione, la corrente e la
potenza indicate nella targhetta e dotata del
contatto di terra. La presa deve essere
dimensionata per la potenza indicata sulla
targhetta e deve avere il contatto di terra
collegato e funzionante. |l conduttore di terra &
giallo-verde. Questa operazione deve essere

eseguita solo da un tecnico adeguatamente
addestrato. In caso di incompatibilita tra presa e
spina dell'elettrodomestico, richiedere ad un
tecnico specializzato di sostituire la presa con
un'altra di tipo compatibile. La spina e la presa
devono essere conformi alle normative attuali del
paese diinstallazione.

Il collegamento alla rete di alimentazione puo
essere effettuato anche collocando un
interruttore automatico onnipolare tra
I'elettrodomestico e la rete di alimentazione, in
grado di suPportare il carico massimo collegato,
In linea con la legislazione corrente.

Il cavo di terra giallo-verde non deve essere
interrotto dall'interruttore automatico. La presa o
I'interruttore automatico onnipolare utilizzati per il
collegamento devono essere facilmente
accessibili al momento del montaggio
dell'elettrodomestico.

La disconnessione pud essere eseguita con la
spina accessibile 0 aggiungendo un interruttore
sul cablaggio fisso, nel rispetto delle normative
relative ai cablaggi.

Se il cavo di alimentazione dell'elettrodomestico
dovesse essere danneggiato, farlo sostituire dal
produttore, dal suo servizio tecnico o da tecnici
qualificati, per evitare rischi. |l conduttore di terra
(giallo-verde) deve essere piu lungo di 10 mm sul
lato della morsettiera. La sezione dei conduttori
interni deve essere adatta alla potenza assorbita
dal piano di cottura (come indicato sulla
targhetta). Il cavo di alimentazione deve essere di
tipo HO5V2V2-F.

Non appoggiare sul f)iano di cottura oggetti
metallici come coltelli, forchette, cucchiai o
coperchi. Potrebbero scaldarsi eccessivamente.

Non appoggiare sulle zone riscaldanti pellicole di
alluminio e padelle in plastica.

Dopo ogni utilizzo &€ necessario pulire il piano di
cottura per evitare l'accumulo di sporcizia e
grasso. Se ci sono accumuli di questo tipo
vengono cotti nuovamente quando il piano di
cottura viene acceso, creando fumo e odori
sgradevoli per non parlare del rischio di
propagazione diincendi.

Non utilizzare mai un getto di vapore o ad alta
pressione per la pulizia dell'elettrodomestico.

Non toccare le zone riscaldanti durante il
funzionamento o per un breve periodo dopo l'uso.

Non cuocere mai gli alimenti direttamente sul
piano di cottura in vetroceramica.

Utilizzare sempre i recipienti di cottura adatti.
Mettere sempre la pentola al centro del gruppo
sul quale si sta effettuando la cottura. Non
appogagiare nulla sul pannello di comando.

Mai utilizzare il piano di cottura come superficie di
lavoro.

Mai utilizzare il piano di cottura come tagliere.
Non appog?iare oggetti pesanti al di sopra del
piano di cottura. Se cadono sul piano possono
danneggiarlo.

Non utilizzare il piano di cottura per riporvi
oggetti.

Non fare scivolare i recipienti sul piano di cottura.
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Targhetta di identificazione (posta sotto il carter inferiore del piano di
cottura)

CODICE PRODOTTO T

Ihat I FRANCE - 232+
Mod £ 6021 73 20- 2000~

P Motors = 30 W
/ Code produit : ......

(€ Numéro de série ...

ot E G021 R ‘
Gote: 3554774
-ORe 0511 ‘-mmﬁu |-mmsu

P (Oven) - 2350 W

20240V~

1. AVWVERTENZE GENERALI

Apponendoil marchioc E su questo elettrodomestico confermiamo
la conformita a tutti i requisiti di legge europei di sicurezza, salute e
tutela ambientale applicabili a questa categoria di prodotti.

2. SALVAGUARDIA DELL'AMBIENTE

Questo elettrodomestico dispone di contrassegno ai
sensi della direttiva europea 2012/19/UE in materia di
rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche
(RAEE).
I RAEE contengono sostanze inquinanti (che
possono causare conseguenze negative per
I'ambiente) e i componenti principali che possono
_ essere riutilizzati. E importante che i RAEE siano
sottoposti a trattamenti specifici in modo da togliere e smaltire in
modo corretto gli inquinanti nonché recuperare e riciclare tutti i
materiali.
Spetta ai singoli individui garantire che i RAEE non diventino un
problema a livello ambientale. Esistono alcune regole specifiche da
rispettare:
* iRAEE non devono essere trattati come rifiuti domestici.
* i RAEE devono essere affidati agli speciali centri di raccolta
gestiti dai comuni o da societa autorizzate. In molti stati &
disponibile anche un servizio diraccolta porta a porta peri RAEE.
In molti stati, nel caso di acquisto di nuovi elettrodomestici, quelli
vecchi possono essere affidati al venditore che li deve ritirare
gratuitamente in numero corrispondente agli elettrodomestici
acquistati, a condizione che i singoli elettrodomestici siano di tipo
simile e con le stesse funzioni di quelli acquistati.

3- INSTALLAZIONE

Il montaggio di un elettrodomestico pud essere un'operazione
complicata che, se non viene effettuata correttamente, puo
minacciare gravemente la sicurezza di prodotti, proprieta o persone.
Per questa ragione tale attivita deve essere intrapresa da un tecnico
professionalmente qualificato che la effettuera in accordo con le
normative tecniche in vigore.

Nel caso in cui questa precauzione non venga rispettata e |l
montaggio sia effettuato da un tecnico non qualificato, il produttore
declina tutte le responsabilita per guasti tecnici dell'elettrodomestico
che possano causare o meno danni alle cose o ai beni o lesioni alle
persone o aglianimali.

Dopo avere tolto I'imballaggio, accertarsi che I'elettrodomestico non
sia danneggiato; in caso contrario contattare il rivenditore o il servizio
di assistenza post vendita del produttore.

Accertarsi che il mobile nel quale verra inserito I'elettrodomestico e
tutti gli altri arredi nelle vicinanze siano di un materiale in grado di
resistere atemperature elevate (minimo 100°C).

Inoltre, tutti i laminati decorativi devono essere fissati con colla ad alta
resistenza.

L'elettrodomestico pud essere installato in un mobile ad incasso in
modalita "standard" o "afilo".

Lo spessore del piano di lavoro deve essere compreso tra 25 e 45 mm.

560 *mm

490 :3mm

Perimetro per
installazione a filo

Profondita incavo 5 mm

5235 mm

Perimetro per
installazione a filo

Nota: Le dimensioni del perimetro interno sono le stesse
dell'installazione standard

Lasciare una distanza pari a

almeno 55 mm tra il piano di / \
cottura e il muro posteriore e di
almeno 150 mm tra il piano di
cottura e il mobile verticale o le
pareti sul lato. Qualora venga 0
installato un pensile sopra il
piano cottura, la distanza
minima richiesta & pari a 700 { {0
mm.
Quando si installa una cappa (
al di sopra del piano di 700
cottura, consultare i requisiti di 150 mm
montaggio specifici per la >4
cappa, ma, in ogni caso, la
distanza tra cappa e piano di (

cottura non deve essere

inferiore a 700 mm.

Se la parte inferiore del piano di cottura € adiacente ad un'area
normalmente accessibile durante la cottura o la pulizia, inserire un
separatore 20 mm sotto alla base del piano di cottura.

55 mm

min 20 mm

Quando si installa un forno al di sotto del piano di cottura, non &
necessario inserire un separatore e la distanza minima tra la parte
inferiore del piano di cottura ed il forno non deve essere inferiore a
10 mm. Non montare un forno non raffreddato al di sotto di questo
piano di cottura e installare il forno seguendo i relativi requisiti di
montaggio.

min10 mm _y
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Il piano di cottura viene
fornito con una guarnizione
di tenuta. Montare la
guarnizione di tenuta
intorno alla parte inferiore
del piano di cottura ed
assicurarsi che sia inserita
correttamente per evitare
perdite sui mobili di
supporto sottostanti.

4. COLLEGAMENTO ELETTRICO

olliclo
oillclo

DISPOSIZIONE 1 DISPOSIZIONE 2

00
O

Fissaggio normale:

- Utilizzare le fascette di
fissaggio presenti nel sacchetto
degli accessori ed avvitarle nella
posizione indicata sulla scatola
inferiore. (Non serrare le viti per
bloccare completamente le
fascette, dovrebbero muoversi

0O

liberamente) DISPOSIZIONE 3 DISPOSIZIONE 4
A B C D
@ @ DISPOSIZIONE 1 2300W 1800 W 1200 W 1200 W
- Inserire il piano di cottura DISPOSIZIONE 2| 1000+700 W 1800 W 1200 W 1800 W
nella posizione centrale DISPOSIZIONE 3| 1000+700 W | 1050+900+750 W | 1200 W -
dellintaglio. DISPOSIZIONE 4|~ 1800W [ 1050+900+750 W | 1800 W -
- Ruotare le fascette e
serrarle a fondo.
DISPOSIZIONE
TIMER ol ]
| [ 3 2 3 2
Mm = Gff) + 3132 ‘@ @k 3112 1
| - - ms 8 1 ‘s @ 10
i :
Fissaggio rapido: (A seconda del —
modello) I B O 5 7
Prelevare quattro molle dal sacchetto 9 gk mi ¢ @ o 2
accessori ed avvitarle sulla scatola -+ 33 8 33 9 10
inferiore come illustrato in figura. il 6 & @ oW
ull
] 3.2 0 5
3_2 Z[B]¥ 3_2 ® 3
-+ 1 -+ 9 10
SO S
TIMER E
] I
[B][B] 32 7 5
LICIY ‘gi B g2 e 4
Centrare ed inserire il o 6 8 1 9 10
piano di cottura. 4 & ) =
Premere i lati del piano di
cottura fino a quando non
risulta supportato sull'intero Aseconda del modello
perimetro. 1. ACCESO/SPENTO
2 nyn
3 nn
4. TIMER
g\lSTALLAZIONE.IfoFIIt.O e | 5. LED zonadicotturaaggiuntiva
opo avere verificato che la . ; .
posizione del piano di cottura & 6 In(.dlcatore programmi zona di cottura
corretta, riempire lo spazio fra / 7. Bridge
piano di lavoro e piano di cottura 8 Sicurezza bambini
con adesivo siliconico. Appiattire 9 Fusione
lo strato di silicone con un : )
raschiatore o bagnando le dita in 10. Bollitura
acqua e sapone prima che /
indurisca.Non utilizzare il piano di /

cottura fino a quando lo strato di
silicone non & perfettamente
asciutto.
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"Il montaggio deve essere conforme alle direttive e agli
standard.” Il produttore declina qualsiasi responsabilita per
danni che potrebbero essere causati da utilizzo inappropriato o
irragionevole.

AVVERTENZA: Il Produttore non pu0 essere ritenuto responsabile di
qualsiasi incidente o delle relative conseguenze che potessero
insorgere durante I'utilizzo di un elettrodomestico privo di messa a
terra, oppure collegato ad una terra avente una continuita difettosa.
Prima di qualsiasi funzionamento elettrico, controllare sempre la
tensione di alimentazione riportata sul contatore, la regolazione del
sezionatore, la continuita del collegamento a terra rispetto
all'impianto; verificare anche che il fusibile sia appropriato.

Il collegamento elettrico all'impianto deve essere effettuato
rispettando la potenza nominale dell'elettrodomestico; cid deve
essere effettuato tramite un sezionatore multipolare.

Se I'elettrodomestico ha un'uscita a presa, deve essere installato in
modo che tale uscita sia accessibile.

Il cavo giallo/verde del cavo di alimentazione elettrica deve essere
collegato alla terra dell'alimentazione elettrica ed ai morsetti
dell'elettrodomestico.

Per qualsiasi domanda relativa al cavo di alimentazione elettrica
rivolgersi al Servizio di Assistenza post-vendita o a un tecnico
qualificato.

Se il piano di cottura & dotato di un cavo di alimentazione,

collegarlo solo ad un'alimentazione con tensione di 220-240 V tra la
fase e il neutro.

E comunque sempre possibile collegare il piano di cottura a:

Trifase 220-240 V3
Trifase 380-415 V2N

Per procedere al nuovo collegamento, rispettare le istruzioni che
seguono:

Prima di effettuare il collegamento accertarsi che limpianto sia
protetto da un fusibile appropriato e che sia dotato di cavi aventi una
sezione sufficientemente grande per alimentare normalmente
I'elettrodomestico.

Capovolgere il piano di cottura, con la vetroceramica rivolta verso il
piano dilavoro, prestando attenzione a proteggere la vetroceramica.

Aprire il coperchio nella seguente sequenza:

Y

- svitare lafascetta percavi"1";

-individuare le due linguette sui lati;

- mettere la punta di un cacciavite piatto davanti alle linguette "2" e
"3", spingere all'interno e premere;

-togliereil coperchio.

Per staccare il cavo di alimentazione elettrica:

- Togliere le viti che fissano la morsettiera che contiene le
derivazioni e i conduttori del cavo di alimentazione;

- Tirare verso l'esterno il cavo di alimentazione.

Operazioni da effettuare per un nuovo collegamento:

- Scegliere il cavo di alimentazione in accordo con le indicazioni
della tabella;

- Passare il cavo di alimentazione elettrica nella fascetta;

- Spelare I'estremita di ogni conduttore del cavo di alimentazione
per circa 10 mm, tenendo in considerazione la lunghezzarichiesta
del cavo per il collegamento alla morsettiera;

- Secondo il tipo di montaggio, utilizzare le deviazioni recuperate
nella prima operazione, fissare il conduttore come indicato sulla
tabella;

- Bloccare il coperchio;

- Avvitare la fascetta per cavi.

Nota: accertarsi che le viti della morsettiera siano
completamente avvitate.

Operazioni da effettuare per un nuovo collegamento:

- Scegliere il cavo di alimentazione in accordo con le indicazioni
dellatabella;

- Passare il cavo di alimentazione elettrica nella fascetta;

- Spelare I'estremita di ogni conduttore del cavo di alimentazione
per circa 10 mm, tenendo in considerazione la lunghezzarichiesta
del cavo peril collegamento alla morsettiera;

- A seconda del tipo di montaggio, s \E

utilizzare le deviazioni recuperate nella
prima operazione, fissare il conduttore
come indicato sulla tabella;

- Bloccare il coperchio;

- Avvitare la fascetta per cavi.

ATTENZIONE:

nel caso in cui fosse necessario sostituire il cavo di alimentazione,
collegare ifiliin accordo con i seguenti colori/codici:

BLU Neutro (N)
MARRONE Fase (L)
GIALLO VERDE Terra (@)

Collegamento ai morsetti della morsettiera

DISPOSIZIONE| DISPOSIZIONE
"{_3n no_gn

MONOFASE O BIFASES 220-240 V~
Cavo 2 2
HO5V2V2F 3x2,5 mm 3x4 mm
TRIFASE 220-240 V3~
Cavo 2 2
HO5V2V2F 4x1,5 mm 4x1,5 mm
TRIFASE 380-415 V2N~
Cavo 4x1,5 mm’ 4x1,5 mm’
HO5V2V2F ’ ’

Monofase 220-240 V~

Bifase 220-240 V2~

Ph = Fase N = Neutro T =Terra
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5. CONSIGLI SUI RECIPIENTI DI COTTURA
PER IL PIANO

L'utilizzo di recipienti di cottura appropriati & di fondamentale
importanza per ottenere le migliori prestazioni dal piano di cottura.

» Utilizzare sempre recipienti di cottura di buona qualita con
basi perfettamente piane e spesse: Il'utilizzo di questo tipo di
recipienti di cottura evita la formazione di punti pit caldi nei quali si
attacca il cibo. Padelle e pentole spesse in metallo garantiscono una
distribuzione regolare del calore.

* Accertarsi che la base della pentola o della padella sia
asciutta: quando si introduce liquido nelle padelle o se ne utilizza una
che era stata riposta in frigorifero, accertarsi che la base della padella
sia completamente asciutta prima di appoggiarla sul piano di cottura.
In questo modo si evita di macchiare il piano di cottura.

« Utilizzare pentole di diametro sufficientemente largo per
coprire completamente la superficie: le dimensioni della pentola
non devono essere inferiori alla zona di riscaldamento. Con una
pentola leggermente piu grande I'energia viene utilizzata alla massima
efficienza.

SCELTADEIRECIPIENTI DI COTTURA - Le informazioni riportate qui
di seguito facilitano la scelta dei recipienti di cottura adatti per fornire
prestazioni ottimali.

Acciaio inossidabile: vivamente consigliato. Particolarmente
efficace se dotato di una base con strato doppio placcato. La base
doppia abbina i vantaggi dell'acciaio inossidabile (aspetto, durata e
stabilita) con i vantaggi di alluminio e rame (conduzione di calore,
distribuzione uniforme del calore).

Alluminio: si consiglia di tipo pesante. Buona conduttivita. A volte i
residui di alluminio si presentano come graffi sul piano di cottura, ma si
eliminano se si pulisce immediatamente il piano.

Si sconsiglia I'utilizzo di alluminio sottile a causa del suo basso punto di
fusione.

Ghisa: utilizzabile, ma non consigliata. Scarse prestazioni. Puo
graffiare la superficie.

Terracotta / fondo in rame: si consiglia di tipo pesante. Buone
prestazioni, ma il rame puo lasciare residui che si possono presentare
come graffi. | residui si possono eliminare se il piano di cottura viene
pulito immediatamente. E perd importante non dimenticare i recipienti
vuoti sul fornello acceso. Il metallo surriscaldato pud legarsi al piano di
cottura in vetroceramica. Un recipiente di cottura in rame surriscaldato
lascia residui che macchiano permanentemente il piano di cottura.
Porcellana/smalto: Buone prestazioni solo con una base piana,
sottile e liscia.

Vetroceramica: sconsigliata. Scarse prestazioni. Puo graffiare la
superficie.

6. USO
Come accendere/spegnere una zona di riscaldamento
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Per _accendere una zona di riscaldamento toccare il pulsante di
accensione per 400 msec. Si sentira un bip prolungato ed il valore "0"
verra visualizzato nella cifra della zona di destinazione, indicando il
livello di potenza.

1) Seunaqualsiasifase di cottura € in posizione 0, il display si spegne
automaticamente dopo 10 secondi e la sequenza di spegnimento zona
emette un segnale acustico.

2) Se c'e un'indicazione di calore residuo sul display acceso ma con
potenzaparia0, lo"0" viene acceso in commutazione.

3) Se la funzione di blocco € attiva non € possibile accendere una
zona.

Per spegnere una zona di riscaldamento toccare una qualsiasi zona di
riscaldamento per un periodo di 1,2 sec. Si avvertiranno tre brevi bip
nella cifra della zona di destinazione e non verra visualizzato nulla
oppure "H" se é presente calore residuo. La zona sara spenta.

1) Se una qualsiasi fase di cottura € in posizione 0, il display si
spegne automaticamente dopo 10 secondi e la sequenza di
spegnimento zona emette un segnale acustico.

2) Se c'e un'indicazione di calore residuo sul display spento, verra
visualizzato "H".

3) Selafunzione diblocco & attiva € possibile spegnere una zona.

4) Se e attiva solo una zona di riscaldamento e anche questa viene
spenta, si avvertono 4 brevi bip per indicare che il piano di cottura &

Aumento/diminuzione del livello di potenza
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Premendo brevemente i pulsanti '+' o '-' si aumenta o diminuisce la
potenza nella cifra delle zone selezionate: 0-1-2-3...9-P

1. Premendo a lungo i pulsanti "+" o "-" il livello di potenza aumenta /
diminuisce in continuo. Con un aumento rapido, la potenza si
interrompe al livello 9 e per potenza superiore € necessario premere
ulteriormente il tasto "+". Non si attiva alcun bip con aumento /
diminuzione rapidi.

2. Una volta raggiunto il livello di potenza P, premendo nuovamente
"+" il livello di potenza non cambia a 0. Una volta arrivato al livello di
potenza 0, premendo nuovamente "-" il livello di potenza non passa a
P.

3. Conunazonaaccesa alivello di potenza 0, se la zona € calda, lo 0
lampeggera alternativamente. Dopo 10 secondi, lo 0 scompare e sul
display viene visualizzata la lettera "H" in continuo.

Opzione Sicurezza Bambini
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Questa azione si svolge quando viene premuto il pulsante di blocco

Quindi, ogni volta che viene premuto un pulsante, il display visualizza
"L" per due secondi. Il riscaldamento rimane nelle stesse condizioni.

Per disattivare la sicurezza bambini, seguire lo stesso processo sopra
indicato. Quindi viene emesso un breve bip e il display visualizza "n". Il
piano di cottura si sblocca.

Nota: Una sicurezza bambini automatica si attiva per 15 minuti dopo lo
spegnimento completo del piano di cottura. Questa funzione si attiva
automaticamente ma €& necessario programmarla in precedenza.
Fare riferimento al punto Impostazioni Utente.

Zone a doppio / triplo riscaldamento
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Per accendere I'anello di estensione doppio, la zona associata deve
essere gia accesa e l'indicazione di livello di potenza deve essere

superiore a 0.
8.1- Zona a doppio riscaldamento accesa
La prima breve pressione sul pulsante dell'estensione accende

I'anello di estensione. Il LED sul pulsante di estensione si accende se

I'anello di estensione € acceso.
La seconda breve pressione sul pulsante dell'estensione spegne

I'anello di estensione. Si avverte un breve bip ogni volta che si

preme il pulsante di estensione.
8.2- Zona a triplo riscaldamento accesa
La prima breve pressione sul pulsante dell'estensione accende il

primo anello di estensione. 1 LED sul pulsante di estensione si
accende quando il primo anello di estensione & acceso (il LED a
sinistra nel caso di triplo riscaldamento, quello centrale e l'unico LED

nel caso dizona doppia)
La seconda breve pressione sul pulsante dell'estensione accende il

secondo anello di estensione. 2 LED sull'anello di estensione si

accendono seil primo e il secondo anello di estensione sono accesi
La terza breve pressione sul pulsante dell'estensione spegne il primo

e il secondo anello di estensione |@| Siavverte un breve bip ognivolta
che sipreme il pulsante di estensione.

spento.
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Funzione bridge
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Lafunzione bridge pud essere abilitata unicamente quando entrambe
le zone di riscaldamento sono spente. Una zona di riscaldamento del
bridge é stata selezionata; per attivare la funzione bridge sfiorare il
pulsante bridge. [ §

Siavverte un bip e il LED della zona si accende se la zona & abilitata.
Entrambe le zone di riscaldamento della funzione bridge sono
selezionate contemporaneamente.

Quando le zone di riscaldamento sono selezionate, se il livello di
potenza non € quello desiderato, utilizzare i pulsanti "+" e "-".

Entrambi i display della zona di cottura con funzione bridge mostrano
lo stesso livello di potenza. La funzione finisce:

- Seinmodalitaimpostazione viene sfiorato il pulsante bridge

- Sel'utente selezionaiil livello di potenza "0"

Funzione fusione
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Quando una zona di cottura € stata selezionata, per w attivar
e lafunzione difusione: L~

- Selezionare il pulsante fusione

Si attiva un segnale acustico e il display della zona di riscaldamento
visualizza"U"

Lazona di cottura funziona a livello di potenza "2"

Essendo selezionata la zona di riscaldamento, la funzione fusione ha
termine

- Seéspenta

- Se e selezionata ad un altro livello di potenza.

Funzione bollitura
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Quando una zona di cottura e stata selezionata, per attivare la
funzione di bollitura: {5)~

- Selezionare il pulsante Bollitura

Si attiva un segnale acustico e la zona di riscaldamento visualizza "P"
La zona di riscaldamento si attiva al livello di potenza massimo per 10
minuti. Dopo questi 10 minuti si avverte un segnale acustico e la zona
diriscaldamento ritorna al livello "9"

Sicurezza contro le fuoriuscite

Qualcosa (un oggetto o un liquido) sta mantenendo premuto un
qualsiasi pulsante per piu di 5 secondi. 2 bip veloci + 1 bip lungo
ogni 30 secondi mentre viene premuto il pulsante. Il piano di
cottura si spegne. Questo simbolo continua a lampeggiare per
tutto il tempo in cui questa situazione persiste.

Timer

La funzione timer pud essere attivata tramite il relativo pulsante o
sfiorando allo stesso tempo i pulsanti "+" e "-".

In entrambi i casi, la zona di riscaldamento deve essere selezionata
edilrelativo livello di potenza deve essere superiore a 0.

Selezionare la zona da temporizzare. |l livello di potenza della zona &
superiore a 0. E viene visualizzato fisso nella zona da temporizzare.
"0 0" nelle cifre riservate al timer.

1) Conipulsanti "+" o "-" & possibile selezionare il tempo del timer.
Ogni volta che il tempo varia non si avverte alcun bip.

2) Premendo contemporaneamente i pulsanti timer "+/-" il timer si
azzera (visualizzazione 00).

3) Se i pulsanti timer "+" o "-" sono mantenuti premuti durante un
tempo da determinare, si ha un'impostazione rapida.

4) Durante l'impostazione del tempo del timer, € possibile passare
da"00"a"99" conil pulsante "-"e da"99" a"00" con il pulsante "+".

5) lltempo massimo corrisponde a 99 minuti.

6) Quando il tempo € trascorso e il piano di cottura emette dei bip,
premere un qualsiasi pulsante per terminare la sequenza di
inserimento e I'allarme.

7) E possibile regolare il tempo del timer quando il timer era gia in
funzione.

8) Lapotenza delle zone temporizzate pud essere modificata senza
conseguenza sulla programmazione del timer.

9) L'ultimo minuto verra visualizzato in secondi (per alcune varianti
visibile solo accedendo alla programmazione del timer durante il
conto alla rovescia dell'ultimo minuto)

10) Premendo il pulsante timer senza avere selezionato alcuna
zona e quando non ci sono zone temporizzate, non accade nulla.

11) Premendo il pulsante timer senza avere selezionato alcuna
zona e quando molte sono soggette a temporizzazione, il tempo
visualizzato nella cifra del tempo varia in modo rotatorio, indicando il
tempo il cui display di potenza ha la virgola decimale accesa.

12) Nella zona soggetta a temporizzazione viene visualizzato in
alternanzapotenza (5s)e (0,5s).

Iltempo rimanente & visualizzato nelle cifre riservate al timer. Se molte
zone sono temporizzate, il tempo piu basso rimanente e la virgola
decimale € visualizzata nella zona corrispondente.

Indicatore del calore residuo
(in zone di riscaldamento radianti -> calcolato)

Gli stessi indicatori possono essere utilizzati anche per l'indicazione
del "calore residuo". E necessario stabilire una tabella oraria a tale
proposito: Tempo di calore rimanente = F (livello di potenza, tempo di
lavoro).

Quando la temperatura sulla superficie in vetroresina del piano di
cottura e superiore a 65°C (valore teorico), questa condizione viene
visualizzata sul relativo display, tramite la lettera "H".

Per ottenere una temperatura superiore a 65°C una zona di
riscaldamento deve essere in funzione per un certo periodo di tempo,
che dipende dal livello di potenza. Una volta trascorso questo tempo,
la segnalazione di calore residuo viene visualizzata quando la zona di
riscaldamento viene spenta.

Spegnimento automatico di sicurezza

Se il livello di potenza non & variato per un tempo preimpostato, la
corrispondente zona di riscaldamento si spegne in automatico.

Il tempo massimo durante il quale una zona di riscaldamento pud
restare accesa dipende dal livello di cottura selezionato.

Livello Tempo massimo
di potenza | di attivazione (ore)

1 10

O INOOga |~ | WN
NININN® A~ O

NOTA: se si verifica una situazione di surriscaldamento durante il
funzionamento dei massimi livelli di potenza, il comando del piano di
cottura regola automaticamente il livello di potenza per proteggere il
piano di cottura dai surriscaldamenti.

7. PULIZIA E MANUTENZIONE

Prima di effettuare qualsiasi attivita di manutenzione sul piano di
cottura, lasciarlo raffreddare.

» Utilizzare unicamente prodotti (paste detergenti e raschietti)
progettati specificatamente per superfici in vetroceramica. Sono
reperibili normalmente in commercio.

« Evitare sgocciolamenti, in quanto qualsiasi sostanza che cade sulla
superficie del piano di cottura brucia rapidamente e ne rende piu
difficile la pulizia.

« Si consiglia di tenere lontano dal piano di cottura tutte le sostanze
che possono sciogliersi, quali oggetti in plastica, zucchero o prodotti a
base di zucchero.

MANUTENZIONE:

- Versare alcune gocce del detergente specifico sulla superficie del
piano di cottura.

- Sfregare le eventuali macchie piu persistenti con un panno morbido
o carta da cucinaleggermente inumidita.

- Asciugare con un panno morbido o carta da cucina asciutta fino alla
completa pulizia della superficie.
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Se cisono ancora macchie persistenti:

- Versare altre gocce di detergente specifico sulla superficie del piano
di cottura.

- Raschiare utilizzando un raschietto, mantenendolo ad un angolo di
30° rispetto al piano di cottura, fino a quando la macchia non
scompare.

- Asciugare con un panno morbido o carta da cucina asciutta fino alla
completa pulizia della superficie.

- Ripetere I'operazione se necessario.

ALCUNI SUGGERIMENT!I:

Una pulizia frequente lascia uno strato protettivo che € fondamentale
per evitare graffi e usura. Prima di utilizzare nuovamente il piano di
cottura accertarsi che la superficie sia pulita. Per togliere segnilasciati
dall'acqua, utilizzare alcune gocce di aceto di vino bianco o di succo di
limone. Quindi asciugare con carta assorbente e alcune gocce di
detergente specifico.

La superficie in vetroceramica resiste ai graffi causati da recipienti di
cottura a fondo piatto, tuttavia si consiglia sempre di sollevarli quando
si spostano da unazona all'altra.

N.B.:

Non utilizzare mai una spugna troppo bagnata.

Non utilizzare mai un coltello o un cacciavite.

Un raschietto con lametta non danneggia la superficie, a patto
che venga mantenuto ad un angolo di 30°.

Non lasciare mai un raschietto con lametta alla portata dei
bambini.

Non utilizzare mai prodotti abrasivi o detergentiin polvere.
Cornice metallica: per pulire in modo sicuro la cornice metallica,
lavare con acqua e sapone, risciacquare e quindi asciugare con un
panno morbido.

Qualsiasi variazione di colore della superficie in
vetroceramica non influenza il relativo funzionamento o la
stabilita della superficie. Tali scolorimenti sono
principalmente dovuti a residui di alimenti combusti o
dall'utilizzo di recipienti di cottura in materiali quali alluminio o
rame; questi tipi di macchie sono difficili da eliminare.

8. RISOLUZIONE DEL PROBLEMA

Le zone di cottura non cuociono a fuoco lento oppure friggono
solo a bassa temperatura

Utilizzare solo recipienti di cottura a fondo piatto. Se tra il recipiente di
cottura ed il piano di cottura si intravede dello spazio, la zona non sta
trasmettendo correttamente il calore.

Il fondo del recipiente di cottura deve coprire completamente il
diametro della zona selezionata.

La cottura é troppo lenta

Si stanno utilizzando recipienti di cottura inadatti. Utilizzare solo
recipienti a fondo piatto, pesanti ed aventi un diametro che
corrisponda almeno alla zona di cottura.

Piccoli graffi o abrasioni sulla superficie in vetroceramica del
piano di cottura

Pulizia non corretta o utilizzo di recipienti di cottura a fondo ruvido;
particelle simili a granelli di sabbia o sale tra il piano di cottura e il
fondo del recipiente. Fare riferimento alla sezione "PULIZIA";
accertarsi cheirecipienti siano pulitiprimade  Il'uso e utilizzare solo
recipienti di cottura a fondo liscio. | graffi si possono ridurre solo se la
pulizia

Graffi metallici

Non fare scivolare i recipienti di cottura sul piano di cottura. Fare
riferimento ai suggerimenti per la pulizia.

Si utilizzano i materiali appositi, ma le macchie sono ancora presenti.
Utilizzare una lametta e seguire quanto indicato nella sezione
"PULIZIA".

Macchie scure

Utilizzare una lametta e seguire quanto indicato nella sezione
"PULIZIA".

Superfici chiare sul piano di cottura

Segni lasciati da recipienti in alluminio o rame, ma anche depositi di
minerali, acqua o alimenti; possono essere ripuliti utilizzando la pasta
detergente.

Formazione di caramello o plastica fusa sul piano di cottura.

Fare riferimento alla sezione "PULIZIA".

Il piano di cottura non funziona o alcune zone non funzionano

Le deviazioni non sono posizionate correttamente sulla morsettiera.
Verificare se il collegamento & corretto e se il pannello di comando &
bloccato. Sbloccare il piano di cottura.

Il piano di cottura non si blocca.

Il pannello comandi € bloccato. Sbloccare il piano di cottura.
Frequenza delle operazioni di accensione/spegnimento delle
zonedicottura

Il cicli di accensione/spegnimento variano a seconda del livello di
calore richiesto:

-livello basso: tempo di funzionamento breve,

-livello alto: tempo di funzionamento lungo.

Il piano di cottura non funziona.

Controllare le condizioni dei fusibili / interruttori automatici
dell'abitazione. Verificare se si tratta di una mancata alimentazione.

Il piano di cottura si é spento.

L'interruttore principale (pulsante accensione/spegnimento) é stato
sfiorato involontariamente o ci sono oggetti su un qualsiasi pulsante.
Riaccendere I'elettrodomestico senza appoggiare nulla sui pulsanti.
Inserire nuovamente le impostazioni.

Display con F e numeri

Se la lettera F e dei numeri compaiono sul display, I'elettrodomestico
ha rilevato un'anomalia. La seguente tabella elenca i provvedimenti
correttivi che si possono adottare per correggere il problema. viene
effettuata correttamente.

9. MANUTENZIONE AGGIUNTIVA

Prima di rivolgersi ad un tecnico dell'Assistenza controllare
quanto segue:

— che la spina sia inserita correttamente e dotata di fusibili;

Se non é possibile identificare il guasto spegnere I'elettrodomestico
— non manometterlo — e chiamare il Centro di Assistenza Tecnica
post-vendita. L'elettrodomestico & fornito con un certificato di
garanzia che garantisce la riparazione gratuita presso il Centro di
Assistenza.

Display della zona

g Anomalia Azione
di riscaldamento
Errore software comando Se si ¢ verificato un errore, scollegare e ricollegare il piano di cottura all'alimentazione elettrica. Se
FO sfioramento. I'errore persiste, contattare |'assistenza post-vendita. Se un errore si verifica improvvisamente durante il

normale funzionamento, contattare I'assistenza post-vendita.

La zona comandi a sfioramento
Fc ¢ troppo calda ed ha spento
tutte le zone di riscaldamento.

Attendere che la temperatura scenda. Il piano di cottura si ripristina automaticamente quando la
temperatura raggiunge un valore normale.

[T sensore temperatura di

Ft comando a sfiorame+nto pud Attendere che la temperatura scenda. Se il messaggio persiste quando la temperatura raggiunge quella
essere danneggiato. ambientale, contattare I'assistenza post-vendita.
Il sensore temperatura di Attendere che la temperatura scenda. Se il messaggio persiste quando la temperatura raggiunge quella
FE comando a sfioramento pud ; e )
essere danneggiato ambientale, contattare I'assistenza post-vendita.
Fb Pulsante eccessivamente Verificare che il piano di cottura sia montato correttamente. Accertarsi che i pulsanti tocchino
sensibile. correttamente la superficie in vetroresina.
FU/FJ Errore sicurezza tastiera Questo errore & un controllo automatico della tastiera. Scompare quando il controllo automatico ritorna ad
un valore di sicurezza. Se I'errore persiste, contattare I'assistenza post-vendita.
FA Errore sicurezza tastiera Questo errore & un controllo automatico del software. Scompare quando il controllo automatico ritorna ad
un valore di sicurezza. Se l'errore persiste, contattare I'assistenza post-vendita.
FC/Fd Errore sicurezza tastiera Questo errore & un controllo automatico del software. Scompare quando il controllo automatico ritorna ad
un valore di sicurezza. Se I'errore persiste, contattare I'assistenza post-vendita.
Fr Errore di sicurezza relé Qualsiasi driver dei relé pud presentare dei problemi. Togliere il piano di cottura dall'alimentazione,

attendere un minuto e riaccendere. Se I'errore persiste, contattare I'assistenza post-vendita.
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CONSIGNES DE SECURITE

Nous vous recommandons de conserver les
instructions d'installation et d'utilisation pour
pouvoir les consulter ultérieurement. Avant
d'installer la table de cuisson, notez son numéro
de série, au cas ou vous auriez besoin de |'aide du
service aprés-vente.

AVERTISSEMENT : l'appareil et ses parties
accessibles chauffent pendant I'utilisation. Evitez
de toucher les éléments chauffants. Les enfants
de moins de 8 ans doivent étre tenus hors de
portée de l'appareil, sauf s'ils sont surveillés en
permanence.

AVERTISSEMENT : n'utilisez qu'un dispositif de

rotection de votre table de cuisson congu par le
abricant de votre appareil ou indiqué, dans le
manuel d'utilisation, comme étant compatible, ou
bien le dispositif de protection fourni avec
I'appareil. L'utilisation d'un dispositif de protection
non approprié peut causer des accidents.

AVERTISSEMENT : I'utilisation de la table de
cuisson sans surveillance avec manipulation de
graisse ou d'huile peut étre dangereux et
provoquer un incendie. N'essayez JAMAIS
d'éteindre un feu avec de l'eau, mais éteignez
I'appareil, puis couvrez la flamme avec un
couvercle ou une couverture anti-feu, par
exemple.

AVERTISSEMENT, risque d'incendie : ne stockez
pas d'éléments sur les surfaces de cuisson.

AVERTISSEMENT : si la surface est fissurée, ne
touchez pas le verre de la table et éteignez
I'appareil pour éviter tout risque d'électrocution.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés
de 8 ans et plus, par des personnes dont les
capacités physiques, sensorielles ou mentales
sont réduites ou par des personnes dénuées
d'expérience et de connaissances, mais qui ont
été informées sur la maniére d'utiliser I'appareil
en toute sécurité, si elles comprennent les risques
impliqués. Surveillez les enfants afin qu'ils ne
jouent pas avec l'appareil. L'entretien et le
nettoyage ne doivent pas étre effectués par des
enfants sans surveillance.

ATTENTION : la cuisson demande d'étre
surveillée. Les cuissons de courte durée doivent
étre surveillées en permanence.

Il est chaudement recommandé d'éloigner les
enfants de la zone de cuisson lorsqu'elle
fonctionne ou méme quand elle est éteinte, mais
que l'indicateur de chaleur résiduelle est encore
visible, afin d'éviter tout risque de brdlures
graves.

Cet appareil n'est pas congu pour étre actionné
par un temporisateur externe ou un systeme
séparé de commande a distance.

Si votre table de cuisson est dotée d'éléements
halogénes, n'en fixez pas la lumiére.

Brancher le cable d'alimentation sur une prise de
courant qui supporte le voltage gle courant et la
charge sont indiqués sur I'étiquette) et vérifier la
présence d'une mise a la terre. La prise
d'alimentation doit supporter la charge indiquée
surl'eétiquette et étre dotée d'une mise a laterre en
état de fonctionnement. Le cable conducteur de
mise a la terre est jaune et vert. Cette opération
doit étre exécutée par du personnel qualifié. En
cas d'incompatibilite entre la prise d'alimentation
et la fiche du cable de I'appareil, demander a un

électricien professionnel de remplacer la prise
d'alimentation par un dispositif compatible. La
fiche du cable d'alimentation et la prise
d'alimentation doivent étre conformes aux
normes en vigueur dans le pays d'installation.

Il est possible de brancher I'appareil a la prise
d'alimentation_en installant un disjoncteur
multipolaire qui supporte la charge électrique
maximale, conformément aux lois en vigueur,
entre I'appareil et la prise d'alimentation.

Le conducteur jaune et vert de mise a la terre ne
doit pas étre bloqué par le disjoncteur. La prise
d'alimentation ou le disjoncteur multipolaire utilisé
pour le branchement doit rester a tout moment
accessible lors de I'installation de I'appareil.

Le débranchement doit se faire en accédant a la
prise d'alimentation ou en prévoyant un
Interrupteur sur le circuit électrique fixe, conforme
aux normes électriques.

Si le cable d'alimentation est endommagé, il doit
étre remplacé par le fabricant, son agent
d'entretien ou des personnes dotées du méme
type de qualification, afin d'éviter tout risque. Le
conducteur de mise a la terre (jaune et vert) doit
étre plus long de 10 mm du coté de la plaque a
bornes. Le diametre interne du cable conducteur
doit étre 52)['0 ortionné a la puissance absorbée

ar la table de cuisson (indiquée sur I'étiquette).

e cable d'alimentation requis est le suivant :
HO5V2V2-F.

Ne déposez jamais d'objets en métal, tels que des
couteaux, fourchettes, cuillers ou couvercles sur
la table de cuisson. lls pourraient devenir
bralants.

Ne posez jamais de papier aluminium ou de
récipients en plastique surles zones chauffantes.

Aprés chaque utilisation, il convient de nettoyer la
table de cuisson, afin d'éviter I'accumulation de
saleté et de graisse. Dans le cas contraire, les
résidus risquent de brdler lors de la prochaine
utilisation de la table de cuisson, causant fumées
et odeurs déplaisantes, pour ne pas mentionner
les risques d'incendie.

N'utilisez jamais de vaporisateur, ni de jet a haute
pression pour nettoyer l'appareil.

Ne touchez pas les zones chauffantes pendant
qu'elles fonctionnent, ni pendant un certain temps
apres leur utilisation.

Ne faites jamais cuire d'aliments directement sur
la table de cuisson vitrocéramique.

Utilisez toujours des ustensiles de cuisson
adéquats.

Placez toujours votre casserole au centre du
foyer que vous utilisez. Ne déposez jamais aucun
objet surle panneau de commande.

N'utilisez jamais votre table de cuisson comme
plan de travail.

N'utilisez pas la surface de la table de cuisson
comme planche a découper.

Ne rangez pas d'objets lourds sur votre table de
cuisson. S'ils tombaient sur la table de cuisson, ils
risqueraient de 'endommager.

N'utilisez pas la table de cuisson pour ranger des
objets.

Ne faites pas glisser d'ustensiles de cuisine surla
table de cuisson.
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Plaque d'identification (située sous le caisson de la table de cuisson)

f CODICE PRODUIT T

Ihat I FRANCE - 232+
Mod £ 6021 73

20-240U~
P Motors = 30 W
P-Maxi (Oven) - 2350 W
/ Code produit : ......

(€ Numéro de série ...

od: FE GO21 RB

cm«mam‘
-ORe 0511 ‘-mmﬁu |-mmsu

20240V~

1. AVERTISSEMENTS GENERAUX

En placant la marquec E sur cet appareil, nous confirmons sa
conformité a toutes les normes européennes de protection de
I'environnement, de la santé et de sécurité applicables a sa catégorie
de produits.

2. PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

Cet appareil est marqué du symbole correspondant
a la directive européenne 2012/19/EU sur les
déchets d'équipements électriques et électroniques
(DEEE).
La catégorie DEEE recouvre a la fois les substances
polluantes (pouvant avoir des retombées négatives
sur I'environnement) et les composants de base
_ pouvant étre réutilisés. Il est important de soumettre
les produits DEEE a des traitements spécifiques, afin
d'en retirer et éliminer tous les polluants, de maniére adéquate, et
d'enrécupérer et recycler tous les matériaux possibles.
Chaque individu peut jouer un réle important en veillant a ce que les
produits DEEE ne deviennent pas un probléme pour
I'environnement. Pour cela, il est essentiel de suivre quelques
regles de base:
* Les produits DEEE ne doivent pas étre traités comme des
ordures ménageres.
* Les produits DEEE doivent étre remis aux points de collecte
compétents gérés par la municipalité ou des sociétés autorisées.
Dans de nombreux pays, les produits DEEE encombrants peuvent
faire I'objet d'une collecte a domicile.
Dans de nombreux pays, lorsque vous achetez un nouvel
appareil, I'ancien peut étre retourné au détaillant qui est en devoir
de le retirer sans frais sur la base du nouvel achat, lorsqu'il s'agit
d'un équipement du méme type et ayant les mémes fonctions.

3- INSTALLATION

L'installation d'un appareil ménager est une opération compliquée qui,
si elle n'est pas correctement effectuée, peut avoir des conséquences
négatives sur la sécurité des biens, des propriétés et des personnes.
C'est pourquoi cette tache doit étre effectuée par un professionnel
qualifié et conformément a la réglementation technique en vigueur.

Si cette recommandation n'est pas respectée et que l'installation est
effectuée par une personne non qualifiée, le fabricant décline toute
responsabilité pour des pannes techniques du produit entrainant ou
non des dommages aux biens et propriétés ou des blessures aux
personnes et animaux.

Aprés avoir retirer 'emballage de votre appareil, vérifiez que celui-ci
n'est pas endommagé. Dans le cas contraire, contactez votre
détaillant ou notre service aprés-vente.

Vérifiez que le meuble dans lequel I'appareil sera installé et tous les
autres meubles a proximité de celui-ci soient construits avec des
matériaux qui supportent les hautes températures (min. 100 °C).

En outre, tous les stratifiés décoratifs doivent étre fixés avec une colle
résistantalachaleur.

Il est possible d'installer I'appareil dans un meuble encastré de fagon
standard ou « auras ».

L'épaisseur du plan de travail doit étre comprise entre 25 et 45 mm.

560 :3mm

490 *3mm

Largeur du périmétre
d'installation par encastrement

Profondeur de la rainure 5 mm

5235 mm

Largeur du périmétre
de l'installation par
encastrement

Remarque : les dimensions du périmetre interne sont les mémes que
pour une installation standard.

Laissez une distance minimum

de 55 mm entre la table de / \
cuisson et le mur du fond et de
150 mm entre la table de
cuisson et le meuble vertical ou
mur présent sur le coté. Pour 0
l'installation d'un meuble au-
dessus de la table de cuisson,
la distance minimum requise { {0
estde 700 mm.
Si vous souhaitez installer une (
hotte au-dessus de la table de 700

cuisson, veuillez consulter les 150 mm 55 mm
consignes d'installation de la >4
hotte, tout en sachant que la
distance minimum requise (
entre table de cuisson et hotte
ne peut pas étre inférieure a

700 mm. \_ )

Si la partie inférieure de la table de cuisson confine avec un
espace accessible pour des opérations de manutention ou de
nettoyage, un panneau de séparation doit étre installé 20 mm au-
dessous de la table de cuisson

min 20 mm

L'installation d'un four au-dessous de la table de cuisson ne requiert
pas de panneau de séparation, mais la distance minimum entre la
partie inférieure de la table de cuisson et le four doit étre de 10 mm.
Seul un four avec systeme de refroidissement peut étre installé sous
la table de cuisson, selon ses propres consignes d'installation.

min10 mm _y
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Unjointd'étanchéité al'eau
est fourni avec la table de
cuisson. Posez le joint
d'étanchéité bien
soigneusement tout autour
de la partie inférieure de la
table de cuisson, comme
illustré, afin d'empécher
toute fuite dans le meuble
d'encastrement.

Fixation ordinaire :

- Saisissez les pattes de fixation
contenues dans le sachet de
visserie et vissez-les dans la
position indiquée sur le boitier
inférieur. (ne serrez pas les vis a
fond pour ne pas bloquer les
pattes : elles doivent rester
mobiles).

- Insérez la table de cuisson
au centre du plan de découpe.
- Tournez les pattes de fixation
etserrez-les afond.

Fixation rapide : (selon le modéle)
Saisissez quatre ressorts
contenus dans le sachet de
visserie et vissez-les sur le boitier
inférieur, commeiillustré.

Centrez la table de
cuisson etinsérez-la.
Exercez une pression sur
les coOtés de la table de
cuisson pour qu'elle adhére
a son support sur tout son
périmétre.

INSTALLATION PAR ENCASTREMENT
Vérifiez que la table de cuisson
est correctement installée, puis

étalez de la colle au silicone au /
niveau de l'interstice entre le

plan de travail et |la table de

cuisson. Aplatissez la couche de

silicone avec un racloir ou un

doigt mouillé a I'eau

savonneuse, avant qu'elle ne

séche.

N'utilisez pas la table de cuisson

=

avant que la couche de silicone ne soit complétement seche

4. RACCORDEMENT ELECTRIQUE

00
OlO
O

e

SCHEMA 1

SCHEMA 2

OO

©
QIO

SCHEMA 3 SCHEMA 4
A B C D
SCHEMA 1 2300W 1800 W 1200 W 1200 W
SCHEMA 2 | 1000+700 W 1800 W 1200 W 1800 W
SCHEMA 3 | 1000+700 W | 1050+900+750 W | 1200 W -
SCHEMA 4 1800W 1050+900+750 W | 1800 W -
SCHEMA
TIMER [l ™
] 3 2 3 2 o 1
- i + 8 1 ‘s @ 10
- & O
TIMER E ‘j‘
5
+ 9 gt M B en 2
- 3 2 8 32 4 0
AUSE - + @ - + r
o
[l
] 3. 2 ] 5 3
3_2 Z[G]¥ 32 ®
-[Bl+ , g 9 10
- S O) Wl
TIMER E
[ ]
[B][B] 32 7 5 4
—..+ | T imk ¥
o 6 8 1 9 10
4 & ® W

Selon le modéle

1. ON/OFF

2 «+»

3 «=-»

4. TEMPORISATEUR

5. LED supplémentaire zone de cuisson

6. Indicateur de programmation de la zone de cuisson
7. Pont

8. Verrouillage enfant
9. Fairefondre
10. Faire bouillir
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« L'installation doit étre conforme aux normes et directives. » Le
fabricant décline toute responsabilité en cas de dommage dia a
une utilisation non conforme ou non raisonnable.

AVERTISSEMENT : Le fabricant décline toute responsabilité pour
tout incident ou ses conséquences pouvant étre dues a l'usage d'un
appareil non mis a la terre ou dont la continuité de mise a la terre est
défectueuse.

Avant tout branchement électrique, vérifiez toujours la tension
d'alimentation indiquée sur le compteur électrique, l'installation du
coupe-circuit, la continuité de la mise a la terre de l'installation et la
compatibilité du fusible.

Le branchement électrique de l'installation doit correspondre a la
puissance nominale de l'appareil : brancher I'appareil a I'aide d'un
interrupteur bipolaire.

Sil'appareil est équipé d'une prise de courant, il convient de veiller lors
del'installation a ce que la prise reste accessible.

Le cable jaune et vert du cordon d'alimentation doit &tre mis a la terre
des bornes d'alimentation et des bornes de I'appareil.

Toute question concernant le cordon d'alimentation électrique doit
étre adressée au service apres-vente ou a un technicien qualifié.

Si la table de cuisson est équipée d'un cordon d'alimentation, celui-ci
doit obligatoirement étre raccordé au secteur 220-240 V entre la
phase etle neutre.

Il est toutefois possible de brancher la table de cuisson a:
Triphasés 220-240 V3
Triphasés 380-415 V2N

Pour procéder au nouveau branchement, suivez les instructions ci-
dessous:

Avant de réaliser le branchement, assurez-vous que l'installation est
protégée par un fusible adéquat et qu'elle est équipée de cables de
section suffisante pour alimenter normalement I'appareil.

Retournez la table de cuisson, c6té verre, sur le plan de travail, en
prenant soin de protéger le verre.

Ouvrez le couvercle selon les étapes suivantes :

1 2 3

- dévissez le serre-cable « 1 » ;

- localisez les deux pattes situées sur les cotés ;

- introduisez un tournevis plat devant les pattes « 2 » et « 3 »,
enfoncez et appuyez ;

- déposez le couvercle.

Pour retirer le cordon d'alimentation :

- Retirez les vis fixant la plaque a bornes contenant les barres
shunt et les conducteurs du cordon d'alimentation ;

- Retirez le cordon d'alimentation.

Opérations nécessaires pour réaliser un nouveau
branchement :

- choisissez le cordon d'alimentation en fonction des
recommandations du tableau ;

- Faites passer le cordon dans le serre-cable ;

- Découvrez I'extrémité de chaque fil du cordon d'alimentation sur
10 mm, en tenant compte de la longueur de cordon nécessaire
pour le branchement a la plaque a bornes ;

- Selon l'installation et avec l'aide des barres shunt que vous avez
récupérées a la premiere étape, fixez le conducteur comme indiqué
sur le graphique ;

- Fixez le couvercle ;

- Vissez le serre-cable.

Remarque : vérifiez que les vis du bornier sont bien serrées.
Opérations nécessaires pour réaliser un nouveau
branchement :

- Choisissez le cordon d'alimentation en fonction des
recommandations du tableau ;

- Faites passer le cordon dans le serre-cable ;

- Découvrez I'extrémité de chaque fil du cordon d'alimentation sur
10 mm, en tenant compte de la longueur de cordon nécessaire
pour le branchement a la plaque a
bornes ;

- Selon l'installation et avec I'aide des
barres shunt que vous avez récupérées a
la premiere étape, fixez le conducteur
comme indiqué sur le graphique ;

- Fixez le couvercle ;

- Vissez le serre-cable.

ATTENTION:

Si le cordon d'alimentation doit étre remplacé, connectez le nouveau
cordon conformément aux couleurs/codes suivants :

BLUE Neutre (N)
MARRON Sous tension (L)
JAUNE VERT Terre (@)

Branchement aux bornes de la plaque a bornes

DISPOSITION | DISPOSITION

n3n no_gn
MONOPHASES ou BIPHASES 220-240 V~
Cable 2 2
HO5V2V2F 3x2,5 mm 3x4 mm

TRIPHASES 220-240 V3~

Cable 2 2
HOBV2V2F 4x1,5 mm 4x1,5 mm
TRIPHASES 380-415 V2N~

Cable 2 2
HO5V2V2F 4x1,5 mm 4x1,5 mm

Monophasés 220-240 V~

Biphasés 220-240 V2~

Ph = Phase N = Neutre T = Terre
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5. CONSEILS CONCERNANT LES USTENSILES
DE CUISINE POUR LA TABLE DE CUISSON

Il est important d'utiliser des ustensiles de cuisson de bonne qualité afin
d'obtenir les meilleurs résultats avec votre table de cuisson

« Utilisez toujours des ustensiles de cuisson de qualité, aux
fonds parfaitement plats et épais : I'utilisation de ce type
d'ustensiles évitera les points chauds causant I'adhérence des
aliments. Les casseroles et poéles épaisses assurent une distribution
homogéne de la chaleur.

» Assurez-vous que le dessous de la casserole ou de la poéle est
sec : lorsque vous remplissez votre casserole de liquide ou lorsque
vous en utilisez une précédemment rangée au réfrigérateur, assurez-
vous que le dessous est bien sec avant de le poser sur la table de
cuisson. Cela évitera de tacherla table de cuisson.

« Utilisez des casseroles dont le diamétre est assez large pour
recouvrir toute la surface du foyer : |a taille de la casserole ne doit
pas étre inférieure a celle du foyer. Si elle est un peu plus grande,
I'énergie sera exploitée au maximum.

CHOIX DES USTENSILES DE CUISSON - Les informations
suivantes vous aideront a choisir des ustensiles de cuisson
performants.

Acier inoxydable : nous le recommandons vivement. Notamment les
modeéles avec fond plat en sandwich. Le fond en sandwich allie les
avantages de I'acier inoxydable (esthétique, durabilité et résistance)
et de I'aluminium ou du cuivre (conduction thermique, distribution
homogeéne de la chaleur).

Aluminium : nous recommandons les modéles extra-lourds. Bonne
conductivité. Les résidus d'aluminium laissent parfois des rayures sur
la table de cuisson, mais elles s'éliminent si elles sont nettoyées
immeédiatement.

En raison de son point de fusion bas, I'aluminium fin ne doit pas étre
utilisé.

Fonte : elle peut étre utilisée, mais nous ne la recommandons pas.
Les performances laissent a désirer. Elle risque de rayer la surface.
Fond en cuivre / faience : nous recommandons les modéles extra-
lourds. Bonnes performances, mais le cuivre risque de laisser des
résidus ressemblant a des rayures. Les résidus peuvent étre éliminés
si la table de cuisson est immédiatement nettoyée. Quoiqu'il en soit,
ne laissez pas ces casseroles chauffer a vide. Le métal surchauffé
risque d'adhérer aux plaques vitrocéramiques. Une casserole en
cuivre surchauffée laissera une trace indélébile sur la table de
cuisson.

Porcelaine / émail : bonnes performances uniquement avec un petit
fondlisse et plat.

Vitrocéramique : non recommandée. Les performances laissent a
désirer. Elle risque de rayer la surface.

6. UTILISATION

Allumer/Eteindre un foyer de cuisson

TIMER ]} ] .
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Augmenter/Diminuer le niveau de chauffe.
_TIMER_ (ull [
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En appuyant brievement sur « + » ou « - », vous augmentez ou
diminuez le niveau de chauffe de la zone sélectionnée : 0-1-2-3-...-
9-P

1. En appuyant plus longuement sur « + » ou « - », le niveau de
chauffe augmente ou diminue de maniére continue. L'augmentation
rapide du niveau de chauffe atteint le niveau 9 et pour un niveau
encore plus élevé, appuyez brievement sur la touche « + ». Aucun bip
ne retentit avec l'augmentation ou la diminution rapide du niveau de
chauffe.

2. Une fois sur « P », si vous appuyez une nouvelle fois sur la touche
« +», celane raméne pas le niveau de réglage a « 0 ». De méme, une
fois sur « 0 », si vous appuyez une nouvelle fois sur la touche « - », cela
ne raméne pas le niveau de réglage sur « P ».

3. Siune zone de commande est activée avec réglage sur « 0 » et
qu'ily a chaleur résiduelle, le « 0 » clignote. 10 secondes apres, le « 0 »
disparait et la lettre « H » fixe s'affiche.

Option verrouillage enfant

TIMER ull ™
ElE = -[B]+ -[B]+ EERONE
- + @4_

— 4 O “B e
W/

Cette action est activée en appuyant sur la touche de verrouillage.
Ensuite, chaque fois qu'on appuie sur une touche, la lettre « L »
s'affiche pendant 2 secondes et le niveau de chauffe reste le méme.

Pour désactiver le verrouillage enfant, suivre la méme procédure que
celle indiquée plus haut. Ensuite, un bip retentit et I'écran affiche la
lettre « n ». La table de cuisson n'est plus verrouillée.

Remarque : Le verrouillage enfant est automatiquement activé 15
minutes aprés l'arrét total de la table de cuisson. Cette fonction
intervient automatiquement si elle a préalablement été programmée.
Consultez le paragraphe « Réglage personnalisé ».

Doubler/Tripler la zone de cuisson
TIMER ] ™
N 0 (&
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Pour activer I'élargissement double de la zone de cuisson, la zone
principale associée doit déja étre allumée a un niveau de chauffe
supérieura « 0 ».

8.1-Allumage de la zone double de cuisson

Pour allumer un foyer de cuisson, \_/ touchez la zone de
commande correspondante pendant 400 ms. Un long
bip retentit et le chiffre « 0 » s'affiche pour cette zone, indiquant le
niveau de chauffe.

1) Si le niveau de cuisson est sur « 0 », cet affichage s'interrompt
automatiquement au bout de 10 secondes et le signal de coupure de
cette zone retentit.

2) S'ilyaprésence de chaleur résiduelle avec niveau de chauffe égal
a«0», ce«0» clignote.

3) Sila fonction de verrouillage est activée, vous ne pouvez activer
de zone de cuisson.

Pour éteindre un foyer, touchez sa zone de commande pendant 1,2 s.
Trois bips sonores retentissent et, s'il y a chaleur résiduelle, la lettre «
H » s'affiche. La zone de commande du foyer est alors éteinte.

1) Si le niveau de cuisson est sur « 0 », cet affichage s'interrompt
automatiquement au bout de 10 secondes et le signal de coupure de
lazone de commande retentit.

2) S'il y a chaleur résiduelle, mais que la zone de commande est
éteinte, le lettre « H » s'affiche.

3) Méme si la fonction de verrouillage est activée, vous pouvez
éteindre une zone de commande.

4) Si un seul foyer de cuisson est activé et que celui-ci est ensuite
éteint, 4 bips sonores retentissent pour indiquer que tout le plan de
cuisson est éteint.

Appuyez brievement sur la touche d'élargissement qui activera
I'élargissement du foyer de cuisson. Le LED de la touche
d'élargissement affiche ON si I'élargissement du foyer de cuisson est
active. +

Appuyez une deuxiéeme fois brievement sur la la touche
d'élargissement qui éteint I'élargissement du foyer de cuisson. Un bip
retentit chaque fois que vous appuyez sur la touche d'élargissement.
8.2- Allumage de la zone triple de cuisson

Appuyez briévement sur la touche d'élargissement qui allumerale 1er
élargissement du foyer de cuisson. L'un des LED de la touche
d'élargissement affiche ON si le 1er élargissement du foyer de
cuisson est activé (LED c6té gauche pour un foyer triple de cuisson,
LED du milieu, le seul existant, pour un foyer double de cuisson).
Appuyez une deuxiéme fois brievement sur la touche d'élargissement
qui active le deuxiéme élargissement du foyer de cuisson. Deux LED
de la touche d'élargissement du foyer s'allument si le 1er et le 2¢
élargissement du foyer de cuisson sont allumés.

Appuyez une troisieme fois brievement sur la touche d'élargissement
qui éteintle 1eretle 2¢& élargissement du foyer de cuisson.

Un bip retentit chaque fois que vous appuyez sur la touche
d'élargissement.
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Fonction de pont
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La fonction de pont ne peut étre activée que lorsque les deux foyers

sont éteints. L'un des foyers du pont a été sélectionné ; pour activer la

fonction de pont appuyez sur latouche pont.[ §

Un bip retentit et le LED de la zone s'allume si la zone de commande

estactivée.

Les deux foyers du pont sont activés en méme temps.

Une fois que les deux foyers sont activés, vous pouvez régler le

niveau de chauffe en appuyant surles touches « + » et « - ».

Les deux foyers du pont affiche le méme niveau de chauffe. Arrétde la

fonction:

- en appuyant sur la touche fonction de pont en mode de

paramétrage.

- Sil'utilisateur regle le niveau de chauffe sur « 0 ».

Fonction « faire fondre »
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Activation de la fonction Faire fondre, aprés sélection w d'un
foyer de cuisson: -~

- appuyez surla touche Faire fondre,

un signal sonore retentit et I'affichage du foyerindique « U » ;

le foyer fonctionnera au niveau de chauffe « 2 ».

Le foyer étant sélectionné, la fonction Faire fondre se terminera :

- sielle estdésactivée,

- siun autre niveau de chauffe est sélectionné.

Fonction « faire bouillir »
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Activation de la fonction Faire bouillir, aprés sélection d'un
foyer de cuisson : L)~

- appuyez sur la touche Faire bouillir,

un signal sonore retentit et I'affichage du foyer indique « P »

Le foyer fonctionnera au niveau maximum de chauffe pendant 10
minutes. A la fin de ces 10 minutes, un signal sonore retentit et le
niveau de chauffe descend au niveau « 9 ».

Sécurité débordement

Un objet ou un liquide fait pression sur une ou plusieurs touches
pendant plus de 5 s. 2 bips retentissent suivis d'un long bip toutes les
30 s, aussi longtemps que la ou les touches subissent telle pression.
La table de cuisson s'éteint. E Ce symbole clignote tant que ce
probléme persiste.

Temporisateur

Pour mettre le temporisateur en marche, il faut qu'un foyer ait été
sélectionné a un niveau de chauffe supérieura « 0 ».

Choisissez la zone que vous voulez temporiser. Le niveau de chauffe
doit étre supérieur a « 0 ». Le symbole statique s'affiche en
correspondance de la zone choisie pour la temporisation. Les chiffres
« 00 » s'affichent en correspondance de la fonction de temporisation.
1) Appuyez sur les touches « + » ou « - » pour choisir la durée de
temporisation. Aucun bip ne retentit lorsque vous changez cette
durée.

2) En appuyant simultanément sur les touches « + » et « - », la
temporisation est annulée (elle affiche 00).

3) En appuyant sur les touches « + » et « - » du temporisateur
pendant un certain temps, vous effectuez un réglage rapide.

4) Pourrégler le temporisateur, la touche « - » permet d'aller de « 00
»a«99»etlatouche « +» de « 99 » a « 00 ».

5) Durée maximum 99 minutes.

6) Une fois ce temps écoulé, la table de cuisson commence a
sonner : appuyez sur n'importe quelle touche pour faire cesser

I'alarme.

7) ll est possible de modifier la valeur du temporisateur alors méme
qu'il estdéja enfonction.

8) Le niveau de chauffe des zones temporisées peut étre modifié
sans conséquences pour le réglage du temporisateur.

9) La derniére minute s'affichera en secondes (sur certaines
versions visible uniquement si vous entrez dans la programmation du
temporisateur pendant la derniére minute du compte arebours).

10) Si vous appuyez sur la touche de temporisation sans avoir
sélectionné de zone et quand aucune zone n'est temporisée, celan'a
pas de suite.

11) Si vous appuyez sur la touche de temporisation sans avoir
sélectionné de zone et quand plusieurs zones sont temporisées, la
durée indiquée change dans le sens des aiguilles d'une montre et
indique la durée de l'affichage dontle point des décimales est activé.
12) Sinon entrez (5 s) et (0,5 s) s'affiche dans la zone de
temporisation.

Le compte a rebours s'affiche dans les espaces d'affichage de la
temporisation. Si plusieurs zones sont temporisées, c'est la valeur la
plus petite du compte a rebours qui s'affiche et les décimales
s'affichent en correspondance de la zone concernée.

Indicateur de chaleur résiduelle
(pour les foyers a rayonnement -> calculé)

De méme, on peut utiliser les mémes indicateurs pour montrer la «
chaleur résiduelle ». Un tableau des durées est défini dans ce but :
Durée de chaleur résiduelle = f (niveau de chauffe, durée de
fonctionnement).

Quand latempérature surle plan de cuisson vitrocéramique est égale
aenviron 65 °C (valeur théorique), cette condition est indiquée par un
« H» s'affichant en correspondance du foyer concerné.

Pour générer une température supérieure a 65 °C, tel foyer doit
fonctionner depuis un certain temps et cette durée dépend du niveau
de chauffe. Une fois ce temps écoulé, I'avertissement de chaleur
résiduelle s'affiche au moment ol le foyer est éteint.

Arrét automatique

Si le niveau de chauffe ne change pas pendant un certain temps
prédéterminé, ily a arrét automatique du foyer correspondant.

La durée maximale de fonctionnement d'un foyer dépend du niveau
de chauffe réglé.

Niveau de Durée max.
chauffe (heures)

1 10

W o N o n| A~ WN
NINNDN® OO

REMARQUE : s'il y a risque de surchauffe di a I'activation du
niveau de chauffe maximum, la table de cuisson régle
automatiquement son niveau de chauffe pour se protéger.

7. NETTOYAGE ET ENTRETIEN

. Avanttoute opération d'entretien, laissez refroidir la table de cuisson.
. Utilisez uniquement des produits (crémes et racleurs)
spécifiquement congus pour les surfaces vitrocéramiques. lls
s'achétent dans le commerce.

. Evitez les débordements, car toute substance se renversant sur la
table de cuisson brile rapidement et rendra le nettoyage plus difficile.

. Nous recommandons d'éviter d'utiliser des substances risquant de
fondre (plastique, sucre, produits a base de sucre) a proximité de la
table de cuisson.

ENTRETIEN :

- Versez quelques gouttes d'un détergent spécifique sur la table de
cuisson.

- Frottez les taches tenaces a I'aide d'un chiffon doux ou de papier
absorbantlégérement humide.

- Essuyez avec un chiffon doux ou du papier absorbant sec jusqu'a
ce que la surface soit propre.

Sides taches subsistent :

- Versez quelques gouttes supplémentaires de détergent spécifique
surlatable de cuisson.
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- Grattez a I'aide d'un racleur en le tenant a un angle de 30° par
rapport a la table de cuisson, jusqu'a disparition de la tache.

- Essuyez avec un chiffon doux ou du papier absorbant sec jusqu'a
ce que la surface soit propre.

- Recommencez sinécessaire.

QUELQUES CONSEILS :

Le nettoyage fréquent crée une couche protectrice essentielle pour
éviter les rayures et I'usure de la table de cuisson. Assurez-vous que
la surface de la table de cuisson est propre avant de la réutiliser. Pour
éliminer les traces d'eau, utilisez quelques gouttes de vinaigre blanc
ou de jus de citron. Puis essuyez avec du papier absorbant et
quelques gouttes de détergent spécifique.

La surface vitrocéramique résiste aux rayures des ustensiles de
cuisson a fond plat. Toutefois, il est préférable de les soulever pour les
déplacer d'une zone de cuisson a l'autre.

N.B.:

Ne pas utiliser d'éponge trop humide.

Ne jamais utiliser de couteau ou de tournevis.

Un racleur équipé d'une lame de rasoir n‘endommage pas la
surface, tant qu'il est maintenu a un angle de 30°.

Ne pas laisser le racleur avec lame de rasoir a la portée des
enfants.

Ne jamais utiliser de produits abrasifs ou de poudre arécurer.

Bordure métallique : Pour nettoyer la bordure métallique en toute
sécurité, lavez a I'eau et au savon, rincez, puis séchez avec un
chiffon doux.

Toute variation de la couleur du verre vitrocéramique n'a
pas d'influence sur son fonctionnement, ni sur la solidité
de sa surface. Les variations de couleur sont pour la
plupart dues a des résidus alimentaires briilés ou a des
ustensiles de cuisine en aluminium ou en cuivre (ces
derniéres sont difficiles a éliminer).

8. RESOLUTION DE PROBLEMES

Les zones de cuisson ne permettent pas de faire mijoter ou ne
fontfrire qu'a petit feu

Utilisez uniguement des casseroles a fond plat. Si de la lumiéere passe
entre la casserole et la table de cuisson, la zone de cuisson ne peut
pas correctement transmettre la chaleur.

Le fond de casserole doit couvrir entierement le diametre de la zone
sélectionnée.

Lacuisson est trop lente

Les casseroles utilisées ne sont pas adaptées. Utilisez uniquement
des ustensiles de cuisson a fond plat, lourd et dont le diametre est au
moins égal a celui de la zone de cuisson.

Petites rayures ou traces d'abrasion sur la surface
vitrocéramique

Nettoyage inadapté ou utilisation de casseroles a fond non lisse ;
particules, telles que des grains de sable ou du sel, entre la plaque de
cuisson et le fond de la casserole. Consultez le chapitre «
NETTOYAGE ». Assurez-vous que le fond des casseroles est propre
avant de vous en servir et utilisez uniquement des casseroles a fond
lisse. Vous pouvez réduire le nombre de rayures par un nettoyage
soigné.

Traces de métal

Ne faites pas glisser les casseroles en aluminium sur la surface
vitrocéramique. Reportez-vous aux recommandations de nettoyage.
Vous utilisez le bon matériel, mais les taches persistent. Utilisez une
lame de rasoir et suivez les consignes du chapitre « NETTOYAGE ».
Taches foncées

Utilisez une lame de rasoir et suivez les consignes du chapitre «
NETTOYAGE ».

Zones claires sur la table de cuisson

Il s'agit peut-étre de traces de casseroles en aluminium ou en cuivre,
ou encore de dépOts minéraux, d'eau ou d'aliments : vous pouvez les
éliminer al'aide d'un détergenten créeme.

Caramélisation ou plastique fondu sur la table de cuisson
Consultez le chapitre « NETTOYAGE ».

La table de cuisson ou certaines zones de cuisson ne
fonctionnent pas.

Les shunts ne sont pas bien positionnés sur le bornier.

Faites vérifier que la connexion est conforme et contrélez que le
panneau de commande est verrouillé. Déverrouillez la table de
cuisson.

La table de cuisson ne s‘arréte pas.

Le panneau de commande est verrouillé. Déverrouillez la table de
cuisson.

Fréquence des cycles de marche-arrét des zones de cuisson

Les cycles de marche-arrét varient en fonction du niveau de chaleur
requis:

- niveau faible : temps d'activité court,

- niveau élevé: temps d'activité long.

Le plan de cuisson ne fonctionne pas.

Controlez I'état des fusibles et du disjoncteur de votre circuit
électrique. Vérifiez s'il y a une panne de courant.

Le plan de cuisson s'est éteint.

Le commutateur principal (touche ON/OFF) a été actionné
accidentellement ou un objet quelconque est présent sur une ou
plusieurs touches. Eliminez le ou les objets présents sur le panneau
de commande. Saisissez a nouveau vos parameétres de réglage.
Lalettre « F » et des chiffres sont affichés

Si un « F » et des chiffres s'affichent, votre appareil a détecté une
défaillance. Le tableau suivant vous indique les actions possibles de
résolution du probleme.

9. CONTROLE D'ENTRETIEN PRELIMINAIRE

Avant de faire appel a un technicien d'entretien, veuillez vérifier
les points suivants :

-la prise est correctement branchée et le fusible est en bon état ;

Si vous ne parvenez pas a identifier I'erreur, éteignez I'appareil. Ne le
modifiez pas. Appelez le centre SAV. L'appareil est fourni avec
certificat de garantie, qui vous assure une réparation gratuite au
centre SAV.

Affichage foyer . .
- Probléme Solution
de cuisson
Erreur du logiciel de commande Si une erreur s'est produite, débranchez puis rebranchez le cable d'alimentation. Si I'erreur persiste,
FO tactile appelez le service aprés-vente. Si I'erreur apparait a I'improviste au cours du fonctionnement ordinaire,

appelez le service aprés-vente

La zone de commande tactile est
Fc trop chaude, ce qui a désactivé
tous les foyers de cuisson.

Attendez que la température ait chuté. Le plan de cuisson se remettra en marche dés que la température
sera redevenue normale.

Le capteur de température a

Attendez que la température ait chuté. Si ce message persiste quand la température atteint telle valeur

Ft commande tactile est peut-étre A . 4
endommagé. ambiante, appelez le service aprés-vente.
FE lggrgfnp;ﬁg;'{ggﬁzgérggﬁé Attendez que la température ait chuté. Si ce message persiste quand la température atteint telle valeur

étre endommagé.

ambiante, appelez le service apres-vente.

Fb Sensibilité excessive de
toutes les touches.

Vérifiez que le plan de cuisson est correctement monté. Contrélez que les touches sont bien au contact
de la plaque en verre vitrocéramique.

Cette erreur résulte d'un contréle automatique du clavier. Elle disparait quand le contréle automatique

FU/FJ Erreur sécurité du clavier détecte une valeur acceptable. Si l'erreur persiste, appelez le service aprés-vente.

P ; Cette erreur résulte d'un contréle automatique du logiciel. Elle disparait quand le contréle automatique
FA Erreur sécurité du clavier détecte une valeur acceptable. Si l'erreur persiste, appelez le service aprés-vente.

PR ’ Cette erreur résulte d'un contréle automatique du logiciel. Elle disparait quand le contréle automatique
FC/Fd Erreur sécurité du clavier détecte une valeur acceptable. Si l'erreur persiste, appelez le service apres-vente
Er Erreur sécurité des relais Les pilotes de relais sont susceptibles d'une multitude de problémes. Coupez I'alimentation du plan de

cuisson pendant une minute, puis rebranchez. Si I'erreur persiste, appelez le service aprés-vente.
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BEZPECNOSTNi OPATRENI

DoporucCujeme vam, abyste si uchovali pokyny
pro instalaci a pouZiti pro pozdéjsi potfebu, a pred
instalaci varné desky si poznamenejte jeji sériové
Cislo pro pfipad, Ze byste potifebovali pomoc
poprodejniho servisu.

UPOZORNENI: Spotfebi¢ a jeho pfistupné casti
se béhem pouzivani zahfivaji na vysokou teplotu.
Davejte pozor, abyste se nedotkli topnych ¢lanki.
Déti do 8 let véku museji byt mimo dosah
spotiebiCe, pokud nejsou pod neustalym
dohledem.

UPOZORNENI: Pouzivejte pouze ochrannou
zabranu varné desky navrzenou vyrobcem
varného spotiebiCe nebo zabranu, kterou
vyrobce spotrebiCe oznaci v navodu k pouziti za
vhodnou, nebo zabranu zabudovanou do
spotfebi¢e. Pouziti nevhodnych ochrannych
zabran mize zpUsobit nehody.

UPOZORNENI: Vafeni bez dozoru na varné
desce s tukem nebo olejem mulze byt
nebezpecné a zplUsobit pozar. Nikdy se
nepokousejte uhasit pozar vodou; vypnéte
spotfebi€¢, a potom zakryjte plamen napfF.
pokli¢kou nebo protipozarni dekou.
UPOZORNENI: Nebezpe&i poZaru: na varném
povrchu nic neskladuijte.
UPOZORNENI:Pokud je povrch praskly,
nedotykejte se skla a spotfebiC vypnéte, aby
nedoslo k urazu elektrickym proudem.

Tento spotfebi€ sméji pouzivat déti starSi 8 let a
osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo
duSevnimi schopnostmi nebo bez patficnych
zkuSenosti a znalosti, pokud jsou pod dohledem
osoby odpovédné za jejich bezpecnost, pripadné
byly pou€ené o bezpeCném pouzivani spotfebice
arozuméji moznym nebezpecim. Déti by mély byt
dohledem, aby se zajistilo, Ze si se spotiebiCem
nebudou hrat. Déti nesmé&ji bez dozoru dospélych
spotrebic Cistit, ani provadét innosti udrzby.
POZOR: Vareni musi probihat pod dohledem. Na
kratky proces varenije nutné dohlizet neustale.
Dlrazné doporucujeme, aby se déti
nepfiblizovaly k varnym zénam v dobé, kdy jsou v
provozu nebo jsou vypnuté, ale indikator
zbytkového tepla sviti, aby se zabranilo riziku
vaznych popalenin.

Tento spotfebi€ neni urCen k pouZivani pomoci
externiho Casovace nebo samostatného
dalkového ovladani.

Je-li jimi varna deska vybavena, nedivejte se po
delSi dobu na prvky varné desky s halogenovymi
Zzarovkami

Pripojte zastrCku k napajecimu kabelu, ktery je
schopen vydrzet napéti, proud a zatéz uvedené
na Stitku a ktery je opatfen uzemnovacim
kontaktem. Zasuvka musi byt vhodna pro zatizeni
uvedené na Stitku a musi mit zapojeny a funk¢ni
uzemnovaci kontakt. Uzemnovaci vodi¢ ma

Zlutozelenou barvu. Tuto operaci by mél provadét
odbornik s vhodnou kvalifikaci. V pfipadé
neslucitelnosti mezi zasuvkou a zastrckou
spotrebicl pozadejte kvalifikovaného elektrikare,
aby zasuvku nahradil jinym vhodnym typem.
ZastrCka i zasuvka museji odpovidat platnym
normam zeme instalace.

Pfipojeni k napajecimu zdroji Ize provést také tak,
Ze mezi spotfebiCem a zdrojem energie, ktery
zvladne maximalni pfipojenou zatéz a ktery je v
souladu se stavajicimi pravnimi predpisy, je
umistén omnipolarni vypinac.

Zlutozeleny uzemnovaci kabel by nemél byt
pferuden vypinacem. Zasuvka nebo omnipolarni
vypinaC pouzivany pro pfipojeni by mél byt pfi
instalaci spotfebiCe snadno pfistupny.

Odpojeni Ize zajistit pfistupnou zastrckou nebo
zaClenénim spinace v pevném zapojeni v
souladu s pravidly elektroinstalace.

Je-li napajeci kabel poskozen, musi jej vymeénit
vyrobce, jeho autorizovany servis nebo podobné
kvalifikované osoby, aby nedoSlo ke vzniku
nebezpecnych situaci. Zemnici vodic¢
(Zlutozeleny) musi byt na strané svorkovnice
del$i nez 10 mm. Vnitfni ¢ast vodi¢l by méla
odpovidat vykonu absorbovanému varnou
deskou (uvedeno na Stitku). Typ napajeciho
kabelu musi byt HO5V2V2-F.

Na varnou desku nepokladejte Zadné kovové
pfedméty jako noze, vidli¢ky, I1Zice nebo poklicky.
Mohly by se zahfat na velmi vysokou teplotu.

Na zony ohfevu se nesméji umistovat hlinikové
folie ani plastové nadoby.

Po kazdém pouziti je nutné varnou desku vycistit,
aby se zabranilo hromadéni necCistot a mastnoty.
Pokud se tyto necistoty a mastnota na varné
desce ponechaji, jsou pfi jejim pouzivani znovu
zahfivany a spalovany za vzniku koufe a
nepfijemnych zapachd, nemluvé o riziku Sifeni
pozaru.

K Cisténi spotfebice nikdy nepouzivejte paru ani
vysokotlaky postfik.

Nedotykejte se tepelnych zén béhem provozu a
po néjakou dobu po pouziti

Jidlo nepfipravujte nikdy pfimo na
sklokeramické varné desce.

Vzdy pouZivejte odpovidajici nadobi.

Nadobu vzdy umistéte do stfedu jednotky, na
které varite. Nic nepokladejte na ovladaci panel.
Varnou desku nepouZzivejte jako pracovni
plochu.

Povrch desky nepouZivejte jako krajeci prkénko.
Nad varnou deskou neukladejte téZké predméty.
Pokud by na desky spadly, mohly by zpusobit
jeji posSkozeni.

Na varnou desku neodkladejte Zadné predmeéty.
Nadobi po varné desce neposunuijte.
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Identifikacni Stitek (umistény pod spodnim krytem varné desky)

f KOD PRODUKTU T
Nt h FRAGE - 232~
Mod e G021 7B 20-200~
PAlglors =30
P a (Oven) - 2350 W /
( ( [Code: 39354774] {0306 0511] Numéro de série :
Hd:FE Go21 B ‘ T
: Gote: 3554774
20200V~ -ORe 0511 ‘-mmﬁu |-mmsu

1.VSEOBECNA UPOZORNENI

Umisténim zna¢ky CE C € na tento spotfebic jsme potvrdili shodu
se vSemi pfislusnymi evropskymi pozadavky na bezpecnost,
ochranu zdravi a Zivotniho prostfedi, které se vztahuji na tuto
kategorii vyrobka.

2. OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI

Tento spotfebi¢ je oznacen v souladu s evropskou
smérnici 2012/19/EU o likvidaci elektrického a
elektronického zafizeni (WEEE).
WEEE obsahuje znecistujici latky (které mohou mit
negativni dopad na zivotni prostfedi) a zakladni
soucastky, které Ize znovu pouzit. Je nutné provést
specialni zpracovani WEEE, aby se odstranily a
_ spravné zlikvidovaly vSechny znecistujici latky a
ziskaly a zrecyklovaly vSechny materialy.
Jednotlivei mohou hrat dlezitou roli pfi zajistovani toho, aby se
WEEE nestala pfitézi pro zivotni prostfedi. Je nezbytné dodrzovat
nékolik zakladnich pravidel:
* WEEE se nesmi likvidovat jako domovni odpad.
» WEEE se musi pfedat na pfislusné sbérné misto pod spravou
obce nebo autorizovanych spole€nosti. V. mnoha zemich je
zaveden odbér WEEE vdomécnostech.
V mnoha zemich Ize pfi zakoupeni nového spotfebice vratit stary
spotfebi¢ prodejci, ktery je povinen jej odebrat bezplatné kus za
kus, pokud je spotrebi¢ obdobného typu a ma stejnou funkci jako
dodany spotrebic.

3- INSTALACE

Instalace domaciho spotiebice muze byt komplikovana operace,
ktera, pokud neni provedena spravné, mlze vazné ovlivnit
bezpecnost zboZi, majetku ¢i osob. Z tohoto divodu ji musi provadét
odborné kvalifikovana osoba v souladu s technickymi pfedpisy.

V pripadég, zZe by se tato doporuceni ignorovala a instalaci provedla
nekvalifikovana osoba, vyrobce odmita veskerou odpovédnost za
pfipadné technické selhani spotfebice, bez ohledu na to, zda méa nebo
nema za nasledek poskozeni zbozi ¢i majetku nebo zranéni osob ¢i
zvifat.

Po odstranéni obalu se ujistéte, ze spotfebi¢ neni poskozen. V
opacném pfipadé se obratte na oddéleni poprodejnich sluzeb
prodejce nebo vyrobce.

Ujistéte se, Zze nabytek, do kterého se spotfebic instaluje, a veSkery
pfilehly nabytek je vyroben z material(i, které odolavaji vysokym
teplotam (min. 100 °C).

Kromé& toho by mély byt vSechny dekorativni laminaty upevnény
pomoci tepelné odolného lepidla.

Spotfebi¢ lze nainstalovat do vestavéného nabytku v rezimu
+Standard® nebo ,Flush®.

Pracovni deska musi mit tloustku 25-45 mm.

560 *3mm

490 :3mm

Instalacni obvod v
pfipadé instalace ,Flush®

Hloubka otvoru 5 mm

5235 mm

Instalacni obvod v
pfipadé instalace ,Flush®

Poznamka: Vnitini obvodové rozméry jsou shodné se standardni
instalaci

Nechte mezi varnou deskou a
zadni sténou mezeru nejméné / \
55 mm a mezi varnou deskou a
vertikalnim nabytkem nebo
sténami na boc¢ni strané
nejméné 150 mm. Pokud je nad 0
varnou deskou instalovan
nabytek, pozadovana
minimalni vzdalenost je 700 { {0
mm.
Pfi instalaci odsavace par nad (
varnou desku se fidte 700

pozadavky na instalaci 150 mm 55 mm
odsavace par, ale v Zadném 24
pfipadé nesmi byt vzdalenost
mezi varnou deskou a (

odsavacem par krat$i nez 700

mm.
Sousedi-li spodni ¢ast varné desky s oblasti, ktera je bézné pfistupna
pro manipulaci nebo ¢isténi, je nutné umistit pod spodni ¢ast varné
desky oddélovac o tloustce 20 mm.

min 20 mm

Pfi instalaci trouby pod varnou desku nelze oddélovac pouzit a
minimalni vzdalenost mezi spodni ¢asti varné desky a troubou
nesmi byt kratSi nez 10 mm. Neinstalujte pod tuto varnou desku
troubu bez chlazeni. Troubu nainstalujte podle jejich vlastnich
pozadavki nainstalaci.

min10 mm _y

‘J.r
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Vodéodolné tésnéni je
dodavano s varnou
deskou. Namontujte
tésnéni na spodni stranu
dle popisu a ujistéte si, ze
je spravné upevnéno,
abyste se vyhnuli uniku do
nosného nabytku.

Spodni strana

4. ELEKTRICKE PRIPOJENI
) .
ONO C)

USPORADANI 1 USPORADANI 2

OO

Normalni upevnéni:

- Vyjméte upevriovaci svorky ze
sacku s pfisluSenstvim a
zasSroubujte je do polohy
zobrazené ve spodni strané.
(Neutahujte Srouby ve
svorkach, mély by se volné
pohybovat)

QIO
©

USPORADANI 3 USPORADANI 4
A B C D
ﬂ ﬂr USPORADANI 1| 2300w 1800 W 1200 W 1200 W
- Umistéte varnou desku do E E USPORADANI 2| 1000+700 W 1800 W 1200 W 1800 W
stfedu vyfezu. USPORADANI 3| 1000+700 W | 1050+900+750 W | 1200 W -
- Otacejte svorkami a zcela je USPORADANI 4 1800W 1050+900+750 W | 1800 W B
utahnéte.
USPORADANI
TIMER ol ]
| 3 2 3 2 o
+ .o, alCIE 1
- M 8 1 HEE 9 10
e . 8 O)
Rychlé upevnéni: (V zavislosti na
modelu) _TIMER_ ] =
. w P . . 5
3 2 3 2
V}/’Jmevte cter pruziny ze sagku.s 9 1gi ‘i O @ 2
pFisluSenstvim a zaSroubuijte je - + 3_2 8 1 32 4 0
do spodni strany, jak je e _+ 6 0) B+ O
zobrazeno na obrazku.
TIMER D
] 0 5
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Zarovnejte a vlozte o 6 d) i}_ 3_
varnou desku. 4 &
Stlacujte strany varné

desky, dokud nebude
deska po celém obvodu . )
podloZena. V zavislosti na modelu
ZAP/VYP

+4

“
»

CASOVAC

Kontrolka pfidavné varné zény
Kontrolka programovani varné zény
Mustek

Détska pojistka

. Rozmrazeni

0. Var

INSTALACE FLUSH
Po zkontrolovani spravné polohy

varné desky vypliite mezery mezi

pracovni deskou a varnou deskou /

silikonovym lepidlem.

Silikonovou vrstvu zarovnejte

Skrabkou nebo mokrym prstem

namoc¢enym do vody s mydlem,

nez zatvrdne. /

Varnou desku nepouzivejte,
dokud nebude silikonova vrstva
zcelasucha.

PNk
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»Instalace musi odpovidat normam a smérnicim.“ Vyrobce
neodpovida za zadné skody, které byly zpisobené nevhodnym
nebo nepfiméfenym pouzitim.

VAROVANI: Vyrobce nezodpovida za zadné nehody zpUsobené pii
pouzivani spotfebiCe, ktery neni uzemnén nebo neni uzemnén
spravné, ani za nasledky takovych nehod.

Pred kazdou elektrickou operaci zkontrolujte napajeci napéti, které je
uvedené na elektroméru, nastaveni jistice, kontinuitu uzemnéni
zafizeni a vhodnost pojistky.

Elektrické pfipojeni k zafizeni je nutné provést podle jmenovitého
vykonu spotfebice. To se provede pres vypinac s otvory.

Pokud je spotfebi¢ vybaven zasuvkou, musi byt nainstalovan tak, aby
byla zasuvka pfistupna.

Zluty/zeleny vodi& napajeciho kabelu musi byt pFipojen k uzemnéni
napajeciho zdroje a polli zafizeni.

Jakékoli dotazy tykajici se napajeciho kabelu sméfujte na poprodejni
servis nebo kvalifikovaného technika.

Pokud je varna deska napajena napajecim kabelem, muze byt
pfipojen pouze k napajecimu napéti 220-240 V mezi fazi a stfedem.

Varnou desku je vSak mozné pfipojit k:
TFi faze 220-240 V3
TFi faze 380-415 V2N

Chcete-li prejit k nového pfipojeni, postupujte podle nasledujicich
pokyna:

Pred pfipojenim se ujistéte, Zze je zafizeni chranéno vhodnou
pojistkou a Ze je opatfeno vodici dostatecné velkého prirezu pro
normalni napajeni spotfebice.

Otocte varnou desku sklenénou stranou proti pracovni plose a dbejte
naochranu skla.

Oteviete kryt v nasledujicim poradi:

1 2 3

odSroubujte kabelovou svorku ,1%

najdéte dva jazyCky umisténé po stranach;

- polozte ¢epel plochého Sroubovaku pred kazdy jazycek ,2¢
a 3", zatlacte a stisknéte;

- odejméte kryt.

Uvolnéni napajeciho kabelu:

- Vyjméte Srouby, které drzi svorkovnici, ktera obsahuje
zkratovaci ty€e a vodice napajeciho kabelu;

- Vytdhnéte napajeci kabel.

Operace nezbytné k vytvoreni nového pfipojeni:

- Zvolte napajeci kabel v souladu s doporu¢enimi uvedenymi
v tabulce.

- Napajeci kabel prfetahnéte do svorky.

- Sloupnéte konec kazdého vodi¢e napajeciho kabelu na
délce 10 mm, pfi¢emz pfihlédnete k pozadované délce kabelu
pro pfipojeni ke svorkovnici.

-V zavislosti na zafizeni upevnéte pomoci zkratovacich tyci,
které byste méli mit z prvniho kroku, vodi¢ podle obrazku.

- Upevnéte kryt.

- ZaSroubujte kabelovou svorku.

Poznamka: Ujistéte se, ze jsou Srouby svorkovnice tésné
utazené.

Operace nezbytné k vytvoreni nového pripojeni:

- Zvolte napajeci kabel v souladu s doporu¢enimi uvedenymi
v tabulce.

- Napajeci kabel pfetahnéte do svorky.

- Sloupnéte konec kazdého vodi¢e napajeciho kabelu na
délce 10 mm, pfi¢emz pfihlédnete k
pozadované délce kabelu pro pfipojeni
ke svorkovnici.

ZKRACOVACI
PROPOJKA

-V zavislosti na zafizeni upevnéte
pomoci zkratovacich tyci, které byste
méli mit z prvniho kroku, vodi¢ podle :
obrazku. -
- Upevnéte kryt.

- ZaSroubujte kabelovou svorku.

UPOZORNENi:

Bude-li nutné vymeénit napajeci kabel, zapojte draty podle
nasledujicich barev/ kédu:

MODRA Stredni (N)

HNEDA Fazovy (L)

Zemnici (@)

ZLUTO-ZELENY

Pripojeni ke svorkam na svorkovnici

USPORADANI| USPORADANI

".3" no_gn
JEDNA FAZE nebo DVE FAZE 220-240 V~
Kabel 2 2
HO5V2V2F 3x2,5 mm 3x4 mm

TRI FAZE 220-240 V3~

Kabel 2 2
HOBV2V2F 4x1,5 mm 4x1,5 mm
TRI FAZE 380-415 V2N~

Kabel 2 2
HO5V2V2F 4x1,5 mm 4x1,5 mm

Dvé faze 220-240 V2~

Jedna faze 220-240 V~

N = Stred T = Zemnéni
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5. DOPORUCENI OHLEDNE NADOBI
PRO VARNOU DESKU

Pouziti kvalitniho nadobi je rozhodujici pro ziskani nejlepsiho
vykonu z varné desky

b O o

» Vzdy pouzivejte kvalitni nadobi s dokonale plochym a silnym
dnem: pouzivani tohoto typu nadobi zabrani vytvareni horkych mist,
které zpUsobuji pfilnuti potravin. Silné kovové hrnce a panve zajisti
rovhomeérné rozlozZenitepla.

« Zajistéte, aby dno hrnce nebo panve bylo suché: pokud plnite
nadoby tekutinou nebo pouzivate tekutinu, kterd byla uloZzena v
lednicce, tak se pfed umisténim nadoby na varnou desku ujistéte, ze
dno nadoby je zcela suché. To pomiZe zamezit znecisténi varné
desky.

« Pouzivejte nadoby, jehoz primér je dostateéné Siroky na to,
aby zcela zakrylo povrchovou jednotku: velikost panve by neméla
byt mensi nez plocha ohfevu. Pokud je o néco Sirsi, je to zarukou
vyuziti energie s maximalni acinnosti.

VOLBA NADOBI - Nasledujici informace vam pomohou vybrat
nadobi, které zajisti dobry vykon.

Nerezova ocel: vyrazné doporuceno. Obzvlasté dobré se
sendvi¢ovym dnem. Sendvi€ové dno spojuje vyhody nerezové oceli
(vzhled, odolnost a stabilita) s vyhodami hliniku nebo médi (vedeni
tepla, rovnomérné rozlozeni tepla).

Hlinik: doporuéuje se vy$si hmotnost. Dobra vodivost. Hlinikové
zbytky nékdy vypadaji jako Skrabance na varné desce, ale lIze je
odstranit okamzitym vycisténim.

Vzhledem k nizkému bodu taveni by se nemél pouzivat tenky hlinik.
Litina: pouZitelna, ale nedoporucéuje se. Nizky vykon. Muze povrch
poskrabat.

Médéné dno / kamenina: doporuéuje se vys$si hmotnost. Dobry
vykon, ale méd mUze zanechat zbytky, které mohou vypadat jako
Skrabance. Tyto zbytky Ize odstranit, pokud varnou desku okamzité
vycistite. Nenechavejte v§ak tyto hrnce vafit nasucho. Prehraty kov
se mUze ke sklenénym varnym deskam prilepit. Pfehraty médény
hrnec zanecha zbytky, které varnou desku trvale poskvrni.

Porcelan / smalt: Dobry vykon pouze s tenkym, hladkym a plochym
dnem.

Sklo-keramika: nedoporucuje se. Nizky vykon. M{ze povrch
poskrabat.

6. POUZITI
Zapnuti/vypnuti zény ohfevu
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Pro zapnuti plotynky podrzte stisknuté tlacitko spusténi plotynky po
dobu 400 ms. Zazni dlouhé pipnuti a v zéné se objevi hodnota ,0“.
Tato Cislice oznacuje Urover vykonu.

1) Je-li néjaky stupen vareni v poloze 0, displej se po 10 sekundach
automaticky vypne a zazni ton vypnuti zony.

2) Pokud nadispleji, ktery je zapnuty, avSak v poloze 0, sviti indikator
zbytkového tepla, bude blikat 0%

3) Je-liaktivni funkce zamku, nelze z6nu zapnout.

Pro vypnuti plotynky podrzte stisknutou zénu kterékoli plotynky po
dobu 1,2 s. Zazni tfi kratka pipnuti a na misté Cislice cilové zoény se
neobjevi nic nebo se objevi hodnota ,H“, pokud je na plotynce
zbytkové teplo. Zéna bude vypnuta.

1) Je-li néjaky stupen vareni v poloze 0, displej se po 10 sekundach
automaticky vypne a zazni ton vypnuti zony.

2) Pokud na displeji, ktery je vypnuty, sviti indikator zbytkového
tepla, zobrazi se ,H".

3) Zonulze vypnout, i pokud je aktivni funkce zamku.

4) Je-li aktivni pouze jedna plotynka a tu vypnete, zazni Ctyfi kratka
pipnuti, ktera znaci, Ze je cela varna deska vypnuta.

Zvyseni / snizeni urovné vykonu
TIMER ull [
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Kratkym stisknutim tlacitek ,+“ a ,-“ zvySite nebo snizite vykon
prostiednictvim Cislice zvolenych z6n: 0-1-2-3...9-P

1. V pfipadé dlouhého stisknuti tlacitek + nebo - se vykon zvySuje
nebo snizuje rychle. V pfipadé rychlého zvySovani se vykon zastavi
na 9 a vys$si vykon vyzaduje dal$i kratké stisknuti tlacitka +. Béhem
rychlého zvySovani nebo snizovani vykonu nezazni zadny zvukovy
signal.

2. Jakmile dosahnete Grovné vykonu P, opétovné stisknuti tlacitka +
nezméni Uroven vykonu na 0. Jakmile dosahnete urovné vykonu 0,
opétovné stisknuti tlaCitka - nezméni droven vykonu na P.

3. Pokud je zéna vypnuta s urovni vykonu 0, pak v pfipadg, Ze je
horka, bude blikat 0. Po 10 vtefinach 0 zmizi a na displeji se jiz bez
blikani objevi pismeno ,H".

Détska pojistka
TIMER ol 1
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Tento krok provedete W stisknutim tlaCitka zamku

Poté, kdykoli se dotknete tlacitka, na displejich se zobrazi ,L*
po dobu 2 sekund. Ohfev zUstane beze zmény.

Prejete-li si détskou pojistku deaktivovat, opakujte vySe popsany
postup. Poté zazni kratké pipnuti a na displeji se zobrazi pismeno ,n*“.
Varna deska zUstane odemknuta.

Poznamka: Automaticka détska pojistka se zapne 15 minut po
celkovém vypnuti varné desky. Tato funkce se spusti automaticky, ale
je nezbytné ji nejprve naprogramovat. Viz bod Uzivatelské nastaveni.

Dvojité / trojité zony
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Prejete-li si zapnout dvojitou rozSifovaci plotynku, musi jiz byt
pfidruzena hlavni zéna zapnuta a uvedena urover vykonu musi byt
vysSinez 0.

8.1- Zapnuti dvoijité zony

Prvni kratké stisknuti tlaCitka rozsifeni zapne rozSifovaci plotynku.
Pokud je rozsifovaci plotynka zapnuta, rozsviti se kontrolka nad
tlaCitkem rozSifeni.

Druhé kratké stisknuti tlacitka rozSifeni vypne rozsifovaci plotynku.
Kratké pipnuti pfi kazdém stisknuti tlacitka rozsireni.

8.2- Zapnuti trojité zony

Prvni kratké stisknuti tlaCitka rozSifeni zapne prvni rozSifovaci
plotynku. Pokud je zapnuta prvni rozsifovaci plotynka, rozsviti se
jedna kontrolka nad tlacitkem rozsifeni (leva kontrolka v pfipadé
trojité zony, prostfedni a jedina kontrolka v pfipadé dvojité zony).
Druhé kratké stisknuti tlacitka rozSifeni zapne druhou rozSifovaci
plotynku. Pokud je zapnuta prvni i druha rozsifovaci plotynka, rozsviti
se dvé kontrolky nad tlacitkem rozsSifeni.

Treti kratké stisknuti tlaitka rozSifeni vypne prvniidruhou rozSifovaci
plotynku.

Kratké pipnuti pfi kazdém stisknuti tlaCitka rozsireni.

28 CzZ



Funkce mustku
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Mustek Ize aktivovat pouze v pfipadé, Ze jsou obé plotynky vypnuté.
Po zvoleni jedné plotynky z mustku aktivujte funkci mistku dotykem
tlagitka mustku. [ §
Bude-lizona aktivovana, zazni pipnuti a zapne se kontrolka zony.
Obé plotynky mustku budou zvoleny soucasné.
Po zvoleni plotynek Ize Uroven vykonu upravit dle potfeby pomoci
tlacitek +a-.
Oba displeje propojenych plotynek budou ukazovat stejnou urover
vykonu. Ukongeni funkce:
- Dotknete-li se tla¢itka mastku v rezimu nastaveni
- Zvoli-li uzivatel urover vykonu ,0“

Funkce rozmrazeni
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Po zvoleni plotynky aktivujte funkci rozmrazeni takto: w

- Zvolte tlagitko rozmrazeni -~

Zazni zvukovy signal a na displeji se zobrazi ,U“. Plotynka bude
spusténa na urovni vykonu 2"

Po zvoleni plotynky se funkce rozmrazeni ukongi

- v pfipadé vypnuti

- pfepnutim na jinou Uroveri vykonu.

Funkce varu
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Po zvoleni plotynky aktivujte funkci varu takto:

- Zvoltetlacitkovaru L

Zazni zvukovy signal a na displeji se zobrazi ,P*.
Plotynka bude spusténa na nejvyssi troven vykonu po dobu 10 minut.
Po téchto 10 minutach zazni zvukovy signal a plotynka se pfepne na

uroven 9"
Zabezpeceni proti preteceni

Néco (pfedmét nebo tekutina) tlaci na jakékoli tlacitko po dobu delSi
nez 5s. 2 kratka pipnuti + 1 dlouhé pipnuti kazdych 30 s pfi
soucasném stisknuti tlacitka. Varna deska se vypne. E Po dobu
tohoto problému bude tento symbol neustale blikat.

Casovaé

Pro aktivaci ¢asovace je nutné zvolit plotynku a jeji arover vykonu
musi byt vy$Sinez 0.

V obou pfipadech je nutné zvolit plotynku a jeji uroven vykonu musi
byt vys$Sinez 0.

Zvolte zénu, u niz si prejete nastavit dasovad. Urovefi vykonu zénu
musi byt vy$Sinez 0.V ¢asované zdné se objevi statické

.Anamisté Cislic vyhrazenych pro ¢asovac se objevi 0 O“

1) Cas &asovade Ize nastavit pomoci tlagitek ,+“ a ,-“. Pfi zméné&
€asu nezazni zvukovy signal.

2) Soucasnym stisknutim tlacitek ¢asovace ,+/-“ se ¢asovac zrusi
(pfejde na 00).

3) Pokud tlacitka ¢asovace ,+“ nebo ,-“ zlstanou stisknuta po
urcitou dobu, dojde k rychlému nastaveni.

4) P¥inastavovani ¢asovace Ize prejit z ,00“ na ,99" pomoci tlacitka
-~ a,99%na 00" pomoci tladitka ,+*.

5) Maximalnidoba je 99 minut.

6) Kdyz Cas vyprSi a varna deska bude pipat, stisknéte jakékoli
tla€itko, alarm a odpocitavani se vypnou.

7) Cas &asovade Ize zménitib&hem odpogitavani.

8) Vykon Casované zény Ize zménit bez vlivu na programovani
Casovace.

9) Posledni minuta se odpocitdva po sekundach (u nékterych
moznosti je to viditelné pouze v pfipadé, Ze zadame programovani
Casovace béhem posledni minuty odpoctu).

10) Stisknuti tladitka Casovace bez zvoleni konkrétni zény, pokud
neni ¢asovana zadna zéna, nebude mit zadny Gc¢inek.

11) Stisknuti tladitka Casovace bez zvoleni konkrétni zény, pokud je
odpocitavano nékolik zén, zplsobi, Ze se pomoci Cislic zobrazi ¢asy
jeden po druhém s tim, Ze se zobrazuje €as plotynky, na jejimz displeji
jetecka.

12) Pfipadné se v ¢asované zoné zobrazi vykon (5s)a (0,5s).
Zbyvaijici Cas se zobrazi na misté Cislic vyhrazenych pro ¢asovac. Je-
li ¢asovano nékolik zon, zobrazi se nejkratSi zbyvajici ¢as a v
prislusné zoné se zobrazi teCka.

Kontrolka zbytkového tepla
(u salavych ohfivact -> vypoéteno)

Stejné kontrolky Ize také pouzit pro oznamovani ,,zbytkového tepla“.
Pro tento ucel je nutné definovat harmonogram: Doba zbytkového
tepla=f (Urover vykonu, doba spusténi).

Kdyz je teplota na sklenéném povrchu varné desky vy$si nez 65 °C
(teoretickd hodnota), bude to zobrazeno na pfisluSném displeji
pomoci hodnoty ,H".

Aby se vygenerovala teplota vy$si nez 65 °C, musi byt topny ¢lanek v
provozu po urcitou dobu, pfi¢emz tato doba zavisi na urovni vykonu.
Jakmile tato doba uplyne, po vypnuti topného ¢lanku se zobrazi
upozornéni na zbytkové teplo.

Funkce automatického bezpecnostniho vypnuti

Pokud po prfedem nastavenou dobu nedojde ke zméné Urovné
vykonu, pfislusna plotynka se automaticky vypne.

Maximalni doba, po kterou muze plotynka zUstat zapnuta, zavisi na
zvolené Urovni vareni.

Stupen Max. doba

vykonu spusténi (hodiny)
1 10

5
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POZNAMKA: Pokud dojde pfi provozu s nejvy$simi Grovnémi
vykonu k prehfati, ovladani varné desky automaticky zméni troven
vykonu, aby tak chranilo varnou desku pred pfehfatim.

7. CISTENI A UDRZBA

Pred provadénim jakékoliv Gdrzby na varné desce ji nechte nejprve
vychladnout.
. Pouzivejte pouze vyrobky (krémy a Skrabky), které jsou specialné
uréené pro sklokeramické povrchy. Jsou k dostani v pfislusnych
obchodech.
. Vyhnéte se rozliti, protoZe vSe, co spadne na plochu varné desky, se
. Doporucuje se udrzovat v dostate¢né vzdalenosti od varné desky
vSechny latky, které se mohou roztavit, jako jsou napfiklad plastové
predméty, cukr nebo vyrobKky na bazi cukru.
UDRZBA:
- Umistéte na povrch varné desky nékolik kapek specialniho
Cisticiho prostfedku.
- Nedistoty odstranujte pomoci mékkého hadfiku nebo mirné
navlh&eného kuchynského papiru.
- Utirejte mékkym hadfikem nebo suchym kuchyfnskym papirem
dokud povrch nebude Cisty.

V pripadé, Ze se stale vyskytuji odolné skvrny:

- Umistéte na povrch nékolik kapek specialni Cistici kapaliny.

- Oskrabejte je Skrabkou, kterou drzte k varné desce pod uhlem 30°
dokud skvrny nezmizi.

- Utirejte mékkym hadfikem nebo suchym kuchyfnskym papirem
dokud povrch nebude Cisty.

-V pfipadé potreby postup opakuijte.
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NEKOLIK POZNAMEK:

Casté Cisténi zanechava ochrannou vrstvu, ktera je nezbytna k
ochrané pred poskrabanim a opotfebenim. Pfed opétovnym
pouzitim varné desky se ujistéte, ze je povrch Cisty. Chcete-li
odstranit skvrny zpusobené vodou, pouzijte nékolik kapek bilého
octa nebo citronové Stavy. Pak utfete absorpCnim papirem a
nékolika kapkami specialni Cistici kapaliny.

Sklokeramicky povrch je odolny vaci poskrabani od nadob s
plochym dnem, nicméné je vzdy vhodné je pfi pfesunu z jedné zény
dodruhé zvednout.

POZN.:

Nepouzivejte pfriliS mokrou houbu.

Nikdy nepouzivejte niiz ani Sroubovak.

Skrabka s ziletkou neposkodi povrch, pokud se pouziva pod
uhlem 30.

Nikdy nenechavejte Skrabku s ziletkou v dosahu déti.

Nikdy nepouzivejte abrazivni pfipravky ani praci prasky.

Kovové okraje: kovové okraje bezpecné vycistite, pokud je
umyjete mydlem a vodou, oplachnete a poté osusite mékkym
hadfikem.

Pripadna zména barvy sklokeramického povrchu nema
vliv na jeho provoz ani na stabilitu povrchu. Takové
zbarveni je vétSinou vysledkem zbytkt spalenych potravin
nebo pouzivani nadoby z materiald, jako je hlinik nebo
méd'. Tyto skvrny se tézko odstranuji.

8. RESENi PROBLEMU

Varné zény maji slaby vykon

Pouzivejte pouze panve s plochym dnem. Je-li mezi panvi a
deskou vidét svétlo, zéna neprenasi spravné teplo.

Dno panve by mélo zcela pokryt primér zvolené zény.

Varenije prilis pomalé

Pouzivate nevhodné nadoby. Pouzivejte pouze nadoby s plochym
dnem, které je téZké a ma prameér pfinejmensim stejny jako varna
zoéna.

Malé Skrabance nebo odérky na povrchu skla varné desky
Spatné ji Cistite nebo pouzivate panve s hrubou spodni ¢asti. Mezi
varnou desku a spodni ¢ast panve se dostaly ¢astice jako pisek
nebo sul. Viz kapitola ,CISTENI“. Pfed pouZitim se ujistéte, Ze
spodni Cast panve je Cista, a pouZivejte pouze panve s hladkym
dnem. Skrabance Ize spravnym ¢isténim omezit.

Stopy po kovu

Neposunuijte hlinikové nadobi po varné desce. Viz doporuceni pro
cisténi.

Pouzivate spravné materialy, ale skvrny pretrvavaji. Pouzivejte
ziletku a postupuijte podle kapitoly ,CISTENI®.

Tmavé skvrny L
Pouzivejte Ziletku a postupuijte podle kapitoly ,CISTENI“.

Svétlé ploSky na varné desce

Stopy po hlinikovém nebo médéném nadobi, ale také zbytky
minerald, vody nebo potravin. Lze je odstranit pomoci krémového
Cisticiho prostfedku.

Karamelizace nebo roztaveny plast na varné desce.

Viz kapitola ,CISTENI“.

Varna deska nefunguje nebo nékteré zony nefunguji
Zkracovaci propojky nejsou spravné umistény na svorkovnici.
Ujistéte se, Ze je spravné zapojeni. Ovladaci panel je uzamcen.
Odemknéte varnou desku.

Varna deska nelze vypnout.
Ovladaci panel je uzamcen. Odemknéte varnou desku.

Frekvence zapinani/vypinanivarnych zén

Cykly zapinani a vypinani zavisi na pozadované urovni tepla:
- nizka uroven: kratka doba provozu,

- vysoka uroven: dlouha doba provozu.

Varna deska nefunguje.
Zkontrolujte stav pojistek/jistici. Zkontrolujte, zda nedoslo k
vypadku proudu.

Varna deska se samavypne.

DoSlo k nahodnému doteku hlavniho spinace (tlaCitko
zapnuti/vypnuti) nebo je na né&jakém tlacitku néjaky pfedmét.
Znovu spotfebi¢ zapnéte bez pfedmétu na tlacitkach. Znovu
zadejte své nastaveni.

F acisla nadispleji
Pokud se na displeji objevi F a Cisla, spotfebi€ zjistil zavadu. V
nasledujici tabulce jsou uvedeny kroky k odstranéni problému.

9. NASLEDNA PECE

Drive, nez zavolate servisniho technika, zkontrolujte
nasledujici:

— zda je zastrcka spravné vlozena a opatfena pojistkou.

Pokud nelze zjistit vadu, vypnéte zafizeni — neupravujte ho —
zavolejte servisni stfedisko nasledné péce. Zafizeni je dodavano s
garancnim certifikatem, ktery zajistuje, Ze bude bezplatné opraveno
v servisnim stfedisku.

Displej plotynky  Porucha Krok
FO Chyba softwaru dotykového  Pokud doslo k chybé, varnou desku odpojte a znovu pfipojte k napajeni. Pokud chyba pretrvava, zavolejte
ovladani. poprodejni servis. Pokud se chyba nahle objevi béhem béZného provozu, zavolejte poprodejni servis.

Zbna dotykového ovladani je

Pockejte, az teplota poklesne. Az teplota dosahne normalni hodnoty, varna deska se automaticky vrati do

Fc glfci)liyé'/nrlz;)rké a vypnula vSechny pivodniho stavu,
Ft MUze byt poskozeno &idlo teploty ~ Pockejte, az teplota poklesne. Pokud upozornéni pretrvava, kdyz teplota dosahne teploty okolniho prostredi,
dotykového ovladani. zavolejte poprodejni servis.
FE Muze byt posSkozeno ¢idlo Pockejte, az teplota poklesne. Pokud upozornéni pretrvava, kdyz teplota dosahne teploty okolniho prostredi,
teploty dotykového ovladani. zavolejte poprodejni servis.
Fb Nadmé&rnda citlivost na Podivvejt’e se, zda je varna deska spravné nainstalovana. Ujistéte se, Zze se tlaitka spravné dotykaji
nékterém tlagitku. sklenéného povrchu.
i Tato chyba je automatickou kontrolou tlacitek. Zmizi, kdyZ se automaticka kontrola navrati na bezpe¢nou
FU/FJ Chybatlagitek hodnotu. Pokud chyba pFetrvava, zavolejte poprodejni servis.
EA Chyba tladitek Tato chyba je automatickou kontrolou softwaru. Zmizi, kdyz se automaticka kontrola navrati na bezpe¢nou
Y hodnotu. Pokud chyba pfetrvava, zavolejte poprodejni servis.
i Tato chyba je automatickou kontrolou softwaru. Zmizi, kdyz se automaticka kontrola navrati na bezpe¢nou
FC/Fd Chybatiaditek hodnotu. Pokud chyba pfetrvava, zavolejte poprodejni servis.
Er Chyba bezpe&nostirelé Problém muze byt u kteréhokoli reléového ¢lanku. Odpojte varnou desku od napajeni, chvilku pockejte a

znovu ji pfipojte. Pokud chyba pfetrvava, zavolejte poprodejni servis.
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SICHERHEITSHINWEISE

Wir empfehlen, diese Anleitung fur die Montage
sowie zum spateren Nachschlagen
aufzubewahren. Notieren Sie sich vor der
Montage des Kochfelds die Seriennummer fir
den Fall, dass Sie die Hilfe des Kundendienstes in
Anspruch nehmen missen.
WARNUNG: Wéhrend des Gebrauchs werden
das Gerat und dessen zuganglichen Teile heil3.
Es muss darauf geachtet werden, die
Heizelemente nicht zu berthren. Kinder unter 8
Jahren missen vom Gerat ferngehalten oder
permanent beaufsichtigt werden.
WARNUNG: Verwenden Sie ausschlief3lich einen
Kochfeldschutz, der vom Hersteller des
Kochgeréats entwickelt wurde, vom
Geratehersteller in der Bedienungsanleitung als
geeignet genannt wird oder Bestandteil des
Kochfelds ist. Die Benutzung eines ungeeigneten
Kochfeldschutzes kann zu Unféllen fuhren.
WARNUNG: Unbeaufsichtigtes Kochen auf
einem Kochfeld mit Fett oder Ol kann geféahrlich
sein und zu einem Brand flhren. Versuchen Sie
NIEMALS, einen Brand mit Wasser zu |I6schen,
sondern schalten Sie das Gerat aus und ersticken
Sie die Flamme dann (z. B. mit einem Deckel oder
einer Feuerléschdecke).
WARNUNG: Brandgefahr: Legen Sie niemals
Gegenstande auf den Kochflachen ab.
WARNUNG: Falls die Oberflache zerbrochen ist,
dirfen Sie das Glas keinesfalls anfassen.
Schalten Sie das Gerat aus, um die Mdglichkeit
eines Stromschlags zu vermeiden.
Dieses Geréat darf von Kindern ab 8 Jahren und
Personen mit eingeschrankten kd&rperlichen,
sensorischen oder geistigen Fahigkeiten oder
ohne Erfahrung und Wissen benutzt werden,
wenn sie beaufsichtigt werden oder Anweisungen
fur den sicheren Gebrauch des Gerats erhalten
und die damit verbundenen Gefahren verstanden
haben. Kinder sollten beaufsichtigt werden, um
sicherzugehen, dass sie nicht am Gerat
herumspielen. Kinder durfen das Gerét nur unter
Beaufsichtigung reinigen und instandhalten.
ACHTUNG: Der Kochvorgang muss beaufsichtigt
werden. Ein kurzzeitiger Kochvorgang muss
permanent Uberwacht werden.
Es wird dringend empfohlen, Kinder von den
Kochzonen fernzuhalten, wenn diese in Betrieb
sind oder nachdem sie ausgeschaltet wurden,
solan(gje die Restwarmeanzeige noch aktiv ist, um
die Gefahr schwerer Verbrennungen zu
vermeiden.
Das Gerét ist nicht dafiir vorgesehen, mit Hilfe
einer externen Zeitschaltuhr oder einer separaten
Fernsteuerung betrieben zu werden.
Vermeiden Sie es, in die
Halogenlampenelemente des Kochfelds (sofern
vorhanden) zu blicken.
SchlieRen Sie einen Stecker an das Stromkabel
an, der fur die auf dem Typenschild angegebenen
Spannungs-, Strom- und Belastungswerte
%eeignet ist und einen Schutzkontakt hat. Die
teckdose muss fur die auf dem Typenschild
angegebene Last geeignet sein und Uber einen
funktionsfahigen Schutzkontakt verfligen. Der
Schutzleiter hat die Farbe Gelb-Grin. Diese

Arbeit darf nur von qualifiziertem Personal
durchgefuhrt werden. Falls Steckdose und
Geratestecker nicht kompatibel sind, wenden Sie
sich an einen qualifizierten Elektriker, um einen
entsprechenden Austausch vorzunehmen.
Stecker und Steckdose muissen den geltenden
Vorschriften des jeweiligen Landes entsprechen.
Der Anschluss an die Spannungsversorgung
kann auch erfolgen, indem ein allpoliger
Trennschalter zwischen Geréat und
Spannungsquelle installiert wird, der fur die
maximale angeschlossene Last geeignet ist und
den geltenden Vorschriften entspricht.

Der gelb-griine Schutzleiter darf nicht vom
Trennschalter unterbrochen werden. Die fir den
Anschluss verwendete Steckdose bzw. der
allpolige Trennschalter muss leicht erreichbar
sein, wenn das Geratinstalliert ist.

Die Trennung kann durch einen zugénglichen
Stecker oder einen vorschriftsméa ié; in die
Festverdrahtung eingebundenen Schalter
erfolgen.

Ein beschadigtes Netzkabel muss durch den
Hersteller, seinen Wartungstechniker oder
ahnlich qualifizierte Personen ausgetauscht
werden, um mogliche Gefahren zu vermeiden.
Der Schutzleiter (gelb-grin) muss auf der
Klemmleistenseite langer als 10 mm sein. Der
interne Leiterabschnitt muss fir die (auf dem
Typenschild angegebene) vom Kochfeld
absorbierte Leistung ausgelegt sein. Das
Stromkabel muss vom Typ HO5V2V2-F sein.
Metallobjekte wie Messer, Gabeln, Loéffel und
Deckel durfen nicht auf der Kochflache abgelegt
werden. Sie kénnten heild werden.

Auf den Kochzonen dirfen weder Aluminiumfolie
noch Kunststoffschalen abgelegt werden.

Das Kochfeld muss nach jeder Benutzung
gereinigt werden, damit sich kein Schmutz und
Fett ablagert. Andernfalls werden solche Reste
bei der nachsten Benutzung erhitzt und kénnen
verbrennen, was zu Rauchentwicklung und
unangenehmen Gerlchen, schlimmstenfalls
sogar zur Brandentwicklung fuhren kann.
Reinigen Sie das Gerat keinesfalls mit einem
Dampf- oder Hochdruckspray.

Wahrend des Betriebs sowie flr eine gewisse Zeit
danach dirfen die Kochzonen nicht berihrt
werden.

Lebensmittel durfen keinesfalls direkt auf dem
Glaskeramik-Kochfeld gegart werden.

Benutzen Sie stets geeignetes Kochgeschirr.
Stellen Sie das Kochgefal immer in die Mitte des
jeweiligen Kochfelds. Stellen Sie nichts auf das
Bedienfeld.

Benutzen Sie das Kochfeld nicht als
Arbeitsflache.

Benutzen Sie das Kochfeld nicht als
Schneidunterlage.

Lagern Sie keine schweren Gegenstande Uber
dem Kochfeld. Beim Herunterfallen kénnten Sie
das Kochfeld beschadigen.

Benutzen Sie das Kochfeld nicht als
Ablageflache.

Schieben Sie Kochtdpfe nicht iiber das Kochfeld.
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Typenschild (am Gehaduseunterteil des Kochfelds angebracht)

f PRODUCT CODE

Ihat I FRANCE - 232+
Mod £ 6021 73

20-240U~
P Motors = 30 W
P-Maxi (Oven) - 2350 W
/ Code produit : ........cccccovocvees

c¢ BT e

ot E G021 R ‘
Gote: 3554774
-ORe 0511 ‘-mmﬁu |-mmsu

20240V~

1. ALLGEMEINE WARNHINWEISE

Mit der Verwendung des c E -Kennzeichens auf diesem Produkt
bestéatigen wir, dass sadmtliche relevanten Sicherheits-, Gesundheits-
und Umweltvorschriften eingehalten werden, die fuir dieses Produkt in
Europa gesetzlich festgelegt sind.

2. UMWELTSCHUTZ

Dieses Geréat ist entsprechend der EU-Richtlinie
2012/19/EC fur Elektro- und Elektronik-Altgerate
(WEEE) gekennzeich-net.
Elektro- und Elektronik-Altgeréte enthalten sowohl
umweltschadliche Stoffe (die negativen Folgen fir die
Umwelt verursachen) als auch wiederverwendbare
Grundstoffe. Es ist wichtig, Elektro- und Elektronik-
_ Altgerate spezifischen Behandlungen zu
unterziehen, um alle Schadstoffe zu entfernen und
ordnungsgemaf zu entsorgen sowie alle Materialien zu recyceln.
Jeder kann dazu beitragen, dass Altelektrogerate nicht zu einem
Umweltproblem werden. Daher sollten unbedingt einige
Grundregeln beachtet werden:
» Elektro- und Elektronik-Altgerdte dirfen nicht als Hausmiill
entsorgt werden.
» Elektro- und Elektronik-Altgerdte missen den entsprechenden
Sammelstellen der Gemeinde oder davon registrierten
Unternehmen Ubergeben. In vielen Landern kann es fir groRe
Elektro- und Elektronik-Altgerate spezielle Sammelstellen geben.
In vielen Landern kdnnen beim Kauf eines neuen Geréats Altgerate
an Handler, die einen kostenlosen 1-zu-1-Umtausch vornehmen
missen, zuriickgegeben werden, solange das Gerat demselben
Typ entspricht und Uber die gleichen Funktionen wie das
bereitgestellte Gerat verfugt.

3- INSTALLATION

Die Montage eines Haushaltsgerats kann ein komplexer Vorgang
sein, der bei unsachgemafer Ausfiihrung ernsthafte Folgen fur die
Sicherheit von Gitern, Sachwerten oder Personen haben kann. Aus
diesem Grund muss diese Arbeit von einer professionell geschulten
Person und in Ubereinstimmung mit den geltenden technischen
Vorschriften durchgefiihrt werden.

Sollte dieser Hinweis ignoriert und die Montage durch eine
unqualifizierte Person durchgefihrt werden, lehnt der Hersteller
jegliche Haftung fuir den technisch bedingten Ausfall des Produkts ab,
unabhédngig davon, ob dieser Ausfall Schaden an Gitern oder
Sachwerten oder Verletzungen von Personen oder Tieren nach sich
zZieht.

Vergewissern Sie sich nach dem Entfernen der Verpackung, dass das
Gerat unbeschadigt ist. Andernfalls wenden Sie sich bitte an den
Verkaufer oder den Kundendienst des Herstellers.

Achten Sie darauf, dass der Einrichtungsgegenstand, in das Kochfeld
eingebaut wird, sowie sonstiges angrenzendes Mobiliar aus
Materialien besteht, das hohen Temperaturen (min. 100 °C)
widerstehen kann.

Darliber hinaus mussen alle dekorativen Laminate mit
hitzebesténdigem Kleber befestigt sein.

Das Gerédt kann auf standardmaRige oder bindige Art eingebaut
werden.

Die Arbeitsplatte sollte zwischen 25 mm und 45 mm dick sein.

560 :3mm

490 :3mm

Flachenbindige
Installation

Schlitztiefe 5 mm

5235 mm

Flachenbiindige

Installation

Hinweis: Der Innendurchmesser ist derselbe wie bei der
Standardinstallation.

Lassen Sie mindestens 55 mm
Abstand zwischen Kochfeld / \
und Rickwand sowie
mindestens 150 mm Abstand
zwischen Kochfeld und
vertikalen Mobeln oder 0
Wanden an der Lateralseite.
Uber dem Kochfeld
angebrachte { {0
Einrichtungsgegenstéande
missen einen Abstand von (
mindestens 700 mm haben. 700

Falls Giber dem Kochfeld eine 150 mm 55 mm
Haube installiert werden soll, >4
beachten Sie bitte die
entsprechenden (
Installationsanforderungen. In
jedem Fall darf der Abstand
zwischen Kochfeld und Haube \ )
jedoch nicht geringer als 700
mm sein.

Falls die untere Flache des Kochfelds an einen Bereich grenzt, der
beim Hantieren oder Reinigen normalerweise zuganglich ist, ist unter
dem Unterteil des Kochfelds eine Abtrennung von 20 mm
vorzusehen.

min 20 mm

Falls unter dem Kochfeld ein Ofen installiert wird, darf die
Abtrennung nicht angebracht werden, und der Mindestabstand
zwischen dem unteren Teil des Kochfelds und dem Ofen darf nicht
kleiner als 10 mm sein. Unter diesem Kochfeld darf kein
ungekihlter Ofen installiert werden. Bei der Montage sind die
Installationsanforderungen des Ofens zu berlcksichtigen.

min10 mm _y
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Zum Lieferumfang des
Kochfelds gehort eine
wasserundurchlassige
Abdichtung. Bringen Sie
die Abdichtung wie
beschrieben um das
Unterteil herum an und
achten Sie darauf, dass
sie korrekt sitzt, damit
keine Flussigkeiten in die

tragenden Mdbelstiicke eindringen kdnnen.

Normal Befestigung:

- Nehmen Sie die
Befestigungsclips aus dem
Zubehorbeutel und schrauben
Sie sie an der am Unterkasten
markierten Position fest.
(Ziehen Sie die Schrauben nur
so fest an, dass sich die Clips
noch frei bewegen kénnen.)

- Setzen Sie das Kochfeld in
die Mitte der Aussparung ein.
- Drehen Sie die Clips und
ziehen Sie sie vollsténdig fest.

Schnellbefestigung: (Je nach
Modell)

Nehmen Sie vier Federn aus dem
Zubehorbeutel und schrauben Sie

sie wie in der Abbildung gezeigt am

Unterkasten fest.

Zentrieren Sie das Kochfeld und
setzen Sie es ein.

Driicken Sie auf die Seiten
des Kochfelds, bis es am
gesamten Umfang aufliegt.

FLACHENBUNDIGE INSTALLATIONNachdem Sie Uberprift

haben, dass das Kochfeld korrekt
positioniert ist, flllen Sie den
Spalt zwischen Arbeitsplatte und
Kochfeld mit Silikonkleber.
Glatten Sie die Silikonschicht mit
einem Schaber oder einem
Finger und etwas Seifenlauge,
bevor es aushartet.
Benutzen Sie das Kochfeld erst,
wenn die Silikonschicht
ausgehartetist.

4. ELEKTRISCHER ANSCHLUSS

)
©

00
o
O

e

ANORDNUNG 1

ANORDNUNG 2

OO

QO
©

ANORDNUNG 3

ANORDNUNG 4

e

=

A B C D
ANORDNUNG 1 2300W 1800 W 1200 W 1200 W
ANORDNUNG 2| 1000+700 W 1800 W 1200 W 1800 W
ANORDNUNG 3| 1000+700 W 1050+900+750 W 1200 W -
ANORDNUNG 4 1800W 1050+900+750 W 1800 W -
ANORDNUNG
e il &
| 3 2 3 2 i
+ 3o &7 T 3.2 1
- _+ 8 2 + 9 10
TIMER E ‘j‘
5
9 gk M0 en
-t 3 @3 8 3m2 e 10 2
w8 & O o
TIMER
] 0 5
3
3_2 - 3.2 ®
—_* -[E]+ -8 9 10 3
v 6 8
4 a8 O H
TIMER
] I
E] E] 3 2 E }- 3 2 Y 5
_..+ ‘@ ‘A it 4
o 6 8 1 9 10
4 & ® i

Je nach Modell
EIN/AUS

+4

”
“
n"

TIMER

Kochzonen-Programmieranzeige

Briicke

Kindersicherung

. Schmelzen
0. Kochen

33 DE

1
2
3
4.
5. Zusétzliche Kochzonen-LED
6
7
8
9
1




Die Montage muss den geltenden Richtlinien entsprechen.”
Der Hersteller lehnt jede Verantwortung fiir Schaden ab, die
sich auf eine ungeeignete oder unsachgeméafe Benutzung
zuriickfiihren lassen.

WARNUNG: Der Hersteller haftet nicht fiir Vorkommnisse oder
deren Folgen, die mdglicherweise bei der Benutzung eines Gerats
auftreten, das nicht an Masse angeschlossen ist oder eine
fehlerhafte Masseverbindung aufweist.

Uberpriifen Sie vor dem elektrischen Betrieb stets die auf dem
Stromzahler angegebene Versorgungsspannung, die Einstellung
des Trennschalters, die Durchgéngigkeit der Masseverbindung
zum Gerétund die Eignung der Sicherung.

Der elektrische Anschluss der Installation muss in
Ubereinstimmung mit der Nennleistung des Geréts erfolgen. Dies
sollte Gber einen allpoligen Trennschalter erfolgen.

Falls das Gerat eine Steckdose hat, muss diese so installiert sein,
dass sie jederzeit zuganglich ist.

Der gelb-griine Leiter des Netzkabels muss mit Masse sowohl an
der Netzstromversorgung als auch an den Gerateanschlissen
verbunden werden.

Bei Fragen zum Netzkabel wenden sich Sie bitte an den
Kundendienst oder einen qualifizierten Techniker.

Das Kochfeld hat ein Netzkabel, mit dem es nur an eine
Spannungsversorgung mit 220-240 V zwischen den Phasen oder
zwischen Phase und Nullleiter angeschlossen werden kann..

Das Kochfeld kann auch wie folgt angeschlossen werden:
3 Phasen 220-240 V3
3 Phasen 380-415 V2N

Fur den neuen Anschluss sind folgende Anweisungen zu
beachten:

Achten Sie vor dem Herstellen des Anschlusses darauf, dass das
Gerét durch eine geeignete Sicherung geschiitzt ist und die
Anschlussleitungen fir eine normale Versorgung des Geréts
ausgelegt sind.

Legen Sie das Kochfeld mit der Glasseite auf die Arbeitsflache.
Achten Sie darauf, dass das Glas geschiitzt ist.

Offnen Sie die Abdeckung in der nachstehenden Reihenfolge:

FEE

- Schrauben Sie die Kabelklemme ,1“los.

- Innenbefinden sich zwei seitliche Laschen.

- Setzen Sie einen Schlitzschraubendreher vorn an jeder Lasche
an (,2“und ,3")und driicken Sie.

- Entfernen Sie die Abdeckung.

Netzkabel entfernen:

- Losen Sie die Schrauben des Klemmenblocks mit den
Abzweigspangen und den Leitern des Netzkabels.

- Ziehen Sie das Netzkabel heraus.

Einen neuen Anschluss herstellen:

- Nehmen Sie ein Netzkabel, das den Angaben in der Tabelle
entspricht.

- Fuhren Sie das Netzkabel in die Klemme ein.

- Entfernen Sie 10 mm der Isolierung an jedem Leiterende des
Netzkabels; berlicksichtigen Sie dabei die erforderliche Lange des
Kabels flr den Anschluss am Klemmenblock.

- Schlielen Sie die Leiter entsprechend der jeweiligen Installation
und mit Hilfe der zuvor beiseitegelegten Abzweigspangen wie in der
Tabelle gezeigtan.

- Bringen Sie die Abdeckung wieder an.

- Schrauben Sie die Kabelklemme wieder fest.

Hinweis: Achten Sie darauf, dass die Schrauben der Klemmleiste
festangezogen sind.

Einen neuen Anschluss herstellen:

- Nehmen Sie ein Netzkabel, das den Angaben in der Tabelle
entspricht.

- Fuhren Sie das Netzkabel in die Klemme ein.

- Entfernen Sie 10 mm der Isolierung an jedem Leiterende des
Netzkabels; berticksichtigen Sie dabei die erforderliche Lange des
Kabels flir den Anschluss am Klemmenblock.

- SchlieBen Sie die Leiter entsprechend ABZWEIG

der jeweiligen Installation und mit Hilfe der
zuvor beiseitegelegten Abzweigspangen
wie in der Tabelle gezeigt an.

- Bringen Sie die Abdeckung wieder an.

- Schrauben Sie die Kabelklemme wieder
fest.

ACHTUNG:
Falls das Netzkabel ausgetauscht werden muss, schlieRen Sie die
Leiter entsprechend folgendem Farbcode an:

BLAU Nullleiter (N)

BRAUN Spannungsfihrend (L)

GELB GRUN Masse (@)

Anschluss an den Klemmen des Klemmenblocks

ANORDNUNG | ANORDNUNG

"3 no_gn
EINPHASIG oder ZWEIPHASIG 220-240 V~
Kabel 2 2
HO5V2V2F 3x2,5 mm 3x4 mm

DREIPHASIG 220-240 V3~

Kabel 2 2
HOB5V2V2F 4x1,5 mm 4x1,5 mm
DREIPHASIG 380-415 V2N~

Kabel 2 2
HO5V2V2F 4x1,5 mm 4x1,5 mm

1 Phase 220-240 V~

[ ]
Ph N

2 Phasen 220-240 V2~

Ph = Phase N = Nullleiter T = Masse
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5. TIPPS ZUM KOCHGESCHIRR

Voraussetzung fur eine optimale Nutzung lhres Kochfelds ist
die Verwendung hochwertigen Kochgeschirrs.

2 ) Wy,
R S

* Benutzen Sie stets qualitativ gutes Kochgeschirr mit einem
absolut planen und dicken Boden: Diese Art von Kochgeschirr hat
keine so genannten ,Hot Spots“, die ein Anhaften des Garguts
verursachen. Metalltdpfe und -pfannen mit einem dicken Boden
sorgen flr eine gleichméfige Hitzeverteilung.

* Achten Sie darauf, dass der Boden des Topfs oder der Pfanne
trocken ist: wenn Sie Kochgeschirr mit Flissigkeit fullen oder
Kochgeschirr benutzen, das im Kiihlschrank stand, missen Sie darauf
achten, dass der Boden des Kochgeschirrs vollstéandig trocken ist,
bevor Sie es auf das Kochfeld stellen. So vermeiden Sie eine
Verschmutzung des Kochfelds.

+ Benutzen Sie Kochgeschirr, dessen Durchmesser der
jeweiligen Kochzone entspricht: das Kochgeschirr sollte nicht
kleiner als der Heizbereich sein. Bei einem gréReren Durchmesser
wird mehr Energie aufgewendet, um den maximalen Wirkungsgrad zu
erreichen.

WAHL DES KOCHGESCHIRRS - Die folgenden Hinweise sollen
Ihnen bei der Wahl des geeigneten Kochgeschirrs helfen.

Edelstahl: sehr empfehlenswert. Insbesondere mit einem Sandwich-
Boden. Der Sandwich-Boden vereint die Vorteile von Edelstahl
(Erscheinungsbild, Haltbarkeit und Stabilitat) mit denen von Aluminium
oder Kupfer (Warmeleitung, gleichmaRige Warmeverteilung).
Aluminium: hohes Gewicht empfehlenswert. Gute Leitféhigkeit.
Mitunter sind Aluminiumriickstédnde als Kratzer auf dem Kochfeld zu
sehen, die sich jedoch bei umgehender Reinigung entfernen lassen.
Wegen seines niedrigen Schmelzpunkts sollte kein dinnes
Aluminium-Kochgeschirr verwendet werden.

Gusseisen: benutzbar, aber nicht empfohlen. Schlechtes
Leistungsverhalten. Kann die Oberflache zerkratzen.

Kupferboden / Steinzeug: hohes Gewicht empfehlenswert. Gutes
Leistungsverhalten, wobei Kupfer Ruckstande hinterlassen kann, die
als Kratzer erscheinen. Diese Rickstédnde lassen sich entfernen,
wenn das Kochfeld umgehend gereinigt wird. Allerdings darf bei
diesen Topfe die Flussigkeit niemals vollstédndig verdampfen.
Uberhitztes Metall kann am Glaskeramik-Kochfeld haften bleiben. Ein
Uberhitzter Kupfertopf hinterlasst dauerhafte Rickstédnde auf dem
Kochfeld.

Porzellan/Emaille: Gutes Leistungsverhalten nur bei glattem,
flachem Boden.

Glaskeramik: nicht empfehlenswert. Schlechtes Leistungsverhalten.
Kann die Oberflache zerkratzen.

6. BENUTZUNG
Kochzonen ein-/ausschalten
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Zum Einschalten einer Kochzone \_/ berihren Sie das
entsprechende Bedienfeld fiir 400 msec. Es erfolgt ein langer
Piepton, und in der Kochzonenanzeige erscheint der Wert ,0“ als
Hinweis auf die Leistungsstufe.

1) Falls eine Kochzone in der Position ,0 verbleibt, schaltet sich
diese Anzeige nach 10 Sekunden automatisch AUS und die Zone-
AUS-Tonfolge ertént.

2) Falls bei ausgeschalteter Kochzone (Leistungsstufe ,0“) noch
Restwarme vorhanden ist, wird wechselnd ,,0“ will angezeigt.

3) Bei aktivierter Sperrfunktion kann eine Kochzone nicht
eingeschaltet werden.

Zum AUSSCHALTEN einer Kochzone berihren Sie das
entsprechende Bedienfeld fir 1,2 Sekunden. Daraufhin sind drei kurze
Piepténe zu héren, und auf der zugehdrigen Anzeige erscheint
entweder kein Wert oder ,H*, falls noch Restwérme vorhanden ist. Die
Kochzone istdamit ausgeschaltet.

1) Falls eine Kochzone in der Position ,0 verbleibt, schaltet sich
diese Anzeige nach 10 Sekunden automatisch AUS und die Zone-
AUS-Tonfolge ertont.

2) Falls bei ausgeschalteter Kochzone noch Restwarme vorhanden
ist, wird ,H* willangezeigt.

3) Auch bei aktivierter Sperrfunktion kann eine Kochzone
ausgeschaltet werden.

4) Falls nur eine Kochzone aktiv ist und diese ausgeschaltet wird,
sind vier kurze Piepténe als Hinweis darauf zu héren, dass das
gesamte Kochfeld ausgeschaltet ist.

Leistungsstufe erhéhen/verringern
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Durch einen kurzen Druck auf die Taste ,+“ oder ,-“ erhdhen bzw.
verringern Sie die Leistungsstufe der gewéhlten Kochzone schrittweise:
0-1-2-3...9-P

1. Durch langes Driicken auf ,+“ oder ,-“ wird die Leistungsstufe
kontinuierlich erhdéht/verringert. Bei rascher Erhéhung stoppt die
Leistungsstufe bei ,,9%; fir mehr Leistung ist ein weiterer Druck auf die
Taste ,+* erforderlich. Bei einer raschen Erhéhung/Verringerung ist kein
Piepton zu héren.

2. Wenn die Leistungsstufe ,P*“ erreicht ist, erfolgt durch erneutes
Betatigen der Taste ,+“ kein Wechsel zur Leistungsstufe ,0“
Desgleichen erfolgt bei Erreichen der Leistungsstufe ,,0“ durch erneutes
Betétigen der Taste - kein Wechsel zur Leistungsstufe ,,P*.

3. Wenn eine eingeschaltete Kochzone auf Leistungsstufe ,0“ gestellt
wird und noch heil} ist, blinkt die Anzeige ,0“ abwechselnd. Nach 10
Sekunden verschwindet die Anzeige ,0“ und es erscheint der
Buchstabe ,H".

4. Wenn eine Kochzone ausgewahlt ist und die Tasten ,+“ und ,-“
gleichzeitig betéatigt werden, wechselt die Leistungsstufe auf 0%, wobei
die Kochzone jedoch fiir weitere 10 Sekunden ausgewahlt bleibt. Falls
die Kochzone zeitgeschaltet war, geht der Timer aus. Je nach
Konfiguration der Berlihrungssteuerung ist dieser Vorgang nur in
bestimmten Fallen mdglich. Die folgenden Beispiele dienen lediglich
zur Information. Nutzen Sie dann Ihre persénliche Erfahrung, um diese
Einstellungen an Ihre Kochgewohnheiten und -vorlieben anzupassen.

Kindersicherung
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Diese Funktion wird
drickt.

Wird daraufhin eine beliebige Taste gedrickt, zeigt die
Anzeige zwei Sekunden lang den Buchstaben ,L“, wobei die jeweilige
Leistungsstufe bestehen bleibt.

Um die Kindersicherung wieder auszuschalten, fihren Sie denselben
Vorgang erneut aus. Daraufhin ist ein kurzer Piepton zu héren, und die
Anzeige zeigt den Buchstaben ,n“. Das Kochfeld bleibt entsperrt.
Hinweis: 15 Minuten, nachdem das Kochfeld komplett ausgeschaltet
wurde, wird eine automatische Kindersicherung aktiviert. Diese
Funktion wird zwar automatisch aktiviert, muss jedoch zuvor
programmiert werden. Siehe ,Benutzereinstellungen®.

aktiviert, wenn man die Sperrtaste

Doppel-/Dreifachzonen
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Um den Erweiterungsring einzuschalten, muss die zugehdrige
Hauptzone bereits eingeschaltet sein und eine héhere Leistungsstufe
als 0" angezeigt werden.

8.1 - Doppelzone einschalten

1. Ein kurzer Druck auf die Erweiterungstaste schaltet die zusatzliche
Kochzone ein. Die LED Uber der Erweiterungstaste leuchtet, wenn der
Erweiterungsring eingeschaltetiist.

2. Ein kurzer Druck auf die Erweiterungsringtaste schaltet die
zuséatzliche Kochzone wieder aus.

Bei jeder Betatigung auf die Erweiterungstaste ist ein Piepton zu
héren.

8.2 - Dreifachzone einschalten

1. Ein kurzer Druck auf die Erweiterungstaste schaltet die erste
zusatzliche Kochzone ein. Wenn der erste Erweiterungsring
eingeschaltet ist, leuchtet 1 LED Uber der Erweiterungstaste (bei einer
Dreifachzone die linke LED; bei einer Doppelzone nur die mittlere LED).
2. Ein kurzer Druck auf die Erweiterungsringtaste schaltet die zweite
zusatzliche Kochzone ein. Wenn der erste und der zweite
Erweiterungsring eingeschaltet sind, leuchten 2 LEDs Uber der
Erweiterungstaste.

3. Ein kurzer Druck auf die Erweiterungsringtaste schaltet den ersten
und den zweiten Erweiterungsring wieder aus.

Beijeder Betatigung auf die Erweiterungstaste ist ein Piepton zu héren.
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Briickenfunktion
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PAUSE
Die Bricke kann nur aktiviert werden, wenn beide Kochzonen
ausgeschaltet sind. Nachdem eine Kochzone der Briicke ausgewahit
wurde, kann durch Betatigen der Briickentaste die Briickenfunktion
aktiviertwerden. [ §
Wenn die Kochzone aktiviert ist, ertdont ein Piepton, und die
Kochzonen-LED wird eingeschaltet.
Beide Bruickenkochzonen werden gleichzeitig ausgewahilt.
Nach Auswahl der Kochzonen kann mit der Taste ,+“ bzw. ,-“ die
gewlnschte Leistungsstufe eingestellt werden.
Fir beide Brickenkochzonen wird dieselbe Leistungsstufe
angezeigt. Die Funktion wird beendet:
- wenndie Briickentaste im Einstellmodus betatigt wird
- wenndie Leistungsstufe ,,0“ gewahlt wird

Schmelzfunktion
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So aktivieren Sie nach Auswahl der Kochzone die w Schm
elzfunktion: -3~

- Betatigen Sie die Schmelztaste .

Es ertont ein Piepton, und die Kochzone zeigt ,U”. Die Kochzone
arbeitet mit Leistungsstufe ,2°.

Die Kochzone ist ausgewahit. Die Schmelzfunktion wird beendet:

- wenn Sie ausgeschaltet wird

- wenn eine andere Leistungsstufe gewahlt wird.

Kochfunktion
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PAUSE

So aktivieren Sie nach Auswahl der Kochzone die Kochfunktion;

- Betatigen Sie die Kochtaste . L™

Es ertont ein Piepton, und die Kochfeldanzeige zeigt ,P*.

Die Kochzone arbeitet nun 10 Minuten lang auf der maximalen
Leistungsstufe. Nach Ablauf dieser 10 Minuten ertént ein Piepton, und
die Kochzone geht zurlck auf Leistungsstufe ,,9°

Uberhitzungsschutz

Etwas (ein Gegenstand oder Flussigkeit) ,betatigt* eine Taste langer
als finf Sekunden. Alle 30 Sekunden sind zwei kurze Pieptdne und ein
langer Piepton zu héren. Das Kochfeld wird ausgeschaltet.

E Solange die Situation anhalt, blinkt dieses Symbol.

Timer

Um den Timer einzuschalten, muss eine Kochzone ausgewéahlt und
die Leistungsstufe groRerals ,,,0“ sein”.

Wahlen Sie die gewlinschte Kochzone. Die Leistungsstufe muss
groRer als ,,0“ sein. Fir die gewéahlte Kochzone wird angezeigt.
Die Felder ,0 0“ sind fur den Timer reserviert.

1) Mitder Taste ,+“ oder ,-“ stellen Sie die gewlinschte Zeit ein. Bei
Einstellungsanderungen ist kein Piepton zu héren.

2) Durch gleichzeitiges Betatigen der Tasten ,+“ und ,-“ wird der
Timer storniert (geht zu ,,00%).

3) Zur Schnelleinstellung des Timers wird die Taste ,+* oder ,-*
gedricktgehalten.

4) Beim Einstellen des Timers kénnen Sie mit der Taste ,-“ von ,00*
zu 99" und mitder Taste ,+“von ,99“zu ,00“ wechseln.

5) Die maximale Timereinstellung betragt 99 Minuten.

6) Wenn die Zeit abgelaufen ist und das Kochfeld piept, driicken Sie
eine beliebige Taste, um den Alarm und die Timerfunktion zu
deaktivieren.

7) Es ist méglich, eine bereits vorgenommene Timereinstellung
spater noch zu andern.

8) Die Leistungsstufe der gewahlten Kochzone kann verandert
werden, ohne dass sich dies auf die Timerprogrammierung auswirkt.

9) Die letzte Minute wird in Sekunden angezeigt (Varianten sind nur
zu sehen, wenn die Timerprogrammierung wahrend der letzten
Minute des Countdown aufgerufen wird).

10) Wird die Timertaste gedrickt, wenn keine Kochzone
ausgewahlt wurde und keine Kochzone programmiert ist, geschieht
nichts.

11) Wird die Timertaste gedriickt, wenn keine Kochzone
ausgewahlt ist und mehrere Kochzonen programmiert sind, andert
sich die Zeitanzeige der Reihe nach und es wird die Zeit angezeigt,
bei deren Leistungsstufe der Dezimalpunkt eingeschaltet ist.

12) Alternativ wird die Leistungsstufe (5 s) und (0,5 s) in der
programmierten Kochzone angezeigt.

Die verbleibende Zeit wird in den fiir den Timer reservierten Feldern
angezeigt. Wenn mehrere Kochzonen programmiert sind, wird die
kiirzeste verbleibende Zeit angezeigt, wobei der Dezimalpunkt in der
entsprechenden Kochzone angezeigt wird.

Restwidrmeanzeige

Dieselben Anzeigen kénnen auch als Restwarmeanzeige benutzt
werden. Diesbezlglich muss eine Zeittabelle definiert werden:
Restwarmedauer=f (Leistungsstufe, Betriebsdauer).

Wenn die Temperatur auf der Glasoberfliche héher als 65C
(theoretischer Wert) ist, wird dieser Zustand im zugehdrigen Display
durch ein ,H“ angezeigt.

Damit die Temperatur mehr als 65 C erreicht, muss ein Heizelement
eine gewisse Zeit lang in Betrieb gewesen sein. Dies ist von der
Leistungsstufe abhangig. Nachdem diese Zeit abgelaufen ist, wird die
Restwarmewarnung angezeigt, wenn das Heizelement ausgeschaltet
wird.

Automatische Sicherheitsabschaltung

Wenn sich die Leistungsstufe fiir eine vorgegebene Dauer nicht
andert, wird die entsprechende Kochzone automatisch abgeschaltet.
Die maximale Dauer, fir die eine Kochzone eingeschaltet sein kann,
hangt von der gewahlten Leistungsstufe ab.

Livello Tempo massimo
di potenza | di attivazione (ore)

1 10
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HINWEIS: Sollte es wdhrend des Betriebs mit der héchsten
Leistungsstufe zu einer Uberhitzungssituation kommen, wird die
Leistungsstufe von der Kochfeldsteuerung automatisch angepasst,
um das Kochfeld vor einer Uberhitzung zu schiitzen.

7. REINIGUNG UND WARTUNG

. Lassen Sie das Kochfeld abkiihlen, bevor Sie irgendwelche
MaRnahmen treffen.

. Verwenden Sie ausschlie8lich Produkte (Reinigungsmittel und
Schaber), die speziell fiir Glaskeramikflachen vorgesehen sind.
Solche Produkte finden Sie im Fachhandel.

. Vermeiden Sie Verschiittungen, weil alles, was auf die Oberflache
des Kochfelds gerét, rasch einbrennt und das Reinigen erschwert.

. Daher sollten alle Materialien vom Kochfeld ferngehalten werden,
die schmelzen kénnten, wie beispielsweise Kunststoffe, Zucker oder
zuckerbasierte Produkte.

INSTANDHALTUNG:

- Geben Sie einige Tropfen einer speziellen Reinigungsflissigkeit
auf die Kochfeldoberflache.

- Entfernen Sie Ruckstdnde mit einem weichen Tuch oder
angefeuchtetem Kiichenpapier.

- Wischen Sie mit einem trockenen Tuch oder Kiichenpapier nach,
bis die Oberflache sauberist.

Falls immer noch Riickstdnde vorhanden sind:

- Geben Sie etwas von der speziellen Reinigungsflussigkeit auf die
Kochfeldoberflache.

- Fahren Sie mit einen Kochfeldschaber im Winkel von 30° tiber das
Kochfeld, bis die Ruckstande verschwunden sind.

- Wischen Sie mit einem trockenen Tuch oder Kiichenpapier nach,
bis die Oberflache sauberist.

- Wiederholen Sie den Vorgang bei Bedarf.
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EINIGE TIPPS:

Haufiges Reinigen hinterlésst eine Schutzschicht, die wesentlich ist,
um Kratzer und VerschleiBspuren zu verhindern. Achten Sie darauf,
dass die Oberflache sauber ist, bevor Sie das Kochfeld wieder
benutzen. Wasserspuren entfernen Sie mit ein paar Tropfen
Haushaltsessig oder Zitronensaft. Wischen Sie anschliefend mit
einem saugfahigen Papiertuch und einigen Tropfen spezieller
Reinigungsflissigkeit nach.

Die Glaskeramikoberflache hélt ebenbddigem Kochgeschirr zwar
stand, dennoch sollte Kochgeschirr stets angehoben werden, um es
aufeine anderen Kochzone zu stellen.

Hinweis:

Benutzen Sie keinen zu nassen Schwamm.

Benutzen Sie niemals ein Messer oder einen Schraubendreher.
Ein Schaber mit einer Rasierklinge verursacht keine Schaden auf
der Oberflache, solange er in einem Winkel von 30° gehalten
wird.

Halten Sie Kochfeldschaber immer auBerhalb der Reichweite
von Kindern.

Benutzen Sie niemals abrasive Produkte oder Scheuerpulver.
Die Metalleinfassung: Reinigen Sie die Metalleinfassung mit
Haushaltsreiniger und Wasser und wischen Sie sie dann mit einem
weichen Tuch trocken.

Farbverdnderungen der Glaskeramikoberflaiche haben
keinerlei Auswirkung auf deren Funktion oder Stabilitét.
Derartige Verfarbungen sind in der Regel auf
angebrannte Lebensmittelreste oder die Verwendung
von Kochgeschirr zuriickzufiihren, das aus Materialien
wie Aluminium oder Kupfer besteht. Diese Riickstédnde
sind schwer wieder zu entfernen.

8. PROBLEMBEHEBUNG

Die Kochzonen werden nicht oder nur méBig heil3.

Benutzen Sie ausschlieBlich ebenbddiges Kochgeschirr. Wenn
zwischen Kochgeschirr und Kochzone Licht zu sehen ist, findet keine
korrekte Hitzelibertragung statt.

Das Kochgeschirr sollte denselben Durchmesser wie die benutzte
Kochzone haben.

Der Garvorgang dauert zu lange

Es wurde ungeeignetes Kochgeschirr benutzt. Verwenden Sie nur
ebenbddiges, schweres Kochgeschirr mit mindestens demselben
Durchmesser wie die Kochzone.

Kleine Kratzer oder Abnutzung auf der Glasfldche des Kochfelds
UnsachgemafRe Reinigung oder Benutzung von Kochgeschirr mit
rauem Boden; Partikel (Sand, Salz usw.) zwischen Kochfeld und
Boden des Kochgeschirrs. Siehe Abschnitt ,REINIGUNG". Achten Sie

vor der Benutzung darauf, dass der Boden des Kochgeschirrs sauber
ist, und benutzen Sie nur Kochgeschirr mit einem glatten, planen
Boden. Durch ordnungsgemafe Reinigung lassen sich Kratzer
vermeiden.

Metallspuren

Schieben Sie Aluminiumkochtdpfe nicht iber das Kochfeld. Beachten
Sie die Reinigungshinweise.

Verwenden Sie geeignete Materialien. Sollten Rickstédnde bleiben,
benutzen Sie einen speziellen Kochfeldschaber. Befolgen Sie die
Hinweise unter ,REINIGUNG".

Dunkle Riicksténde

Benutzen Sie einen speziellen Kochfeldschaber und befolgen Sie die
Hinweise unter ,REINIGUNG".

Helle Fldchen auf dem Kochfeld

Spuren von Aluminium- oder Kupferkochgeschirr sowie Mineral-,
Wasser- oder Lebensmittelrickstdnde kdnnen mit einem
Kochfeldreiniger entfernt werden.

Karamelisation oder geschmolzener Kunststoff auf dem
Kochfeld.

Befolgen Sie die Hinweise unter ,REINIGUNG".

Das Kochfeld bzw. bestimmte Kochzonen funktionieren nicht
Die Anschlisse an der Klemmleiste wurden nicht korrekt
vorgenommen.

Uberpriifen Sie, ob die Anschliisse entsprechend den Hinweise
ausgefuhrt wurden oder das Bedienfeld gesperrt ist. Heben Sie die
Sperre auf.

Das Kochfeld ldsst sich nicht abschalten.

Das Bedienfeld ist gesperrt. Heben Sie die Sperre auf.

Kochzonen schalten sich wiederholt ein und aus

Die Ein/Ausschaltzyklen variieren je nach erforderlicher Hitze:

- geringe Hitze: kurze Betriebsdauer

- starke Hitze: lange Betriebsdauer

Das Kochfeld funktioniert nicht.

Uberpriifen Sie den Zustand der Sicherungen / Trennschalter. Priifen
Sie, ob ein Stromausfall vorliegt.

Das Kochfeld hat sich selbstéandig abgeschaltet.

Der Hauptschalter (EIN/AUS-Taste) wurde versehentlich betatigt
oder ein Gegenstand auf einer Taste abgestellt. Entfernen Sie
eventuelle Gegenstande vom Bedienfeld und schalten Sie das Gerat
wieder ein. Nehmen Sie die gewiinschten Einstellungen erneut vor.
Aufdem Display wird ,,F*“ und Zahlen angezeigt

Wenn das Display ,F“ und Zahlen anzeigt, liegt eine Geratestérung
vor. Die nachstehende Tabelle enthalt MalRnahmen, um das Problem
zu beheben.

9. KUNDENDIENST

Bevor Sie sich an einen Wartungstechniker wenden, tiberpriifen
Sie bitte:

— ob der Netzstecker korrekt an einer abgesicherten Steckdose
angeschlossenist.

Falls sich der Fehler nicht feststellen lasst, schalten Sie das Gerat aus
und wenden sich umgehend an den Kundendienst. Das Gerat wird mit
einer Garantie ausgeliefert, die sicherstellt, dass es kostenlos vom
Kundendienst repariert wird.

Kochfeldanzeige Stérung MaRnahme
N Bei einer Stérung das Gerat von der Spannungsversorgung abtrennen und erneut wieder anschlieBen.
FO Berthrungssteuerungs-Softwarefehler Sollte die Stérung bestehen bleiben, den Kundendienst benachrichtigen. Falls die Stérung unvermittelt
bei_normalem Betrieb auftritt, den Kundendienst benachrichtigen.
Fc Die Beriihrungssteuerungszone ist zu heifd Warten Sie, bis die Temperatur sinkt. Das Kochfeld wird automatisch wieder betriebsbereit, wenn die

und hat alle Kochzonen abgeschaltet.

Temperatur den normalen Wert erreicht hat.

Der Beruhrungssteuerungs-
Ft Temperatursensor ist eventuell beschadigt.

Warten Sie, bis die Temperatur sinkt. Sollte die Stérung bestehen bleiben, nachdem die Temperatur den
normalen Wert erreicht hat, den Kundendienst benachrichtigen.

FE Der Beriihrungssteuerungs-
Temperatursensor ist eventuell beschadigt.

Warten Sie, bis die Temperatur sinkt. Sollte die Stérung bestehen bleiben, nachdem die Temperatur den
normalen Wert erreicht hat, den Kundendienst benachrichtigen.

Fb Priifen Sie, ob das Kochfeld korrekt montiert ist. Stellen Sie sicher, die Tasten auf der Glasoberflache

AuBergewdhnliche Tastenreaktion.

korrekt zu bertihren.

FU/FJ

Bedienfeldsicherheitsfehler

Dieser Fehler ist eine automatische Bedienfeldprufun% Er verschwindet, sobald die automatische
Prifung wieder einen sicheren Wert ergibt. Sollte der Fehler bestehen bleiben, den Kundendienst
benachrichtigen.

FA

Bedienfeldsicherheitsfehler

Dieser Fehler ist eine automatische Softwarepriifung. Er verschwindet, sobald die automatische Prifung
wieder einen sicheren Wert ergibt. Sollte der Fehler bestehen bleiben, den Kundendienst
benachrichtigen.

FC/Fd

Bedienfeldsicherheitsfehler

Dieser Fehler ist eine automatische Softwareprifung. Er verschwindet, sobald die automatische Prifung
wieder einen sicheren Wert ergibt. Sollte der Fehler bestehen bleiben, den Kundendienst
benachrichtigen.

Fr

Relaissicherheitsfehler

Eventuell liegt ein Relaisproblem vor. Trennen Sie das Kochfeld von der Spannungsversorgung, warten
Sie eine Minute, und schalten Sie es dann wieder ein. Sollte der Fehler bestehen bleiben, den

Kundendienst benachrichtigen.
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GUVENLIK TALIMATLARI

Kurulum ve kullanim talimatlarini daha sonra
basvurmak Uuzere saklamanizi ve ocagin
kurulumunu gergeklestirmeden o6nce, satis
sonrasi servis almaniz gerektiginde kullanmak
Uzere seri numarasini not etmenizi tavsiye ederiz.
UYARI: Cihaz ve erisilebilir parcalari kullanim
sirasinda sicak olur. Isitma elemanlarina
dokunmamaya dikkat edilmelidir. 8 yagindan
kiguk cocuklar, surekli olarak gézetim altinda
olmadiklari strece cihazdan uzak tutulmalidir.
UYARI: Yalnizca pisirme cihazinin Ureticisi
tarafindan tasarlanmis veya kullanim
talimatlarinda Uretici tarafindan belirtilen ocak
korumalarini ya da cihazla birlikte verilen ocak
korumalarini kullanin. Uygun olmayan
korumalarin kullanilmasi kazalara neden olabilir.
UYARI: Gozetimsiz bir sekilde, kati veya sivi yag
ile ocagin Uzerinde yapilan pisirme iglemleri
tehlikeli olabilir ve yangina neden olabilir. Yangini
HICBIR ZAMAN suyla séndiirmeyi denemeyin;
bunun yerine cihazi kapatin ve kapak ya da
yangin battaniyesi gibi bir aletle alevlerin tzerini
ortun.

UYARI: Yangin tehlikesi: Pigirme yizeylerinde
esya birakmayin.

UYARI: Yizeyde catlak varsa cama dokunmayin
ve elektrik carpmasi olasiligini dénlemek igin
cihazi kapatin.

Bu cihaz, gbzetim altinda veya cihazin guvenli bir
sekilde kullanimina iligkin talimatlarin verilmesive
ilgili tehlikelerin anlagiimasi halinde 8 yasindan
buyulk cocuklar ve fiziksel, duyusal ya da zihinsel
engeli bulunan veya yeterli deneyim ve bilgiye
sahip olmayan Kkisiler tarafindan kullanilabilir.
Cocuklar, cihaz ile oynamadiklarindan emin
olmak amaciyla gobzetim altinda tutulmalidir.
Temizlik ve kullanici bakimi islemleri, g6zetim
altinda olmayan c¢ocuklar tarafindan
yapiimamalidir.

DIKKAT: Pisirme iglemi gézetim altinda
yapiimalidir. Kisa sureli bir pisirme iglemi strekli
olarak gbézetim altinda tutulmaldir.

Ciddi yanik riskini édnlemek icin pisirme bdlgeleri
calisir durumdayken veya kapaliyken, kalinti 1si
goOstergesi acglk oldugu strece c¢ocuklarin bu
bdlgelerden uzak tutulmalari dnemle tavsiye
edilir.

Bu cihaz, harici zamanlayici veya ayri bir uzaktan
kumanda sistemi yoluyla kullaniimak icin degildir.
Varsa, halojen lambali ocak elemanlarina
dogrudan bakmayin.

Besleme kablosuna etikette belirtilen gerilimi,
akimi ve yUku kaldirabilecek, toprak baglantisi
olan bir fis takin. Prizin etikette belirtilen yike
uygun, toprak bagdlantisi yapilmig ve caligir
durumda olmasi gerekir. Topraklama iletkeni sari-

yesil renklidir. Bu iglem yalnizca uygun yetkinlige
sahip personel tarafindan gergeklestiriimelidir.
Prizle cihazin fisi arasinda uyumsuzluk olmasi
durumunda, yetkin bir elektrik ustasindan prizi
uygun tipte bir prizle degistirmesini isteyin. Fis ve
priz kurulumun yapildigi Ulkede gecerli olan
normlara uygun olmalidir.

Gug¢ kaynagi baglantisi, cihazla glic¢ kaynagi
arasina maksimum bagl yukd kaldirabilecek ve
gecerli mevzuata uygun olan omnipolar bir devre
kesici yerlegtirilerek de yapilabilir.

Sari-yesil topraklama kablosu devre kesici
tarafindan kesintiye ugratilmamalidir. Priz veya
baglanti icin kullanilan omnipolar devre kesici,
cihazin kurulumu yapildiginda kolayca erigilebilir
durumda olmalidir.

Baglanti, figin erisilebilir durumda tutulmasi veya
kablolama kurallarina uygun sekilde sabit kablo
tesisatina bir anahtarin eklenmesi yoluyla
kesilebilir.

Besleme kablosu hasarliysa tehlikeyi 6nlemek
amaciyla Uretici, Ureticinin servis temsilcisi veya
benzeri bir yetkin kigi tarafindan degistiriimelidir.
Toprak iletkeni (sari-yesil) u¢ blogu tarafinda 10
mm'den uzun olmalidir. i¢ iletkenler béluimi,
ocagin aldigi gice uygun olmalidir (alinan gug
etikette belirtilir). Gug¢ kablosu HO5V2V2-F tipi
olmahdir.

Bigcak, catal, kasik veya kapak gibi metal
nesneleri ocagin Uzerine koymayin. Bu gibi
nesneler isinabilir.

Aliminyum folyo ve plastik kaplar isitma
bdlgelerine yerlestiriimemelidir.

Her kullanimdan sonra kir ve yag birikimini
6nlemek i¢in ocagin temizlenmesi gerekir. Bu gibi
kalintilar, ocagin (zerinde birakilirsa ocak
kullanildiginda tekrar piserek duman ve hos
olmayan kokularin olugmasina, ayrica alevin
yayllmasi riskine neden olur.

Cihazi temizlemek igin higbir zaman buhar veya
yuksek basingli sprey kullanmayin.

Calisma sirasinda veya kullanimdan kisa bir sire
sonra 1sitma bolgelerine dokunmayin.

Hicbir zaman yemekleri dogrudan cam seramik
ocagdin Uzerinde pigirmeyin.

Herzaman uygun pisirme gerecleri kullanin.
Tencereyi her zaman yemek pisirmeKk igin Gzerine
koydugunuz birimin ortasina yerlestirin. Kontrol
panelinin Gzerine higbir sey koymayin.

Ocagi calisma ylUzeyiolarak kullanmayin.

Ocagi calisma kesme tahtasi olarak kullanmayin.
Ocagin Ust kisminda agir esyalar saklamayin.
Ocagin Uzerine agir bir seyin dismesi hasara
neden olabilir.

Ocagi higbir esyayi saklamak igin kullanmayin.
Pisirme gereglerini ocagin tizerinde kaydirmayin.
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1. GENEL UYARILAR

Bu cihazin Gzerinde bulunan C € isareti, bu Urln kategorisi igin
gecerli olan tim Avrupa Guvenlik, Saglik ve Gevre gereksinimlerine
uygunlugun garanti edildigi anlamina gelir.

2. GEVRENIN KORUNMASI

Bu cihaz, Atik Elektrikli ve Elektronik Tecghizatlar
(WEEE) hakkinda Avrupa Parlamentosu ve
Konsey Direktifine 2012/19/AB uygunluk isareti
tagimaktadir.
WEEE hem Kkirletici maddeleri (gevre Uzerinde
olumsuz etkilere neden olabilecek maddeleri)
hem de tekrar kullanilabilecek temel bilesenleri
kapsar. Tum kirleticilerin diizglin sekilde ¢ikarilip
_ atilmasi ve tim malzemelerin geri kazanilip geri
dénlsturulmesi icin WEEE'nin belirli igslemlerden
gegcirilmesi 6nemlidir.
Kisiler, WEEE'nin ¢evreye yonelik bir sorun teskil etmemesini
saglama konusunda 6nemli bir rol oynayabilirler; bazi temel
kurallara uyulmasi temel 6nem tasir:
» WEEE evsel atik olarak muamele gérmemelidir.
* WEEE belediye veya tescilli sirketler tarafindan yonetilen ilgili
toplama noktalarina teslim edilmelidir. Birgok Ulkede buytk
WEEE!'ler i¢in evden teslim alma hizmeti sunulmaktadir.
« Birgok Ulkede, yeni bir cihaz satin aldiginizda eski cihaz saticiya
iade edilebilir; cihaz, saglanan yeni cihazla bire bir ayni tipte olmasi
ve ayni fonksiyonlari tagimasi sartiyla satici tarafindan Ucretsiz
teslim alinabilir.

3. KURULUM

Bir beyaz esyanin kurulumu, dogru sekilde yapilmazsa esyalarin,
mallarin veya insanlarin glvenligini ciddi bigcimde etkileyebilecek
karmagsik bir islemdir. Bu nedenle teknik y&netmeliklere uygun
sekilde, profesyonel yetkinlige sahip bir kisi tarafindan
gercgeklestirilmelidir.

Uretici; bu tavsiyenin géz éniinde bulundurulmamasi ve kurulumun
yetkin olmayan bir kisi tarafindan gerceklestiriimesi halinde, esya ya
da mallarin hasar gérmesi veya insan ya da hayvanlarin yararlanmasi
ile sonuglanip sonuglanmadigina bakilmaksizin, cihazla ilgili teknik
arizalarailigkin hi¢bir sorumluluk kabul etmez.

Ambalaji gikardiktan sonra litfen cihazin hasarli olmadigindan emin
olun; hasar varsa Saticiyla veya Ureticinin Satis Sonrasi Servis
bélimuyle iletisime gegin.

Cihazin monte edilecegi mobilyanin ve yakindaki didger tim
mobilyalarin yuksek sicakliga (min. 100°C) dayanikli malzemelerden
Uretildiginden emin olun.

Buna ek olarak, tim dekoratif laminatlar yiksek dayanikhliga sahip
yapistiriciyla sabitlenmis olmalidir.

Cihaz “Standart” veya “Gémme” modunda ankastre mobilya igine
kurulabilir.

Tezgah kalinhgi 25 ile 45 mm arasinda olmalidir.

5603 mm

GOmme kurulum gevresi

Yuva derinligi 5 mm

Gémme kurulum cevresi

Not: ¢ cevre boyutlari standart kurulum ile aynidir

Ocakla arka duvar arasinda en

az 55 mm, yan taraflarda da /
ocakla dikey mobilya veya
duvarlar arasinda en az 150
mm mesafe birakin. Ocagin
Uzerine bir mobilya monte
edilecekse gereken minimum
mesafe 700 mm'dir.

Ocagin Uzerine davlumbaz
monte ederken, litfen
davlumbaz igin belirtilen
kurulum gereksinimlerine
basvurun; ancak her durumda
ocakla davlumbaz arasindaki
mesafe en az 700 mm
olmalidir.

- )

Ocagin alt bélumi normalde kullanim veya temizlik islemleri igin
erisilebilir bir alana bitisikse ocagin alt bélumundn 20 mm altina bir
separatdr yerlestiriimelidir.

min 20 mm

Ocagin altina firin monte edilirken separatér kullaniimamalidir ve
ocagin alt bélimdayle firin arasindaki minimum mesafe en az 10 mm
olmaldir. Bu ocagin altina sogutmali firrn monte etmeyin ve firin
kurulumunu kendi kurulum gereksinimlerine gére gerceklestirin.

min10 mm _y
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Ocakla birlikte su gecirmez
bir conta verilir. Contayi
aciklanan sekilde ocagin
alt kisminin etrafina takin
ve destekleyen mobilyaya
sizintt olmasini 6nlemek
icin dizgun takildigindan
eminolun.

Normal Sabitleme:
- Aksesuar posetinden sabitleme
klipslerini alin ve alttaki kutuda
gOsterilen sekilde yerine vidalayin.
(Vidalari klipsleri engelleyecek sekilde
sikmayin; bunlarin serbestce hareket
edebilmeleri gerekir)

- Ocagr oyuk alanin
ortasina yerlestirin.

- Klipsleri doéndirerek
tamamen sikin.

E==)
]
t
3

_ﬂ

Hizli Sabitleme: (Modele bagli olarak)
Aksesuar posetinden dért yay alin ve
bunlari sekilde gosterildigi gibi alttaki
kutuya vidalayin.

Ocagi ortalayip yerlestirin.
Tum cevresi desteklenene
kadar ocagin kenarlarina
bastirin.

GOMME KURULUM

Ocagin konumunun dogru
oldugunu kontrol ettikten sonra,
tezgahla ocak arasindaki boglugu
silikon yapistirictyla doldurun.
Silikon katmani donmadan &énce
bir spatulayla veya suya ve
sabuna batirdiginiz 1slak
parmaklarinizla dizlegtirin.
Silikon katman tamamen
kuruyana kadar ocagi
kullanmayin.

4. ELEKTRIK BAGLANTISI
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7-Kdpri fonksiyonu

8- Cocuk kilidi

9- Eritme

10-Kaynatma




"Kurulum standartlara ve direktiflere uygun sekilde
yapilmalidir." Uretici, uygunsuz veya makul olmayan
kullanimdan kaynaklanabilecek hasarlara iliskin tiim
sorumluluklari reddeder.

UYARI: Toprak baglantisi yapiimamis veya devamliligi kusurlu
olacak sekilde topraga baglanmis bir cihazin kullanimi sirasinda
olusabilecek olaylardan veya bunlarin sonuglarindan (Uretici
sorumlu tutulamaz.

Elektrikle galistirmadan &nce lutfen elektrik dlgcerde gosterilen
besleme gerilimini, kurulumun toprak baglantisinin devamlhhgini
ve sigortanin uygunlugunu kontrol edin.

Kurulumun elektrik baglantisi, Cihazin nominal giiciine gére
yapilmalidir; baglanti, cok kutuplu kesme salteriyle saglanmalidir.
Cihazda priz ¢ikigl varsa kurulum prizin erisilebilir olmasini
saglayacak sekilde yapilmalidir.

Gug¢ besleme kablosunun sari/yesil kablosu, giig kaynagi ve cihaz
uclarinin topragina baglanmalidir.

Gii¢ besleme kablosuyla ilgili tim sorular icin Satis Sonrasi Servis
bélimine veya yetkin bir teknisyene danigin.

Ocak gl besleme kablosuyla donatiimigsa bu kablo yalnizca faz
ile nétr arasinda 220-240 V gli¢ beslemesine baglanmalidir.

Ancak ocak asagidakilere de baglanabilir:
Ug Faz 220-240 V3
Ug Faz 380-415 V2N

Yeni baglantiyla devam etmek icin lutfen asagidaki talimatlari
uygulayin:

Baglantlyi yapmadan &nce kurulumun uygun bir sigortayla
korundugundan ve cihaza normal besleme saglamak icin yeterli
geniglikte bir bdlime sahip kablolarla donatildigindan emin olun.
Cami korumaya dikkat ederek, ocadi cam ylizeyi tezgaha gelecek
sekilde bas agagi gevirin.

Kapagi asagidaki sirayla agin:

FEY,

- Kablokelepgesi"1"i sbkun;

- Kenarlarda bulunan iki ¢ikintiyi bulun;

- Duz bir tornavidanin agzini ¢ikinti "2" ve "3"Un 6niline
yerlestirin, itin ve bastirin;

- Kapagi ¢ikarin.

Gii¢ besleme kablosunu ¢ikarmakigin:

- Besleme kablosunun paralel gubuklarini ve iletkenleriniiceren
u¢ blogunu tutan vidalari sékun;

- Besleme kablosunu ¢ekerek ¢ikarin.

Yenibaglantiyapmak igin gercgeklestirilecek islemler:

- Tablodakitavsiyelere uygun gii¢ besleme kablosunu segin;

- Gugbesleme kablosunu kelepgeden gegirin;

- Ug bloguna baglanti igcin gereken kablo uzunlugunu da g6z
6nlinde bulundurarak, besleme kablosunun her bir iletkeninin
ucunu 10 mm uzunlukta siyirin;

- - Kuruluma uygun sekilde ve ilk islemde agiga ¢ikardiginiz
paralel gubuklarin yardimiyla iletkeni tabloda gdésterilen sekilde
sabitleyin;

- Kapagitakin;

- Kablokelepcesividalayarak takin.

Not: Terminal kutusu vidalarinin siki oldugundan emin olun

Yeni baglantiyapmak igin gerceklestirilecek igslemler:

- Tablodakitavsiyelere uygun gui¢ besleme kablosunu segin;

- Gugbesleme kablosunu kelepgeden gegirin;

Ug¢ bloguna baglanti igin gereken kablo uzunlugunu da g6z
6nunde bulundurarak, besleme
kablosunun her bir iletkeninin ucunu 10
mm uzunlukta siyirin;

- Kuruluma uygun sekilde ve ilk islemde
aciga cikardiginiz paralel gubuklarin
yardimiyla iletkeni tabloda gd&sterilen
sekilde sabitleyin;

- Kapagitakin;

PARALEL
. CUBUKLAR

- Kablo kelepgesi vidalayarak takin.

DIKKAT:

Gug¢ besleme kablosunun degistiriimesi gerekirse kabloyu
asagidaki renklere/kodlara uygun sekilde baglayin:

MAVI Nétr (N)
KAHVERENGI Akim (L)
SARI YESIL Toprak (@)

U¢ blogundaki uglara baglanti

YERLESIM YERLESIM
3" no_gn

TEK FAZ veya IKi FAZ 220-240 V~
E?)%?/ZVZF 3x2,5 mm’ 3x4 mm®
UC FAZ 220-240 V3~
Kablo 2 2
HOBV2V2F 4x1,5 mm 4x1,5 mm
UC FAZ 380-415 V2N~
Kablo 2 2
HO5V2V2F 4x1,5 mm 4x1,5 mm

iki faz 220-240 V2~

] |
T Ph Ph

Tek faz 220-240 V~

o o
T Ph N

Ug faz 220-240 V3~ Ug faz 380-415 V2N~

T phl Pnll Pn T phll Ph N

Ph =Faz N = Notr T = Toprak
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5. OCAK ICIN PiSIRME GERECI TAVSIYESI

Ocaginizdan en iyi performansi almak igin iyi kalitede pisirme
gereglerinin kullaniimasi ¢ok 6nemlidir.

b O e

* Her zaman tamamen diiz ve kalin tabanli, iyi kalitede pisirme
gerecleri kullanin: Bu tlr pisirme gereglerinin kullaniimasi yemegin
yapismasina neden olan sicak noktalarin olugsmasini 6nler. Kalin
metal tencereler ve tavalar esit 1s1 dagilimi saglar.

* Tencere veya tavanin tabaninin kuru oldugundan emin olun:
Tencerelere sivi doldururken veya buzdolabinda saklanmis bir
tencere kullanirken tencereyi ocagin Uzerine yerlestirmeden 6nce
tabaninin tamamen kuru oldugundan emin olun. Bdylece ocagin
lekelenmesini dnleyebilirsiniz.

* Gapi, ylzey birimini tamamen kaplayacak kadar genis olan
tencereler kullanin: Tencerenin boyutu isitma alanindan kiguk
olmamalidir. Tencere Isitma alanindan biraz daha biyik oldugunda
enerji maksimum verimlilikle kullanihr.

PiSIRME GERECI SEGIiMi: Asagidaki bilgiler iyi performans
saglayacak pisirme gerecleri segmeniz konusunda yardimci olacaktir.
Paslanmaz Celik: Kesinlikle tavsiye edilir. Sandvig tipi kaplama
tabanli pisirme geregleri 6zellikle iyi sonug verir. Sandvig tipi taban,
paslanmaz celigin avantajlarini (gériinusg, dayaniklilik ve kararhhk)
aliminyum veya bakirin avantajlariyla (isi iletimi, esit 1s1 dagilimi)
bir araya getirir.

Aliiminyum: Adir gerecler tavsiye edilir. lyi iletim saglar. Aliminyum
kalintilari bazen ocagin Uzerinde ¢izik olarak gériinebilirancak hemen
temizlenirse giderilebilir.

Dustik erime noktasi nedeniyle ince aliminyum kullaniimamalidir.
Dékme Demir: Kullanilabili, ancak tavsiye edilmez. Dusuk
performans verir. Yiizeyde gizilmeye neden olabilir.

Bakir Tabanli / Tag Pigirme Geregleri: Agir geregler tavsiye edilir. lyi
performans saglar ancak bakir cizik gibi gérunebilecek kalintilar
birakabilir. Kalintilar, ocak hemen temizlendiginde giderilebilir. Ancak
bu tir tencerelerin kaynayip kurumasina izin vermeyin. Agiri 1sinan
metal cam ocaga yapisabilir. Asiri 1sinmis bakir tencere ocagin
Uzerinde kalici lekelere neden olacak kalintilar birakabilir.
Porselen/emaye: Bu tlr gerecler yalnizca ince, plrlzsiz ve diz
tabanli olduklarinda iyi performans sagdlar.

Cam-seramik: Tavsiye edilmez. Dusik performans verir. Yizeyde
gizilmeye neden olabilir.

6. KULLANIM
Isitici bdlgesini Agma/Kapama
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Bir isiticiyr ACIK duruma getirmek igin agma-kapama butonuna 1-2
saniye boyunca dokunun. Uzun bir bip sesi duyulur ve hedef bdlgenin
hanesinde gu¢ seviyesini gosteren "0" degeri gorindr.

1) Herhangi bir pisirme asamasi 0 konumundaysa bu ekran 10
saniye sonra otomatik olarak KAPALI duruma gecer ve bdlge icin
KAPALI sekansi duyulur.

2) Ekranda ACIK durumda olup 0 gii¢ konumunda bulunan kalinti 1si
gbstergesivarsa"0" bilgisi yanip séner.

3) Kilitfonksiyonu etkinse bir bélgeyi ACIK duruma getiremezsiniz.

Bir isitictyt KAPALI duruma getirmek igin agma-kapama butonuna 1-2
saniye boyunca dokunun. 3 kisa bip sesi duyulur ve hedef bélge
hanesinde higbir bilgi gérinmez ya da kalinti 1si mevcutsa "H" deg@eri
gosterilir. Bolge KAPALI duruma geger.

1) Herhangi bir pisirme asamasi 0 konumundaysa bu ekran 10
saniye sonra otomatik olarak KAPALI duruma geger ve bdlge igin
KAPALI sekansi duyulur.

2) Ekranda KAPALI durumdayken kalinti 1s1 gdstergesi varsa "H"
bilgisi yanip séner.

3) Kilit fonksiyonu etkin oldugunda bile bir bolgeyi KAPALI duruma
getirebilirsiniz.

4) Sadece bir isitici etkinse ve bu isitici kapali duruma getirilirse 4
kisa bip sesi duyulur ve tim pisirme ylizeyinin Kapali duruma gegtigini
belirtir.

Gl¢ seviyesini artirma / azaltma
TIMER (ol 9
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'+' veya '-' tuslarina kisaca basarak segcili bolgenin hanesindeki gui¢
seviyesini artirip azaltabilirsiniz: 0-1-2-3...9-P

1. + veya - tuslarina uzun basildiginda gug¢ seviyesi sirekli olarak
artar/azalir. Gug seviyesi hizli artirildiginda gl¢ seviye 9'da durur ve
daha ylksek gug igin + tusuna bir kez daha kisaca basilmasi gerekir.
Hizli artirma/ azaltma sirasinda bip sesi duyulmaz.

2. P gug seviyesine gelindiginde, + tusuna tekrar basarsaniz gug
seviyesi 0'a getiriimez. 0 gu¢ seviyesine gelindiginde - tusuna tekrar
basarsaniz giig seviyesi P'ye getiriimez.

3. 0 gug seviyesinde ACIK durumda olan bir bélge sicaksa 0 bilgisi
yanip soner. 10 saniye sonra 0 kaybolur ve ekranda sirekli olarak 'H'
harfi gosterilir.

4. Bir isitici segili oldugunda ve '+' ile ' tuslarina ayni anda
basildiginda gli¢ seviyesi '0'a gelirama isitici 10 saniye boyunca segili
kalir. Isitici stiresi uzatildiysa zamanlayici Kapali durumuna geger. Bu
islem dokunmayla kontrol yapilandirmasina bagli olarak cesitli
durumlarda olusabilir. Asagida verilen &rnekler yalnizca bilgi
amagchdir. Kisisel deneyimleriniz bu ayarlari zevkinize ve
aliskanliklariniza gére uyarlamanizi saglayacaktir.

Cocuk Kilidi
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Bu islem kilit tusuna basildiginda yaplilir.

Bundan sonra herhangi bir tusa dokunuldugunda ekranda 2
saniye boyunca "L" harfi gosterilir. Isitici ayni durumda kalir.

Cocuk Kilidini devre digi birakmak icin daha 6nce agiklanan iglemi
uygulayin. Ardindan kisa bir bip sesi duyulur ve ekranda "n" harfi
gosterilir. Ocagin kilidi agik kalir.

Not: Ocak tamamen Kapali duruma getirildikten 15 dakika sonra
otomatik gocuk kilidi devreye girer. Bu fonksiyon otomatik olarak
gergeklestirilir ancak ©6nceden programlanmis olmasi gerekir.
Kullanici ayarlari konusuna bakin.

ikili / Uglii bolgeler
TIMER ol ™
] (al I
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ikili genisletme halkasini ACIK duruma getirmek igin ilgili ana bélgenin
ACIK ve gosterilen gli¢ seviyesinin 0'dan yuksek olmasi gerekir.
8.1-Ikili bdlge ACIK

Genigletme tusuna ilk kez kisaca basildiginda genisletme halkasi
ACIK duruma gelir. Genisletme halkasi ACIK durumdayken
genisletme tusunun Gzerindeki LED yanar.

Genigletme tusuna tekrar kisaca basildiginda genisletme halkasi
KAPALI duruma gelir. Genigletme tusuna her basildiginda kisa bir
bip sesiduyulur.

8.2- Uglii bdlge ACIK

1. genisletme tusuna ilk kez kisaca basildiginda genisletme halkasi
ACIK duruma gelir. 1. genisletme halkasi ACIK durumdaysa
genisletme tusunun Gzerindeki 1 LED YANAR (lglu bolge igin soldaki
LED, ikilibolge icin sadece ortadaki tek LED)

Genisletme tusuna tekrar kisaca basildiginda 2. genisletme halkasi
ACIK duruma gelir. 1. ve 2. genisletme halkalari ACIK durumdaysa
genigletme tugunun Gzerindeki 2 LED YANAR

Genigletme tusuna dglncl kez kisaca basildiginda 1. ve 2.
genisletme halkalart KAPALI duruma gelir.

Genigletme tusuna her basildiginda kisa bir bip sesi duyulur.
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Ko6prii fonksiyonu

TIMER (ll [ @ .
_+ < + -[8]+ .
e RO A

Koprl, yalnizca iki isitici da kapaliyken etkinlestirilebilir. Kdpru
fonksiyonunun dokunmatik kdpri tusunu etkinlestirmek igin kdpriinin
birisiticisi segilir. [ §

Bir bip sesi duyulur ve bélge etkinlestirildiyse bélge LED'i yanar.

Ayni anda iki képri isiticisi birden secilecektir.

Isiticilar secildikten sonra gii¢ seviyesi istenen ayarda degilse + ve -
tuglarini kullanarak ayarlayin.

iki koprii 1siticisi da ayni giig seviyesini gésterir. Fonksiyon asagidaki
durumlarda kapatilir:

- Ayar modunda képri tusuna dokunuldugunda

- Kullanici “0” gli¢ seviyesini segtiginde

Eritme fonksiyonu

TIMER ] ™M @ e

_@4_ - + -[B]+ = )
[ - + @ @ - + LrLr

PAUSE II" (1111

- Bir isitici segildikten sonra, eritme fonksiyonunu
irmakigin; I~

Eritme tusuna basiniz.

Bip sesiduyulur ve isitici géstergesi “U” olarak goriindr.

Isitici 2. seviyede caligir.

- Secilen isiticida eritme fonksiyonu asagidaki

sonlandirilir;

- Ocak kapatildiginda

-Yada sitici farkli bir seviyeye ayarlandiginda.

Kaynatma fonksiyonu

durumlarda

TIMER (ol ™ @ .
+ = ~[@+ @+ = "
— e _
— B+ & @ Bl Crir
Bir isitici segildikten sonra, kaynatma fonksiyonunu

galistirmakigin;

Kaynatma tusunabasiniz. ‘e

Bip sesiduyulur ve isitici géstergesi “P” olarak gériindr.

Isitici maksimum seviyede 10 dk boyunca galisir. Isitici 10dk sonunda
bip sesiile 9. seviyeye duger.

- Segilen isiticida kaynatma fonksiyonu asagidaki durumlarda
sonlandirilir;

- Ocak kapatildiginda

-Yada sitici farkli bir seviyeye ayarlandiginda.

Tasma giivenligi

Bir sey (bir nesne veya sivi) herhangi bir tusa 5 saniyeden uzun siire
bastiginda devreye girer. Tusa basilirken her 30 saniyede bir 2 Kisa
bip sesi + 1 Uzun bip sesi duyulur. Pisirme yizeyi Kapall duruma
gecer. Sorun devam ettigi sirece bu sembol |E| yanip sénmeyi
surdurdr.

Zamanlayici

Zamanlayici fonksiyonu kendine ait tusa ya da ayni anda '+' ve -'
tuglarina dokunarak etkinlestirilebilir.

iki durumda da 1siticinin segili olmasi ve giic seviyesinin 0'dan bilyiik
olmasi gerekir.

Zamanlanacak bdlgeyi secin. Bolgenin gug seviyesi 0'dan blyik
olmalidir. Zamanlanan bdélgede surekli olarak goérintulenir.
Hanelerdeki "0 0" zamanlayici igin ayrilmigtir.

1) "+" veya "-" tuslarini kullanarak zamanlayici suresi segilebilir.
Siire degistirildiginde bip sesi duyulmaz.

2) Zamanlayicidaki "+/-" tuslarina ayni
zamanlayici iptal edilir (00 degerine déner).

3) Zamanlayicinin "+" veya "-" tuslar TBD siiresi boyunca basili
tutulursa hizli bir ayar yapihr.

4) Zamanlayici suresi ayarlanirken "-" tusuyla "00"dan "99"a, "+"
tusuylada "99"dan "00"a gegilebilir.

anda basildiginda

5) Maksimum siire 99 dakikadir.
6) Sure doldugunda ve ocaktan bip sesi gelmeye basladiginda
herhangi bir tusa basarak alarm ve hane sekansini
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sonlandirabilirsiniz.

7) Zamanlayici c¢alisirken zamanlayici siresini ayarlamak
mumkindur.
8) Zamanlanmis bdlgenin glci, zamanlayici programini

etkilemeden degistirilebilir.

9) Son dakika saniye olarak gésterilir (Bazi modellerde yalnizca
son dakika geri sayimi sirasinda zamanlayici programina girildiginde
gosterilir)

10) Higbir bolge secili degilken ve hicbir bdlge zamanlanmadiginda,
Zamanlayici tusuna basarsaniz higbir sey olmaz.

11) Hicbir bdlge secili degilken ve birden ¢ok bdlge
zamanlandiginda, Zamanlayici tusuna basarsaniz stire hanelerinde
gosterilen sure doénusumli sekilde degisir ve gl¢ gostergesinde
ondalik noktasinin ACIK oldugu bdlgenin stresi gosterilir.

12) Zamanlanan bélgede doénusumll olarak Gug (5s) ve (0,5s)
gosterilir.

Kalan slre zamanlayici igin ayrilan hanelerde gérintilenir. Birden
¢ok bdlge zamanlamissa kalan en kisa sire gorintilenir ve ondalik
noktasi ilgili bélgede gdsterilir.

Kalinti Is1 G6stergesi (Radyan isiticilarda -> hesaplanir)

“Kalinti 1s1” gsterimi igin de ayni géstergeler kullanilabilir. Bu amagla
bir stire tablosu tanimlanmalidir: Kalinti Isi stresi=f (gl¢ seviyesi,
calisma siresi).

Ocagin cam yizeyindeki sicaklik 65°C'nin (teorik deger)
Uizerindeyse, bu durumiilgiliekranda “H” harfiyle gosterilir.

65'C'nin Gizerinde bir sicaklik olugmasi igin bir 1sitma elemaninin bir
suredir ¢aligiyor olmasi gerekir; bu sire gli¢ seviyesine bagl olarak
degisir. Bu slre doldugunda, 1sitma elemani kapatildiktan sonra
kalinti 1s1 uyarisi gosterilir.

Otomatik Giivenlik Kapatma

Gulg seviyesi 6nceden ayarlanmis siire boyunca degismezse ilgili
Isitici otomatik olarak kapanir.
Isiticinin - agik kalabilecegi
seviyesine gore degisir.

maksimum slre segilen pisirme

Gl seviyesi | Max. siire (saat)
1 10
2 5
3 5
4 4
5 3
6 2
7 2
8 2
9 2

NOT: En yiksek gii¢ seviyeleri kullanilirken asiri isinma durumu
olusursa Ocak kontrolli ocagi asiri 1Isinmaya karsi korumak igin gic
seviyesini otomatik olarak ayarlar.

7. TEMIZLiK VE BAKIM

. Ocakta herhangi bir bakim islemi yapmadan &nce sogumasini
bekleyin.
. Yalnizca cam seramik ylizeyler icin 6zel olarak tasarlanmisg driinler
(kremler ve spatulalar) kullaniimalidir. Bu riinler nalburdan satin
alinabilir.

Ocak ylizeyine diisen her gsey hizla yanacagi ve temizligi
zorlastiracagi igin dékilmelerden kaginin.
. Plastik egyalar, seker veya seker bazli diriinler gibi eriyebilecek tiim
maddelerin ocaktan uzak tutulmasi tavsiye edilir.
BAKIM:
Birka¢ damla 6zel temizlik Uriintinli ocak yuzeyine damlatin.
- Inatgi lekeleri yumusak bir bezle veya hafifce nemlendirilmis kagit
havluyla ovun.
Yizey temizlenene kadar yumusak bir bez veya kuru kagit
havluyla silin.
Halainatgi lekeler varsa:
Birka¢ damla daha 6zel temizlik sivisini yuzeye damlatin.
Ocaga 30° aglyla tuttugunuz bir spatula kullanarak leke ¢ikana
kadar kaziyin.
Yuzey temizlenene kadar yumusak bir bez veya kuru kagit
havluyla silin.
Gerekirse buislemitekrarlayin.



BIiRKAG iPUCU:

Sikga temizleme, cizilmeyi ve asinmayi 6nlemek igin gerekli olan
koruyucu bir katman olusturur. Ocagi tekrar kullanmadan &énce
ylzeyin temiz oldugundan emin olun. Su lekelerini ¢ikarmak icin
birka¢g damla beyaz sirke veya limon suyu kullanin. Ardindan emici
kagitla ve birka¢ damla 6zel temizleme sivisiyla silin.

Cam seramik yiizey diz tabanl tencerelerin strtinmesine karsi
dayanikhdir, ancak tencereleri bir ylizeyden digerine tagimanin en iyi
yolu tencereyi kaldirarak tagimaktir.

NOT:

Cokislak bir siinger kullanmayin.

Higbir zaman bigak veya tornavida kullanmayin.

30° aciyla tutuldugu siirece bigakli bir spatula yilizeye zarar
vermez.

Bigakli spatulayi kesinlikle gocuklarin erigebilecegi bir yerde
birakmayin.

Hi¢cbir zaman agindirici liriinler veya ovma tozlari kullanmayin.
Metal gergeve: Metal gerceveyi glivenli sekilde temizlemek igin su ve
sabunlayikayin, durulayin ve yumusak bir bezle kurulayin.

Cam seramik yilizeydeki renk degisiklikleri yilzeyin
calismasini veya kararliigini etkilemez. Bu gibi renk
degisimleri, genellikle yanmis yemek kalintilarindan veya
alliminyum veya bakir gibi malzemelerden yapilmis pisirme
gereclerinin kullanilmasindan kaynaklanir. Bu lekelerin
cikariimasi zordur.

8. SORUN GIiDERME

Pisirme bélgeleri hafifce kaynatmiyor veya kizartmiyor
Yalnizca diiz tabanli tencereler kullanin. Tencereyle ocak
arasinda Isik gérunlyorsa bdlge isiyr dogru iletmemektedir.
Tencere tabaninin segili bolgenin ¢gapini tamamen kaplamasi
gerekir.

Pisirme ¢ok yavas
Uygun olmayan tencereler kullaniimaktadir. Yalnizca diiz tabanl,
agir ve en az pisirme bolgesininkine esit gapta pisirme geregleri
kullanin.

Ocagin cam yiizeyinde kiigiik gizikler ve aginmalar var
Yanlis temizleme ydntemleri veya sert tabanli tencereler
kullaniimistir; ocakla tencerenin tabani arasinda kum veya tuz
gibi pargaciklar kalmistir. "Temizlik" bolimune bakin.
Kullanmadan énce tencere tabanlarinin temiz oldugundan emin
olun ve yalnizca plriizsiiz tabanli tencereler kullanin. Cizikler

ancak temizligin dogru yapilmasiyla azaltilabilir.

Metal kalintilar
Aliminyum tencereleri ocagin tGizerinde kaydirmayin. Temizlik
tavsiyelerine bakin.
Dogru malzemeleri kullandiginiz halde lekeler gikmiyorsa: Bigak
kullanin ve "TEMIZLIK" bélimine bakin.

Koyu renkli lekeler o
Bigak kullanin ve "TEMIZLIK" bélimine bakin.

Ocagin iizerindeki agik renkli yiizeyler
Aliminyum veya bakir tencerelerin yani sira mineral, su veya
yiyecek kalintilari olabilir; bu lekeler krem temizleyici kullanilarak
temizlenebilir.

Ocagin iizerinde karamelizasyon veya erimis plastik
"TEMIZLIK" bélimine bakin.

Ocak veya belirli bélgeler ¢calismiyor
Paralel gubuklar terminal kutusunda dogru yerlestiriimemistir.
Baglantinin dogru yapilip yapiimadigini kontrol edin. Kontrol
paneli kilitlidir. Ocagin kilidini agin.

Ocak kapanmiyor
Kontrol paneli kilitlidir. Ocagin kilidini agin.

Pigsirme bélgeleri icin agma/kapama islemlerinin sikligi
Agma-kapama doénglleri gerekli 1si seviyesine gdre degisir:
- dislk seviye: kisa galisma siresi,
- yuksek seviye: uzun galigma siresi,

Pisirme yiizeyi galismiyor.
Bulundugunuz yerdeki sigortalarin / devre kesicilerin durumunu
kontrol edin. Elektrik kesintisi olup olmadigini kontrol edin.

Pisirme yiizeyi kendi kendine kapandi.
Yanliglikla ana digmeye (ACMA/KAPAMA tusuna) dokunulmus
veya bir tusun Gzerine bir nesneyle basiliyor olabilir. Tuslara
hi¢bir seyin basmadigindan emin olarak birimi tekrar agin.
Ayarlarinizi tekrar girin.

Ekranda F ve sayilar goriiniiyor
Ekranda F ve sayilar gosteriliyorsa biriminiz bir ariza algilamistir.
Sorunu diizeltmek i¢in asagida verilen islemler listesine bakin.

9. SATIS SONRASI BAKIM

Servis Miihendisi cagirmadan 6nce liitfen agagidakileri kontrol
edin:

— fisin takili ve sigortali oldugundan emin olun;

Arizanin nedeni belirlenemiyorsa cihazi kapatin, kurcalamayin ve
Satis Sonrasi Servis Merkezi'ni arayin. Cihaz Servis Merkezi'nde
Ucretsiz onarilmasini saglayan bir garanti belgesiyle birlikte verilir.

Isitici ekrani

Ariza

islem

Dokunmatik kontrol yazilim

Hata olustuysa pisirme yiizeyinin glic beslemesini kesip tekrar baglayin. Hata devam ederse satis

FO hatasi. sonrasi servisi arayin. Hata normal calisma sirasinda aniden olugursa satis sonrasi servisi arayin.
Dokunmatik kontrol bolgesi Sicaklik diigsene kadar bekleyin. Sicaklik normal de@ere ulasinca pisirme ytizeyi otomatik olarak
Fc cok sicaktir ve tim isiticilar . :
normale doner.
kapatmistir.
Ft Dokunmatik kontrol sicaklik Sicaklik dugsene kadar bekleyin. Mesaj devam ederse sicaklik normal degere ulastiginda satis
sensoru hasar gérmus olabilir. sonrasi servisi arayin.
FE Dokunmatik kontrol sicaklik Sicaklik dusene kadar bekleyin. Mesaj devam ederse sicaklik normal degere ulastiginda satis
sensoru hasar gérmus olabilir. sonrasi servisi arayin.
Fb Herhangi bir tusta asiri Pisirme ylzeyinin dogru monte edildigini kontrol edin. Tuslarin cam yizeye dogru sekilde
hassasiyet vardir. dokundugundan emin olun.
. . . Bu, otomatik klavye kontrolidir. Otomatik kontrol glivenli degere geri déndiginde hata kaybolur.
FU/FJ Glvenlik klavyesi hatas Hata devam ederse satis sonrasi servisi arayin.
FA Givenlik Klavyesi hatasi Bu, otomatik yazihm kontroltdur. Otorr_1a_t|k kontrol guivenli degere geri donduglinde hata kaybolur.
Hata devam ederse satis sonrasi servisi arayin.
FC/Fd Giivenlik klavyesi hatas! Bu, otomatik yazilim kontrolidir. Otomatik kontrol giivenli dedere geri dénduginde hata kaybolur.
Hata devam ederse satis sonrasi servisi arayin.
Fr Réle givenlik hatasi Herhangi bir réle surticiisiinde sorun olabilir. Pigirme yuzeyini gli¢c beslemesinden ¢ikarin, bir

dakika bekleyin ve tekrar agin. Hata devam ederse satis sonrasi servisi arayin.

44 TR



TUKETICI HIZMETLERI

Yetkili servislerimizden hizmet talebiniz oldugunda veya Urlnlerimizle ilgili genel neri ve talepleriniz icin asagidaki numaradan ulasabilirsiniz.

TUKETICI HATTI: 444 03 98

Sabit telefonlardan veya cep telefonlarindan alan kodu ¢evirmeden arayiniz.

Uriiniiniizii kullanmadan &nce montaj ve kullanma kilavuzunu mutlaka okuyunuz. Uriiniin montaj ve kullanim kilavuzunda yer alan hususlara aykiri
kullanilmasi, kullanim hatalari ve cihazin standart kullanim sartlari / amaglari haricinde kullaniimasi halinde tiriin garanti kapsami diginda kalacaktir.

Uriiniin standart ve sorunsuz galisma kosullarinin saglanmast icin gerekli / zorunlu olan montaj ve kullanim kilavuzunda belirtilen teknik ézelliklerinin (su
basinci, voltaj degeri, gaz besleme basinci, sigorta degeri, topraklama, yakit cinsi, yakit kalitesi vb.) uygun olmamasi, sabit olmamasi ve/veya degisken
olmasi halinde, cihazda meydana gelebilecek arizalar ve sorunlar garanti kapsami disinda kalacaktir.

Candy Hoover Euroasia tarafindan saglanan garanti sartlari asagidaki kosullarda gegersiz olacaktir.

« Uriine, yetkili servis disindaki kisiler tarafindan miidahale edilmesi, elektrik-su kesintisi ve tiriinden kaynaklanmayan kacaklar garanti kapsami disindadir.

¢ Kullanim hatalarindan dolayi olusan ariza ve hasarlar, elektrik-gaz -su tesisati ve / veya tesisat ekipmanlari nedeniyle meydana gelebilecek arizalar garanti
kapsami disindadir.

«Uriiniin, miisteriye ulastirlmasi sonrasi yapilan tasima islemine bagli ariza ve hasarlar, tiiketici tarafindan yapilan yanlis depolama ve ortam kosullari
nedeniyle cihazda meydana gelen hasarlar ve arizalar garanti kapsami disindadir.

* Hatal elektrik tesisatl Urijnijn tizerinde belirtilen voltajdan farkl voltajda kullamlmasn veya sebeke voltajindaki dalgalanmalar sonucu olusan ariza ve
siddetli ruzgar, ylldmm dismesi, kirec, nem, rutubet, toz, nakliye, ta§|ma, Urtiiniin dona maruz kalmasi, susuz ¢alisma vb.) nedenlyle oIU§an arlzalar garantl
kapmasi disinda kalacaktir.

¢ Kullanim kilavuzunda belirtilen hususlara aykiri kullaniimasindan kaynaklanan arizalar ve hasarlar.

Yukarida belirtilen arizalarin giderilmesi Gicret karsiligr yapilir.

Uriiniin kullanim &mrii 10 (on) yildir. Bu {iriiniin tanimlandig sekilde calisabilmesi igin gerekli yedek pargalari bulundurma siiresidir.

Uretim yeri Tiirkiye 'dir.

ITHALATCI FIRMA: URETICi FIRMA:

CANDY HOOVER EUROASIA EV GEREQLERi SAN. VE TiC. AS. CANDY HOOVER GROUP

icerenkéy Mh. Hal Yolu Cd. Gayir Yolu Sk. No: 11 Via Privata E. Fumagalli 20861 Brugherio (MB) - ITALY
Sayar is Merkezi Kat: 7 34752 Atasehir / ISTANBUL/ TURKIYE Tel: 039.2086.1 ¢ Fax: 039.2086.403

Tel: 0216 466 42 42 + Fax: 0216 466 15 45 www.candy-group.com

www.hoover.com.tr ¢ servis@hoover.com.tr

HOOVER GARANTI BELGESI

ANKASTRE OCAK
Ankastre ocak kullanma kilavuzunda gosterildigi sekilde kullaniimasi ve yetkili kildigimiz servis elemanlar disindaki sahislar tarafindan bakimi, onarimi
veya bagka bir nedenle miidahale edilmemis olmasi sartiyla bitiin parcalari dahil olmak lzere tamami malzeme, iscilik ve Uretim hatalarina karsi
Giriintin teslim tarihinden itibaren 3 ( UC ) YIL SURE iLE CANDY HOOVER EUROASIA A.S. TARAFINDAN GARANTI EDILMISTIR.
Malin bitiin parcalar dahil olmak Gizere tamami garanti kapsamindadir.
Malin ayiplt oldugunun anlasiimasi durumunda tiiketici, 6502 sayili Tlketicinin Korunmasi Hakkinda Kanunun 11 inci maddesinde yer alan;
a) Satilani geri vermeye hazir oldugunu bildirerek sézlesmeden dénme,
b) Satilani alikoyup ayip oraninda satis bedelinde indirim isteme,
¢) Asin bir masraf gerektirmedigi takdirde, bltlin masraflari saticiya ait olmak lizere satilanin Ucretsiz onarilmasini istem,
¢) imkan varsa, satilanin ayipsiz bir misli ile degistirimesini isteme, secimlik haklarindan birini kullanabilir.
Tiketicinin, Kanunun 11. maddesinde yer alan segimlik haklarindan {icretsiz onarim hakkini se¢mesi durumunda satici; isgilik masrafi, degistirilen
parga bedeli ya da baska herhangi bir ad altinda hicbir licret talep etmeksizin malin onirimini yapmak veya yaptirmakla yikimliidir. Tiiketici licretsiz
onarim hakkini Uretici veya ithalatglya karsi da kullanilabilir. Satici, Uretici ve ithalatg tiiketicinin bu hakkini kullanmasindan miteselsilen sorumludur.
Tilketicinin, tcretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin;
¢ Garanti suresi icinde tekrar arizalanmasi,
¢ Tamiri i¢in gereken azami slrenin agilmasi,
¢ Tamirinin mimkiin olmadiginin, yetkili servis istasyonu, satici, iretici veya ithalatci tarafindan bir raporla belirlenmesi durumlarinda;
tiiketici malin bedel iadesini alip, ayip oraninda beden indirimini veya imkan varsa malin ayipsiz misli ile degistiriimesini saticidan talep edebilir. Satici,
tlketicinin talebini reddetmez. Bu talebin yerine getirilmemesi durumunda satici, Uretici ve ithalatcr miiteselsilen sorumludur.
Garanti uygulamasi sirasinda degistirilen malin garanti siiresi, satin alinan malin kalan garanti siiresi ile sinirhdr.
Malin tamir siresi 20 is guniini gecemez. Bu siire, garanti silresi icerisinde mala iliskin arizanin yetkili servis istasyonuna veya saticiya bildirimi
tarihinde, garanti siresi disinda ise malin yetkili servis istasyonuna teslim tarihinden itibaren baslar. Malin arizasinin 10 is giini icerisinde
giderilememesi halinde, Uretici veya ithalatcl; malin tlketicinin kullanimina tahsis etmek zorundadir. Malin garanti siresi icerisinde arizalanmasi
durumunda, tamirde gecen siire garanti siresine eklenir.
Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara uykiri kullaniimasindan kaynaklanin arizalar garanti kapsami disindadir.
Tiketici, garantiden dogan haklarinin kullaniimasi ile ilgili olarak cikabilecek uyusmazliklarda yerlesim yerinin bulundugu veya tiiketici isleminin
yapildig! yerdeki Tiketici Hakem Heyetine veya Tiketici Mahkemesine basvurabilir.
Garanti belgesinin tekemmiil ettirilerek tiiketiciye verilmesi ve bu yiikimliligiin yerine getirildiginin ispat1 saticiya aittir.
Satilan mala iliskin olarak diizenlenen faturalar garanti belgesi yerine gecmez.
Satici tarafindan bu Garanti Belgesinin verilmemesi durumunda, tiiketici Glimriik ve Ticaret Bakanhg Tiketicinin Korunmasi ve Piyasa Gézetimi Genel
Mudirligiine basvurabilir.
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CANDY-HOOVER-EUROASIA EV GERECLERI SAN VE TIC. A.S. \,i:%;;l.r:!:_:" - o ok s
icareniy Mah. Hat TOIOEEC o v, ot/ ISTANBU

Genel Mudiir: wr‘,;l,.ﬁ,,l,::;\“i:r “"“‘oﬁ'.};;‘ig\l“
Tel:0 3 resi:703
. ryatads Vel Dalrest
IMOAEL: e Fatura Tarihi NO: .....eeeveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee Adres: .......oco..... oL
Bandrol ve Seri NO:.......cocvvviiiiiiiinnnnnns SatICl FIMMA UNVANL Loiiiiiiiiiin i cin it teeeteetieeeaeeeteetneeaaneetneeenneeaneasnneasnsasnnsesneannns

Teslim Tarihi Yeri: .......cccoveivieiinninnn..n. Tel - Fax .....................................................

Bu bolimi, Grint aldiginiz Yetkili Satici imzalayacak ve kaseleyecektir.
Bu garanti belgesi ile kesilen fatura garanti siiresi boyunca garanti belgesi ile muhafaza edilmesi Snerilir.
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The manufacturer will not be responsible for any inaccuracy resulting from printing or transcript errors contained in this brochure. We reserve the right
to carry out modifications to products as required, including the interests of con sumption, without prejudice to the characteri stics relating to safety or
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Il Produttore non si assume responsabilita per eventuali errori di stampa o errori di trascrizione all'interno di questa brochure. Ci riserviamo il diritto di apportare
modifiche ai prodotti a seconda delle necessita, compresi gliinteressi di consumo, senza influenza alcuna sulle caratteristiche relative a sicurezza o funzionamento.

Le fabricant ne pourra étre tenu pour responsable de toute inexactitude résultant d'erreurs d'impression ou de transcription contenues dans cette brochure. Nous nous
réservons le droit d'apporter, le cas échéant, des modifications aux produits, y compris dans l'intérét de la consommation et sans préjudice des caractéristiques
relatives a la sécurité et aux fonctions.

CZ

Vyrobce nezodpovida za nepresnosti vyplyvajici z pfipadnych chyb pfi tisku nebo preklepu v této broZufe. Vyhrazujeme si pravo provadét Gpravy produktd podle
potfeby, véetné oblasti spotfeby, aniz by byly dotéeny vlastnosti tykajici se bezpeénosti nebo funkce.

Der Hersteller haftet nicht fur Ungenauigkeiten aufgrund von Fehlern bei Druck oder Niederschrift, die in dieser Broschiire enthalten sein kdnnen. Wir behalten uns das
Recht vor, je nach Bedarf Veranderungen am Produkt vorzunehmen, einschlieRlich Belange des Verbrauchs, unbeschadet der Sicherheits- oder Funktionsmerkmale.
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Bu brostrde bulunan baski veya yazim yanlhslarina bagl olusabilecek hatalardan tretici sorumlu degildir. Guvenlik veya islevsellik 6zellikleri etki altinda kalmaksizin,
tuketicilerin menfaatleri dahil olmak tizere, trtinlerimizde degisiklik yapma hakkimiz sakhdir.



